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 調査名 ：求職者の動向・意識調査 2015
 調査目的：労働市場における求職者の就業実態および意識を明らかにする。また、付加的に未就業者

（専業主婦など）の求職実態および意識を明らかにする。
前回調査※（2013年）との変化を把握する。

 調査方法：インターネット調査（インテージ社モニター利用）
 調査期間：2015年9月3日（木）～9月16日（水）
 調査対象：15～69歳までの男女（全国）、1年以内に「仕事探し」をした人
 サンプル数：5,029人（男性1,867人、女性3,162人）

ただし、本報告書はウエイトバック集計（下記参照）により、5,023人を分析対象とする

※前回調査（調査期間2013年1月8日～2月12日）は2013年4月発行「求職者データレポート」を参照。

調査概要
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（人）

言葉の定義

報告書のデータ、グラフの見方

 インターネットユーザー（モニター）への調査であるため、母集団（インターネットを含む日本全国の求
職者） を代表した標本ではない点に留意が必要。

 ウェイトバックとは、調査で回収されたデータを母集団の実際の構成比に合わせて、データに重み付けを

して集計すること。ウエイトバック集計を行ったため、地域別の回答者数合計が全体の回答者数合計と合
わないところや、就業形態別のうち性別年代別の内訳の回答者数合計と就業形態全体の合計が合わないこ
とがある。

 各項目の回答者数は、設問ごとに回答の対象者を限定している場合や無回答の場合もあるため、調査全体
の回答者数（n＝5,023）と一致しないことがある。

 グラフと数表は、集計結果の小数点第2位を四捨五入して表示している。

 数表は、各数値が全体の数値よりも5ポイント以上大きい場合に反転シロヌキ、5ポイント以上小さい場
合にグレーのアミカケにしている。

 「求職者」は、2014年9月～2015年8月に仕事探しのために何か行動をしたことがある者のこと。

 「就業形態別」は、回答者が調査時点の就業形態を自己申告で回答したもの。

 「労働時間別」は調査時点の仕事の1週間あたりの勤務時間数により週30時間以上、週30時間未満で区
分している。

 「地域別」における各地域と都道府県の対応は以下の通り。

全体

男性 女性

全体 5,023 1,896 3,127

正社員 1,369 901 468

アルバイト・パート 1,475 338 1,137

契約社員 374 184 190

派遣社員 299 96 203

専業主婦／主夫 897 6 891

無職、定年退職 609 371 238

地域 都道府県

北海道・東北 北海道、青森、岩手、宮城、秋田、山形、福島

中部 新潟、富山、石川、福井、山梨、長野

北関東 群馬、栃木、茨城

関東 東京、神奈川、千葉、埼玉

関西 京都、大阪、兵庫、奈良、滋賀、和歌山

東海 愛知、三重、岐阜、静岡

中国・四国 鳥取、島根、岡山、広島、山口、徳島、香川、愛媛、高知

九州・沖縄 福岡、佐賀、長崎、熊本、大分、宮崎、鹿児島、沖縄



回答者プロフィール

■年齢

回答者の年齢分布は、右のグラフ
のとおり。
全体では、30代が27.9％、40代

が25.6％と他世代よりも高い割合。
就業形態別にみると、特に、正社員
や派遣社員は30代が3割以上と高い
割合である。

■性別

回答者の性別分布は、右のグラフ
のとおり。
全体では、男性が37.7％、女性が

62.3％となっている。就業形態別に
みると、正社員は男性の割合が
65.8％と、男性が５割以上であるが、
無職、定年退職を除いたその他の就
業形態については、女性が5割以上
である。
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■居住地

回答者の居住地分布は、右のグ
ラフのとおり。
全体では、関東が33.9％、関西

が17.7％となっている。就業形態
別では大きな差はないものの、契
約社員は北海道・東北で15.1％、
派遣社員は関東で40.6％と比較的
高い割合となっている。

37.7

65.8

22.9

49.2

32.1

0.7
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回答者プロフィール

・就業形態別に既婚の割合をみると、アルバイト・パートは60.7％、契約社員は49.5％、派遣社員は
40.7％、正社員は54.1％である。
・アルバイト・パートの女性は68.9％が既婚である。
・女性の専業主婦／主夫は「既婚・一世帯・同居の子供あり」が58.9％と最も多い。

■婚姻状況と同居家族構成（全体／単一回答）
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既婚・計 未婚・計

60.7 39.3

60.7 39.3

49.5 50.5

40.7 59.3

54.1 45.9

49.6 50.4

33.1 66.9

17.8 82.2

13.8 86.2

13.8 86.2

36.5 63.5

53.8 46.2

85.5 14.5

51.7 48.3

35.6 64.4

60.0 40.0

42.4 57.6

100.0 0.0

41.4 58.6

67.3 32.7

68.9 31.1

24.2 75.8

47.5 52.5

70.4 29.6

78.0 22.0

83.0 17.0

73.3 26.7

47.4 52.6

43.1 56.9

42.6 57.4

83.7 16.3

99.1 0.9

26.1 73.9

64.3 35.7

57.6 42.4

64.5 35.5

59.9 40.1

61.0 39.0

58.7 41.3

62.7 37.3

59.3 40.7

51.4 48.6

69.6 30.4

73.4 26.6

99.1 0.9

35.5 64.5

(%)

n=

既婚／

二世帯以上

／同居の

子どもあり

既婚／

二世帯以上

／同居の

子どもなし

既婚／

一世帯／

同居の

子どもあり

既婚／

一世帯／

同居の

子供なし

既婚／

ひとり暮らし

既婚／

その他

未婚／

親と同居

未婚／

ひとり暮らし

未婚／

その他

5023 4.0 3.9 30.8 16.8 4.6 0.5 22.1 12.8 4.5

1475 4.0 4.2 31.5 16.0 4.3 0.6 23.8 8.9 6.6

374 3.7 6.1 19.1 13.4 6.5 0.6 26.3 18.9 5.2

299 1.2 2.9 12.0 16.2 7.7 0.6 29.7 23.2 6.4

1369 4.1 4.1 28.3 11.2 6.0 0.4 22.0 20.5 3.4

男性計 1896 3.5 4.3 22.4 13.4 5.5 0.5 28.7 19.0 2.6

338 1.4 6.6 7.6 10.5 6.4 0.6 44.5 18.3 4.2

  15～24歳 49 0.0 4.4 0.0 4.4 8.9 0.0 55.6 20.0 6.7

  25～29歳 71 0.0 9.2 0.0 1.5 3.1 0.0 70.8 12.3 3.1

  30～39歳 86 0.0 8.0 1.1 1.1 3.4 0.0 59.8 20.7 5.7

  40～49歳 49 3.8 5.8 7.7 7.7 9.6 1.9 34.6 23.1 5.8

  50～59歳 24 7.7 7.7 15.4 7.7 11.5 3.8 15.4 26.9 3.8

  60～69歳 59 1.6 3.2 29.0 43.5 8.1 0.0 1.6 12.9 0.0

184 3.9 3.9 22.9 14.5 5.9 0.7 24.8 21.5 2.1

96 2.9 4.0 9.9 6.8 10.1 1.9 29.8 29.5 5.1

901 4.5 3.7 33.4 12.8 5.3 0.3 17.8 20.3 1.9

377 2.8 4.0 12.7 18.5 3.9 0.5 42.4 12.8 2.5

  専業主婦／主夫 6 0.0 0.0 32.9 67.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

  無職、定年退職 371 2.8 4.0 12.3 17.7 4.0 0.6 43.1 13.0 2.5

女性計 3127 4.3 3.6 35.9 18.9 4.1 0.5 18.1 9.0 5.6

1137 4.8 3.5 38.7 17.6 3.7 0.6 17.6 6.1 7.4

  15～24歳 97 0.0 7.4 9.5 4.2 2.1 1.1 61.1 4.2 10.5

  25～29歳 120 3.4 5.9 17.8 17.8 1.7 0.8 35.6 7.6 9.3

  30～39歳 270 4.7 3.3 41.2 18.2 2.6 0.4 16.8 6.6 6.2

  40～49歳 345 6.6 1.4 52.6 14.3 2.6 0.6 10.3 4.0 7.7

  50～59歳 205 7.3 3.9 44.7 23.3 3.4 0.5 6.8 3.4 6.8

  60～69歳 100 0.0 4.0 24.8 28.7 14.9 1.0 4.0 17.8 5.0

190 3.6 8.3 15.5 12.4 7.2 0.5 27.9 16.5 8.2

203 0.5 2.4 13.0 20.6 6.6 0.0 29.7 20.2 7.0

468 3.3 4.8 18.5 8.1 7.3 0.6 30.2 21.0 6.2

1129 5.1 2.7 47.9 25.5 2.2 0.3 9.8 3.7 2.8

  専業主婦／主夫 891 6.1 2.1 58.9 31.2 0.4 0.3 0.3 0.0 0.6

  無職、定年退職 238 1.6 4.6 6.6 4.2 8.7 0.4 45.0 17.5 11.4

509 5.9 5.5 29.4 18.4 4.3 0.8 20.0 10.9 4.9

259 6.6 5.3 29.9 13.1 2.6 0.0 27.3 10.6 4.5

228 3.9 7.5 29.0 17.5 5.7 0.8 21.9 7.0 6.6

1704 2.9 3.5 30.3 18.0 4.7 0.5 19.7 16.3 4.1

891 3.5 2.6 33.7 16.7 3.9 0.7 22.7 11.1 5.2

575 4.5 4.7 29.4 15.6 4.2 0.4 25.5 12.7 3.1

392 6.0 3.0 33.8 14.3 5.3 0.3 23.6 9.7 4.0

465 3.4 3.0 29.4 16.7 6.7 0.2 23.5 12.3 4.9

2735 3.6 4.5 23.1 13.8 5.9 0.5 25.3 18.1 5.2

1396 4.1 3.8 37.8 20.0 3.4 0.6 18.1 7.8 4.4

1506 4.5 3.0 39.1 23.8 2.6 0.4 17.9 6.0 2.8

897 6.0 2.1 58.7 31.5 0.4 0.3 0.3 0.0 0.6

609 2.4 4.3 10.1 12.4 5.8 0.5 43.8 14.7 6.0 無職、定年退職

労働

時間別

30時間以上労働者

30時間未満労働者

無職・計
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アルバイト・パート

 契約社員

 派遣社員

 正社員

 無職・計
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※ウエイトバック集計を行ったため、地域別の回答者数合計が全体の回答者数合計と合わないところや、就業形態別のうち性別年代別の内訳の回答者数合計と就業形態全体の合計
が合わないことがある。



回答者プロフィール

・アルバイト・パートは「200万円未満」が74.7％、契約社員・派遣社員・正社員は「200～400万円未
満」が40％～50%台で最も多い。正社員は「400～600万円未満」の割合も26.9％と高くなっている。
・アルバイト・パートについて、女性は「200万円未満」が79.1％であるのに対し、男性は59.9%と差が
みられる。

■最近１年間（2014年４月～2015年３月）の（税引前の）個人年収（全体／単一回答）
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平均値

（万円）

中央値

（万円）

209.1 175.0

132.1 125.0

268.5 225.0

229.0 225.0

395.9 375.0

315.7 275.0

168.7 125.0

110.0 85.0

135.2 125.0

149.9 125.0

165.7 125.0

232.4 175.0

256.6 225.0

309.7 275.0

277.4 225.0

434.5 425.0

157.6 85.0

117.4 60.0

158.2 85.0

143.8 125.0

121.6 85.0

108.7 85.0

121.3 85.0

115.2 85.0

118.1 85.0

120.8 125.0

165.1 125.0

228.7 225.0

207.5 225.0

316.8 275.0

69.9 5.0

62.1 0.0

102.0 40.0

181.1 125.0

176.5 125.0

202.8 125.0

235.1 175.0

194.9 125.0

220.2 175.0

206.2 175.0

179.8 125.0

301.8 275.0

121.9 85.0

91.7 5.0

62.5 0.0

137.3 85.0

n=

200万円未満
200～400万

円未満

400～600万

円未満

600～800万

円未満
800万円以上 わからない

(%)

5,023 51.5 25.4 9.5 2.8 1.4 9.5

1,475 74.7 12.5 1.5 0.3 0.4 10.5

374 30.6 50.4 7.0 1.8 1.8 8.3

299 37.4 44.9 5.2 1.6 0.6 10.3

1,369 7.7 46.8 26.9 7.8 2.9 8.0

男性計 1,896 29.2 33.6 19.8 5.7 2.8 8.9

338 59.9 22.7 3.2 0.6 0.3 13.4

  15～24歳 49 68.9 13.3 0.0 0.0 0.0 17.8

  25～29歳 71 73.8 13.8 3.1 0.0 0.0 9.2

  30～39歳 86 62.1 18.4 0.0 0.0 0.0 19.5

  40～49歳 49 63.5 26.9 1.9 1.9 0.0 5.8

  50～59歳 24 42.3 23.1 3.8 3.8 0.0 26.9

  60～69歳 59 37.1 43.5 11.3 0.0 1.6 6.5

184 28.2 44.5 11.6 3.7 3.6 8.4

96 26.2 44.6 11.1 1.9 1.9 14.2

901 4.3 41.2 34.3 10.1 3.9 6.1

377 62.4 16.9 6.1 1.9 2.2 10.5

  専業主婦／主夫 6 65.7 17.8 0.0 0.0 0.0 16.4

  無職、定年退職 371 62.3 16.9 6.2 1.9 2.2 10.5

女性計 3,127 65.0 20.4 3.2 1.0 0.5 9.8

1,137 79.1 9.5 1.1 0.2 0.4 9.7

  15～24歳 97 77.9 8.4 1.1 0.0 0.0 12.6

  25～29歳 120 74.6 14.4 2.5 0.0 0.0 8.5

  30～39歳 270 78.5 7.7 1.5 0.4 0.0 12.0

  40～49歳 345 80.6 8.3 0.6 0.0 0.9 9.7

  50～59歳 205 85.0 8.3 0.5 0.5 0.5 5.3

  60～69歳 100 70.3 16.8 1.0 0.0 1.0 10.9

190 33.0 56.2 2.6 0.0 0.0 8.2

203 42.7 45.1 2.4 1.4 0.0 8.5

468 14.1 57.6 12.5 3.3 0.8 11.6

1,129 81.2 5.6 1.9 1.0 0.7 9.6

  専業主婦／主夫 891 84.4 4.2 2.0 0.9 0.8 7.6

  無職、定年退職 238 69.4 10.5 1.3 1.3 0.4 17.2

509 58.2 22.8 7.5 2.3 0.8 8.5

259 60.2 20.2 8.9 0.8 0.4 9.5

228 52.7 20.5 8.8 3.5 0.9 13.7

1,704 47.4 26.4 11.6 3.8 2.1 8.6

891 53.2 25.3 9.3 2.1 0.9 9.2

575 48.8 28.2 9.9 3.1 1.4 8.6

392 50.8 26.1 7.9 1.8 1.9 11.5

465 54.3 25.8 5.5 2.1 0.6 11.6

2,735 29.2 40.0 15.2 4.6 2.0 9.0

1,396 75.8 9.6 2.8 0.6 0.7 10.5

1,506 76.5 8.4 2.9 1.2 1.1 9.9

897 84.3 4.3 2.0 0.9 0.8 7.7

609 65.1 14.4 4.3 1.7 1.5 13.1 無職、定年退職

労働

時間別

30時間以上労働者

30時間未満労働者

無職・計

 専業主婦／主夫

地域別

北海道・東北

中部

北関東

関東

関西

東海

中国・四国

九州・沖縄

アルバイト・パート

 契約社員

 派遣社員

 正社員

 無職・計

アルバイト・パート

 契約社員

 派遣社員

 正社員

 無職・計

全体

就業

形態別

アルバイト・パート

契約社員

派遣社員

正社員

51.5
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9.5

2.8 1.4
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※ウエイトバック集計を行ったため、地域別の回答者数合計が全体の回答者数合計と合わないところや、就業形態別のうち性別年代別の内訳の回答者数合計と就業形態全体の合計
が合わないことがある。
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Part１ 仕事探しの実態

１ 最近1年間の仕事探し経験 7

２ 最近1年間で仕事探しにかけた期間 8

３（１）最近1年間に利用した求人情報源 9

３（２）最近1年間に応募した求人情報源 10

３（３）最近1年間に採用決定した求人情報源 11

４ 仕事探しの状況 12

Part1では、ここ１年間（2014年9月～2015年8月）で仕事探し（新卒以外の仕事探しのために
行ったこと）をした求職者における仕事探しの実態について分析を行う。
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１. 最近１年間の仕事探し経験（全体／複数回答）

・アルバイト・パートは「求人・転職情報を探した」が67.6％と、正社員は「就職・転職支援や人材斡旋の
サイトに登録／紹介された」が16.5％と他の就業形態よりも高い。
・アルバイト・パートでみると、30～39歳の男性や15～24歳・25～29歳・60～69歳の女性は、「希望す
る会社・お店の求人に応募した」が2割前後と、他の年代に比べて高い。

Part１ 仕事探しの実態

質問文
あなたは最近１年間（2014年9月～2015年8月）に新卒以外の仕事探しのために何か行動したことがあ
りますか。現在行っているものも含め最近１年間に行ったものについて、いくつでもお選びください。

n=

求

人

・

転

職

情

報

を

探

し

た

ハ

ロ
ー

ワ
ー

ク

に

行

っ
た

ハ

ロ
ー

ワ
ー

ク

イ

ン

タ
ー

ネ

ッ
ト

サ
ー

ビ

ス

を

利

用

し

た

人

材

派

遣

会

社

に

登

録

/

紹

介

さ

れ

た

友

人

・

知

人

・

家

族

に

仕

事

を

紹

介

し

て

も

ら

っ
た

希

望

す

る

会

社

・

お

店

の

求

人

に

応

募

し

た

就

職

・

転

職

支

援

や

人

材

斡

旋

の

サ

イ

ト

に

登

録

/

紹

介

さ

れ

た

就

職

・

転

職

支

援

や

人

材

斡

旋

の

会

社

に

登

録

/

紹

介

さ

れ

た

就

職

・

転

職

フ

ォ
ー

ラ

ム

な

ど

の

イ

ベ

ン

ト

に

参

加

し

た

登

録

制

の

ア

ル

バ

イ

ト

紹

介

・

請

負

会

社

に

登

録

/

紹

介

さ

れ

た

以

前

の

勤

務

先

か

ら

仕

事

の

誘

い

を

受

け

た

会

社

や

お

店

か

ら

直

接

仕

事

の

誘

い

を

受

け

た

独

立

や

起

業

の

準

備

を

し

た

そ

の

他

の

方

法

で

仕

事

を

探

し

た

(%)

5,023 60.8 37.7 24.7 15.8 11.2 11.0 8.1 7.1 5.8 4.8 3.9 2.9 1.6 6.5

1,475 67.6 38.6 25.0 12.0 12.4 14.0 3.7 3.2 3.6 6.0 3.9 2.6 0.6 5.6

374 57.0 37.0 27.0 17.6 10.9 12.1 9.2 8.6 7.0 5.3 6.7 5.2 2.1 7.3

299 59.7 36.5 25.3 63.8 7.4 8.6 10.0 10.9 5.8 6.8 4.7 1.6 1.9 6.8

1,369 54.4 36.8 24.7 12.8 12.6 10.5 16.5 14.6 10.5 4.2 3.6 3.6 2.2 6.2

男性計 1,896 53.9 40.0 25.6 13.9 10.7 10.2 12.2 11.5 9.5 5.0 3.8 3.4 2.6 8.7

338 63.4 45.5 28.4 12.2 11.2 13.1 8.3 8.0 7.3 9.3 3.3 3.6 0.6 9.0

  15～24歳 49 68.9 15.6 13.3 6.7 4.4 11.1 6.7 4.4 11.1 6.7 0.0 0.0 0.0 4.4

  25～29歳 71 64.6 47.7 24.6 18.5 12.3 15.4 10.8 9.2 10.8 13.8 4.6 6.2 0.0 6.2

  30～39歳 86 69.0 50.6 31.0 12.6 14.9 16.1 8.0 9.2 6.9 12.6 3.4 2.3 1.1 5.7

  40～49歳 49 59.6 50.0 26.9 17.3 9.6 9.6 11.5 7.7 5.8 5.8 0.0 1.9 0.0 15.4

  50～59歳 24 61.5 50.0 23.1 11.5 7.7 3.8 7.7 11.5 0.0 7.7 0.0 0.0 0.0 23.1

  60～69歳 59 53.2 54.8 45.2 4.8 12.9 14.5 4.8 6.5 4.8 4.8 8.1 8.1 1.6 9.7

184 53.1 33.2 23.0 14.0 10.4 12.9 9.6 10.6 7.9 4.9 6.7 5.2 1.6 8.9

96 53.9 42.4 26.5 56.7 11.1 7.0 12.2 10.0 6.2 6.2 6.0 3.0 1.9 13.1

901 51.8 36.2 23.1 11.4 11.8 10.1 17.1 16.0 12.3 4.0 3.4 3.4 2.9 6.5

377 50.5 47.1 30.0 10.3 7.5 7.3 5.2 4.8 6.5 3.5 3.4 2.4 4.2 12.4

  専業主婦／主夫 6 83.6 65.7 32.9 16.4 0.0 32.9 0.0 0.0 16.4 16.4 0.0 0.0 0.0 0.0

  無職、定年退職 371 50.0 46.8 29.9 10.2 7.6 6.9 5.3 4.9 6.3 3.3 3.4 2.5 4.3 12.6

女性計 3,127 65.0 36.4 24.2 16.9 11.5 11.4 5.6 4.5 3.6 4.6 4.0 2.6 1.0 5.2

1,137 68.8 36.5 23.9 12.0 12.8 14.2 2.3 1.7 2.4 5.0 4.1 2.4 0.6 4.6

  15～24歳 97 80.0 32.6 20.0 7.4 15.8 22.1 2.1 2.1 2.1 1.1 8.4 1.1 1.1 1.1

  25～29歳 120 73.7 40.7 22.0 11.0 8.5 18.6 0.0 1.7 2.5 5.1 2.5 2.5 0.8 3.4

  30～39歳 270 67.9 36.1 24.5 15.0 13.1 13.9 4.4 4.0 3.3 7.7 6.2 2.9 1.1 5.1

  40～49歳 345 72.9 35.4 25.7 13.1 11.4 11.4 1.7 0.9 2.9 5.1 2.3 2.9 0.0 3.4

  50～59歳 205 65.0 35.0 22.8 10.2 14.1 11.7 1.9 0.5 1.5 2.4 3.4 1.9 1.0 4.4

  60～69歳 100 48.5 43.6 24.8 8.9 15.8 16.8 2.0 1.0 1.0 5.9 4.0 1.0 0.0 12.9

190 60.9 40.7 30.9 21.2 11.3 11.3 8.8 6.7 6.2 5.7 6.7 5.2 2.6 5.7

203 62.4 33.7 24.8 67.1 5.6 9.4 9.0 11.3 5.7 7.1 4.2 0.9 1.9 3.8

468 59.3 38.0 27.9 15.4 13.9 11.2 15.4 11.9 6.9 4.8 4.0 4.0 1.0 5.6

1,129 64.7 35.2 21.8 12.7 10.2 9.2 3.7 2.5 2.6 3.6 3.5 2.2 0.9 5.7

  専業主婦／主夫 891 64.2 32.9 19.4 11.8 10.6 8.8 2.9 2.5 2.3 3.6 3.7 1.9 0.8 5.4

  無職、定年退職 238 66.8 43.7 30.8 16.0 8.6 10.7 6.4 2.9 3.4 3.5 2.6 3.4 1.2 6.6

509 58.9 42.7 32.7 11.2 10.1 9.6 4.8 2.8 4.5 1.9 4.2 3.3 1.9 5.9

259 50.8 46.9 33.9 15.9 8.4 9.0 4.2 4.5 4.7 3.4 1.9 2.6 0.4 4.6

228 58.7 41.5 28.2 13.4 10.6 10.5 7.8 5.6 5.3 3.1 1.9 1.3 1.4 6.0

1,704 65.0 30.0 18.5 18.9 11.2 12.2 10.9 9.8 7.2 6.3 4.3 3.2 1.9 6.3

891 61.6 37.9 22.5 16.5 12.1 11.8 7.7 8.1 5.3 5.5 3.2 2.3 1.6 9.4

575 62.7 36.9 23.1 13.1 11.7 13.7 9.3 7.1 6.8 4.7 5.4 2.3 1.9 6.1

392 51.9 48.4 32.6 13.1 9.2 6.8 4.3 4.4 4.4 2.6 3.6 3.3 1.0 4.7

465 57.6 45.5 31.7 14.2 13.4 8.1 5.6 4.9 4.3 4.3 4.5 3.9 0.9 5.6

2,735 57.9 40.0 26.5 19.0 10.9 10.6 11.8 10.9 8.1 4.6 4.4 3.0 1.7 6.0

1,396 64.7 35.5 22.6 13.7 13.8 12.6 4.1 2.7 2.8 6.9 3.6 3.2 0.9 7.4

1,506 61.2 38.2 23.8 12.1 9.5 8.7 4.0 3.1 3.5 3.6 3.4 2.3 1.7 7.3

897 64.3 33.1 19.5 11.9 10.6 8.9 2.9 2.4 2.4 3.7 3.7 1.9 0.8 5.4

609 56.5 45.6 30.2 12.5 8.0 8.4 5.7 4.1 5.2 3.4 3.1 2.8 3.1 10.2 無職、定年退職

労働

時間別

30時間以上労働者

30時間未満労働者

無職・計

 専業主婦／主夫

地域別

北海道・東北

中部

北関東

関東

関西

東海

中国・四国

九州・沖縄

アルバイト・パート

 契約社員

 派遣社員

 正社員

 無職・計

アルバイト・パート

 契約社員

 派遣社員

 正社員

 無職・計

全体

就業

形態別

アルバイト・パート

契約社員

派遣社員

正社員
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※ウエイトバック集計を行ったため、地域別の回答者数合計が全体の回答者数合計と合わないところや、就業形態別のうち性別年代別の内訳の回答者数合計と就業形態全体の合計
が合わないことがある。



n=

1週間未満
1週間以上～
2週間未満

2週間以上～
1か月未満

1か月以上～
2か月未満

2か月以上～
3か月未満

3か月以上～
6か月未満

6か月以上～
1年未満

1年以上

(%)

2,913 35.8 10.5 12.2 11.6 8.0 7.8 5.2 9.0

964 30.9 12.4 15.3 13.0 8.1 7.1 5.9 7.4

226 30.0 10.6 13.3 12.0 12.8 7.9 5.3 8.0

171 25.3 14.1 16.3 16.9 8.4 11.3 3.9 3.8

839 36.6 7.3 10.2 11.9 7.5 8.3 4.9 13.3

男性計 1,005 34.5 8.7 10.9 11.5 8.3 9.2 5.8 11.1

184 33.1 14.9 11.5 10.6 8.2 8.0 7.4 6.4

  15～24歳 26 29.2 29.2 16.7 4.2 12.5 4.2 0.0 4.2

  25～29歳 36 33.3 12.1 9.1 27.3 6.1 6.1 3.0 3.0

  30～39歳 38 34.2 7.9 13.2 5.3 10.5 5.3 15.8 7.9

  40～49歳 24 38.5 3.8 11.5 7.7 3.8 15.4 3.8 15.4

  50～59歳 16 35.3 5.9 0.0 17.6 0.0 17.6 11.8 11.8

  60～69歳 44 30.4 23.9 13.0 4.3 10.9 6.5 8.7 2.2

107 26.8 8.7 11.8 13.4 16.2 10.3 5.8 6.9

46 19.1 15.0 19.2 21.3 4.2 10.8 6.4 4.1

534 36.4 6.5 10.6 10.9 7.8 8.8 4.6 14.4

134 40.2 6.6 7.7 10.2 5.5 11.3 8.4 10.2

  専業主婦／主夫 4 26.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 24.5 49.0

  無職、定年退職 130 40.6 6.8 7.9 10.5 5.6 11.6 8.0 9.0

女性計 1,909 36.4 11.5 12.9 11.6 7.8 7.0 4.9 7.9

781 30.4 11.8 16.2 13.6 8.1 6.9 5.5 7.6

  15～24歳 71 12.9 18.6 24.3 8.6 14.3 5.7 12.9 2.9

  25～29歳 95 23.7 19.4 21.5 14.0 11.8 0.0 6.5 3.2

  30～39歳 178 27.1 8.3 19.9 19.3 8.3 7.7 4.4 5.0

  40～49歳 224 30.0 11.0 14.5 13.7 5.7 7.9 5.7 11.5

  50～59歳 131 42.4 9.8 9.1 10.6 6.8 7.6 3.0 10.6

  60～69歳 81 42.7 9.8 11.0 9.8 6.1 9.8 3.7 7.3

120 32.8 12.3 14.7 10.7 9.8 5.7 4.9 9.0

125 27.6 13.7 15.2 15.2 9.9 11.4 3.0 3.8

305 36.9 8.6 9.6 13.7 7.0 7.3 5.4 11.5

578 47.0 11.9 9.5 7.2 6.9 6.4 4.2 6.9

  専業主婦／主夫 493 48.8 11.7 9.5 7.7 6.0 6.1 3.9 6.3

  無職、定年退職 85 36.7 13.2 9.2 4.6 11.8 8.1 5.8 10.5

300 36.7 11.7 7.7 10.6 8.3 8.7 5.9 10.3

157 36.1 10.0 8.3 10.1 10.2 6.3 6.9 12.0

128 37.8 10.1 13.3 11.0 6.9 6.3 9.4 5.3

966 34.1 11.0 13.3 12.2 8.3 7.9 4.7 8.5

532 36.0 11.2 11.9 11.4 7.3 8.7 4.7 8.8

342 35.1 8.7 13.2 12.7 9.1 7.5 4.5 9.3

215 38.5 8.8 13.4 13.0 5.7 7.4 3.2 10.0

274 37.7 10.0 13.9 9.5 7.4 6.6 7.0 8.0

1,609 33.6 9.8 11.8 12.5 8.6 8.7 4.9 10.2

902 30.9 13.7 15.5 12.3 8.2 7.2 6.0 6.2

713 45.7 10.9 9.1 7.8 6.6 7.3 5.0 7.5

497 48.6 11.6 9.4 7.6 6.0 6.1 4.0 6.6

216 39.0 9.3 8.4 8.2 8.1 10.2 7.1 9.6 無職、定年退職

労働
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30時間以上労働者

30時間未満労働者
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２. 最近１年間で仕事探しにかけた期間（最近１年間に仕事探しを実施し終了した人／単一回答）

・全体でみると「１週間未満」が35.8％と最も高く、「2週間以上～1か月未満」12.2％、「1か月以上～
２か月未満」11.6％と続く。
・女性の50～59歳・60～69歳のアルバイト・パートと専業主婦／主夫で「1週間未満」が4割を超えている。

Part１ 仕事探しの実態

質問文
最近１年間（2014年9月～2015年8月）に行った新卒以外の仕事探し（複数回仕事探しをした方は、直
近の仕事探し）の期間はどの程度でしたか（最近１年間の仕事探しが決まって（決まらなかったが）終
了したと回答した求職者を対象／単一回答）。

※ウエイトバック集計を行ったため、地域別の回答者数合計が全体の回答者数合計と合わないところや、就業形態別のうち性別年代別の内訳の回答者数合計と就業形態全体の合計
が合わないことがある。
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３（１） 最近１年間に利用した求人情報源（全体／複数回答）

・全体でみると「求人情報サイト（パソコン）」が46.9％と最も高く、「ハローワーク」33.6％、「無料
の求人情報誌（フリーペーパー）」29.0％、「求人情報サイト（携帯・スマホ）」27.0％と続く。
・アルバイト・パートをみると「無料の求人情報誌（フリーペーパー）」が36.1％と高い。アルバイト・
パートのうち、女性の15～24歳・25～29歳は「求人情報サイト（携帯・スマホ）」が5割を超えている。

Part１ 仕事探しの実態

質問文 最近１年間に仕事を探すときに、どのような情報源を利用しましたか。

n=

求
人
情

報
サ
イ

ト

（
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ソ
コ

ン

）
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ワ
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サ
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携
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・
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介
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勤
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ソ
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グ
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ク
ラ
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ワ
ー

ク
ス

等

）

学
校
の

学
生
課

・
厚
生

課
の
紹

介 そ
の
他

(%)

5,023 46.9 33.6 29.0 27.0 21.6 11.4 9.8 9.4 8.8 6.4 5.0 4.2 1.8 1.7 0.9 1.8

1,475 41.8 32.8 36.1 31.7 25.7 8.8 7.6 12.0 8.6 7.2 5.9 1.9 2.0 1.1 0.5 1.9

374 48.8 37.3 26.3 22.8 18.8 14.0 12.9 8.5 11.3 6.9 3.5 5.9 4.6 1.1 1.1 2.4

299 58.2 31.1 28.2 34.6 16.2 9.4 48.0 5.1 5.5 7.1 1.6 7.0 2.6 0.9 0.7 0.7

1,369 51.3 31.5 16.6 23.6 12.4 17.7 4.8 9.5 7.8 5.8 2.2 6.6 1.3 0.9 1.8 1.1

男性計 1,896 52.1 35.8 23.1 20.1 17.4 14.2 7.9 8.5 9.4 5.7 3.2 5.7 1.8 1.6 1.0 2.2

338 54.4 37.8 31.1 26.7 22.5 12.6 10.0 11.5 9.6 6.6 4.2 3.5 2.9 1.8 0.9 3.4

  15～24歳 49 46.7 15.6 22.2 46.7 0.0 11.1 6.7 11.1 4.4 13.3 2.2 2.2 0.0 0.0 2.2 0.0

  25～29歳 71 63.1 38.5 44.6 32.3 23.1 9.2 9.2 9.2 7.7 4.6 6.2 0.0 1.5 1.5 0.0 0.0

  30～39歳 86 56.3 33.3 36.8 31.0 27.6 13.8 10.3 10.3 10.3 9.2 6.9 5.7 2.3 4.6 2.3 3.4

  40～49歳 49 59.6 46.2 28.8 13.5 17.3 13.5 9.6 13.5 11.5 1.9 1.9 1.9 0.0 1.9 0.0 5.8

  50～59歳 24 50.0 50.0 30.8 19.2 34.6 23.1 15.4 19.2 11.5 3.8 0.0 11.5 0.0 0.0 0.0 0.0

  60～69歳 59 45.2 50.0 16.1 11.3 32.3 11.3 11.3 11.3 12.9 4.8 3.2 3.2 11.3 0.0 0.0 9.7

184 48.0 36.5 28.9 17.6 18.5 11.3 11.2 8.8 11.2 6.1 3.5 5.1 5.0 1.2 1.8 2.7

96 60.4 32.3 28.4 32.8 19.9 12.2 38.2 5.1 7.1 8.1 2.1 8.0 3.1 0.0 1.0 0.0

901 52.7 29.2 15.6 20.4 11.1 17.2 3.4 8.9 8.0 5.4 2.1 6.5 1.2 0.8 1.2 1.1

377 48.4 50.3 29.8 11.3 26.5 10.4 7.5 5.7 12.2 4.8 5.2 5.6 0.6 4.2 0.3 4.0

  専業主婦／主夫 6 32.9 49.3 16.4 16.4 32.9 16.4 0.0 0.0 32.9 0.0 16.4 0.0 0.0 16.4 0.0 0.0

  無職、定年退職 371 48.6 50.3 30.0 11.2 26.4 10.3 7.6 5.8 11.9 4.9 5.0 5.6 0.6 4.0 0.3 4.1

女性計 3,127 43.8 32.3 32.5 31.1 24.2 9.6 11.0 10.0 8.4 6.8 6.1 3.3 1.8 1.7 0.8 1.6

1,137 38.1 31.3 37.6 33.2 26.7 7.6 6.9 12.2 8.3 7.4 6.4 1.4 1.7 0.9 0.4 1.5

  15～24歳 97 30.5 31.6 48.4 63.2 8.4 15.8 8.4 13.7 7.4 15.8 9.5 0.0 2.1 1.1 2.1 2.1

  25～29歳 120 35.6 28.0 37.3 55.1 14.4 11.9 6.8 11.0 3.4 16.1 7.6 0.8 0.8 0.0 0.0 0.8

  30～39歳 270 40.5 32.1 43.1 42.3 23.7 8.0 7.7 12.4 8.0 9.1 5.1 1.1 1.8 0.7 0.7 2.2

  40～49歳 345 37.4 31.1 37.1 29.1 30.9 5.4 7.4 12.0 9.1 4.0 7.4 1.4 1.7 0.9 0.3 0.9

  50～59歳 205 46.1 30.1 34.5 13.6 37.4 6.3 5.8 13.6 11.2 3.9 4.9 2.4 1.9 1.9 0.0 1.5

  60～69歳 100 27.7 35.6 20.8 6.9 30.7 4.0 4.0 8.9 6.9 3.0 5.0 2.0 2.0 0.0 0.0 2.0

190 49.5 38.1 23.7 27.9 19.1 16.5 14.4 8.2 11.3 7.7 3.6 6.7 4.1 1.0 0.5 2.1

203 57.2 30.5 28.1 35.4 14.5 8.0 52.6 5.2 4.7 6.7 1.4 6.6 2.3 1.4 0.5 1.0

468 48.7 36.0 18.7 29.7 15.0 18.7 7.5 10.8 7.5 6.7 2.5 6.9 1.5 1.0 2.9 1.0

1,129 44.0 31.2 35.4 29.5 28.2 7.0 8.4 8.6 9.0 6.0 8.7 2.6 1.6 3.0 0.4 2.0

  専業主婦／主夫 891 41.1 28.2 35.4 29.9 28.2 5.9 6.2 8.9 8.6 6.7 9.3 1.9 1.6 3.2 0.3 2.1

  無職、定年退職 238 55.1 42.3 35.6 27.7 28.3 11.1 16.7 7.6 10.9 3.5 6.5 5.2 1.6 2.5 0.8 1.7

509 44.0 40.8 31.4 23.3 22.6 8.3 7.9 9.6 12.8 5.5 4.8 3.2 2.5 1.4 0.9 1.8

259 46.9 47.9 33.0 27.1 19.7 8.2 11.4 5.4 11.9 5.8 4.7 2.7 1.9 2.7 0.0 2.7

228 44.4 39.0 22.1 24.6 29.1 12.0 10.8 10.2 9.3 5.4 5.7 3.5 1.8 1.3 0.0 1.8

1,704 52.6 25.3 25.5 28.5 20.1 13.5 11.4 9.0 6.4 6.2 4.7 5.9 2.2 1.4 0.9 2.0

891 44.8 32.6 28.6 29.6 24.2 12.0 9.6 9.8 7.7 5.6 6.8 4.0 1.5 1.7 1.4 2.0

575 44.8 31.5 33.8 27.7 26.4 11.2 8.1 8.9 11.5 8.9 5.8 3.3 1.5 1.9 0.8 1.6

392 42.0 43.4 27.9 18.8 19.3 8.7 6.0 8.0 8.5 4.5 2.4 3.0 1.2 2.6 1.0 2.1

465 41.2 41.9 35.8 27.2 14.9 9.6 10.4 14.0 9.8 8.2 4.5 3.0 1.3 1.5 0.7 0.6

2,735 50.2 35.4 24.2 27.1 17.3 14.1 11.9 9.1 8.3 6.9 2.5 5.8 2.0 1.1 1.3 1.4

1,396 43.1 32.3 35.1 30.1 25.7 8.9 9.4 12.2 8.5 6.3 7.8 2.1 2.1 1.7 0.4 2.3

1,506 45.1 36.0 34.0 24.9 27.8 7.9 8.2 7.9 9.8 5.7 7.8 3.3 1.3 3.3 0.4 2.5

897 41.0 28.4 35.2 29.8 28.2 6.0 6.1 8.8 8.7 6.7 9.3 1.9 1.5 3.2 0.3 2.1

609 51.1 47.2 32.2 17.7 27.1 10.6 11.2 6.5 11.5 4.3 5.6 5.5 1.0 3.4 0.5 3.2 無職、定年退職

労働
時間別

30時間以上労働者

30時間未満労働者

無職・計

 専業主婦／主夫

地域別

北海道・東北

中部

北関東

関東

関西

東海

中国・四国

九州・沖縄

アルバイト・パート

 契約社員

 派遣社員

 正社員

 無職・計

アルバイト・パート

 契約社員

 派遣社員

 正社員

 無職・計

全体

就業
形態別

アルバイト・パート

契約社員

派遣社員

正社員

46.9

33.6
29.0 27.0
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※ウエイトバック集計を行ったため、地域別の回答者数合計が全体の回答者数合計と合わないところや、就業形態別のうち性別年代別の内訳の回答者数合計と就業形態全体の合計
が合わないことがある。
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３（２） 最近１年間に応募した求人情報源（全体／複数回答）

・全体でみると「求人情報サイト（パソコン）」が20.1％と最も高く、「ハローワーク」17.5％、「求人
情報サイト（携帯・スマホ）」が11.0%と続く。
・男女ともにアルバイト・パートの15～24歳は「求人情報サイト（携帯・スマホ）」が3～4割と最も高い。

Part１ 仕事探しの実態

質問文
最近１年間に利用した情報源のうち、応募につながった情報源はどれでしたか（利用した情報源から回
答）。

n=

求
人
情

報
サ
イ

ト

（
パ
ソ
コ

ン

）

ハ
ロ
ー

ワ
ー

ク

求
人
情

報
サ
イ

ト

（
携
帯
・

ス
マ
ホ

）

無
料
の

求
人
情

報
誌

（
フ

リ
ー

ペ
ー

パ
ー

）

新
聞
の

折
り
込

み
チ

ラ
シ

友
人
・

知
人
・

家
族

の
紹
介

派
遣
会

社
・
請

負
会

社
に
登

録 求
人
企

業
の
ホ
ー

ム

ペ
ー

ジ

人
材
斡

旋
・
人

材
紹

介
会
社

に
登
録

求
人
情

報
ア
プ

リ

新
聞
の

求
人
広

告

店
頭
で

の
募
集

広
告

・
ポ
ス

タ
ー

以
前
の

勤
務
先

（
再

雇
用
含

む

）

ク
ラ
ウ

ド
ソ
ー

シ
ン

グ

（
ク

ラ
ウ
ド

ワ
ー

ク

ス
等

）

学
校
の

学
生
課

・
厚

生
課
の

紹
介

そ
の
他

(%)

5,023 20.1 17.5 11.0 8.2 6.5 6.1 5.8 3.5 2.2 1.8 1.7 1.5 1.1 0.7 0.5 1.0

1,475 18.4 18.7 14.4 12.3 10.0 9.1 3.7 2.7 0.9 2.4 2.1 2.4 1.3 0.5 0.3 1.1

374 20.1 17.2 7.6 10.1 6.8 5.9 6.7 4.3 2.9 1.4 3.0 0.7 3.5 0.3 0.3 1.3

299 26.6 13.8 14.9 10.0 3.2 3.6 38.7 1.9 3.5 2.3 0.6 0.3 1.9 0.6 0.0 0.7

1,369 25.3 19.2 9.4 2.9 2.5 5.3 2.0 5.9 4.3 1.5 1.5 0.5 0.4 0.2 1.3 0.6

男性計 1,896 25.5 19.9 8.6 7.6 4.5 5.2 4.2 4.6 3.1 1.8 2.4 1.0 1.1 0.5 0.5 1.1

338 28.1 20.0 14.8 14.7 8.9 8.5 4.4 5.7 2.0 3.7 3.3 2.1 1.7 0.9 0.6 2.0

  15～24歳 49 33.3 6.7 35.6 11.1 0.0 8.9 2.2 6.7 2.2 11.1 2.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

  25～29歳 71 30.8 16.9 18.5 20.0 13.8 6.2 3.1 6.2 0.0 1.5 4.6 4.6 1.5 0.0 0.0 0.0

  30～39歳 86 29.9 13.8 17.2 20.7 9.2 8.0 4.6 4.6 2.3 5.7 4.6 2.3 1.1 3.4 2.3 2.3

  40～49歳 49 26.9 25.0 0.0 15.4 3.8 9.6 5.8 5.8 1.9 0.0 3.8 1.9 0.0 0.0 0.0 3.8

  50～59歳 24 23.1 30.8 3.8 7.7 7.7 11.5 11.5 7.7 11.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

  60～69歳 59 21.0 35.5 6.5 4.8 14.5 9.7 3.2 4.8 0.0 1.6 1.6 1.6 6.5 0.0 0.0 4.8

184 22.7 17.9 5.4 13.0 7.4 6.2 4.6 2.4 2.2 1.2 4.5 1.3 4.5 0.0 0.6 1.1

96 29.2 19.2 15.3 14.4 5.0 3.1 31.2 2.0 4.1 2.0 1.0 0.0 3.1 0.0 0.0 0.0

901 27.8 18.1 8.1 2.9 2.5 4.7 1.2 5.8 3.9 1.2 1.5 0.2 0.3 0.1 0.7 0.7

377 18.1 25.3 4.0 8.0 4.1 3.1 4.1 2.5 2.2 2.0 3.0 2.0 0.3 1.4 0.0 1.4

  専業主婦／主夫 6 16.4 16.4 0.0 16.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 16.4 0.0 0.0 0.0 0.0

  無職、定年退職 371 18.1 25.4 4.1 7.8 4.2 3.2 4.2 2.6 2.2 2.0 3.0 1.8 0.3 1.4 0.0 1.4

女性計 3,127 16.8 15.9 12.5 8.6 7.6 6.7 6.8 2.8 1.7 1.8 1.3 1.8 1.0 0.8 0.6 1.0

1,137 15.5 18.3 14.3 11.7 10.4 9.3 3.5 1.8 0.6 2.0 1.7 2.5 1.2 0.3 0.2 0.9

  15～24歳 97 15.8 16.8 42.1 20.0 2.1 8.4 3.2 6.3 0.0 4.2 0.0 6.3 0.0 0.0 0.0 2.1

  25～29歳 120 14.4 21.2 21.2 14.4 2.5 8.5 3.4 2.5 0.8 7.6 0.0 2.5 0.8 0.0 0.0 0.8

  30～39歳 270 17.9 19.0 16.4 11.7 6.6 9.5 4.4 2.9 0.7 2.6 1.8 1.5 1.5 0.0 0.4 0.7

  40～49歳 345 13.7 16.9 12.3 11.7 14.3 8.9 3.1 0.3 0.6 0.3 2.6 2.3 1.1 0.6 0.3 0.3

  50～59歳 205 16.5 16.0 3.4 8.3 16.0 11.2 2.9 1.5 1.0 0.5 2.4 1.9 1.5 1.0 0.0 1.0

  60～69歳 100 13.9 23.8 3.0 6.9 12.9 7.9 4.0 0.0 0.0 1.0 1.0 3.0 2.0 0.0 0.0 2.0

190 17.5 16.5 9.8 7.2 6.2 5.7 8.8 6.2 3.6 1.5 1.5 0.0 2.6 0.5 0.0 1.5

203 25.3 11.2 14.7 8.0 2.3 3.8 42.3 1.9 3.3 2.4 0.5 0.5 1.4 0.9 0.0 1.0

468 20.4 21.2 11.8 2.9 2.7 6.2 3.5 6.0 5.0 2.1 1.5 1.0 0.4 0.4 2.5 0.6

1,129 14.9 12.2 11.0 8.3 8.1 5.1 4.9 1.9 0.8 1.5 0.9 2.0 0.8 1.5 0.3 1.1

  専業主婦／主夫 891 14.3 10.5 10.4 7.8 7.9 5.5 3.8 1.5 0.9 1.8 0.8 2.1 0.9 1.7 0.2 1.1

  無職、定年退職 238 17.3 18.4 13.3 10.5 9.0 3.7 8.9 3.5 0.5 0.4 1.3 1.7 0.4 0.9 0.8 0.8

509 15.2 22.4 9.3 9.5 3.9 6.1 3.6 1.8 1.2 0.8 2.2 1.7 1.5 0.6 0.6 0.6

259 17.5 27.8 9.4 6.9 4.7 3.5 7.5 1.6 1.1 0.4 2.3 1.2 1.5 1.2 0.0 1.2

228 14.5 20.3 8.4 5.4 9.2 4.8 7.2 2.8 1.7 1.3 1.8 1.3 1.8 0.0 0.0 1.3

1,704 26.7 11.8 13.1 7.5 7.9 5.9 7.2 4.1 3.3 1.9 1.5 1.6 1.3 0.5 0.7 1.3

891 19.6 16.5 13.0 6.4 6.5 6.2 5.1 3.5 2.0 1.8 1.4 1.9 0.6 0.9 0.9 1.1

575 18.0 14.1 10.3 10.8 8.5 6.3 5.5 3.4 1.7 3.3 1.4 1.8 1.0 0.9 0.4 1.1

392 12.5 25.6 4.2 7.7 3.8 4.9 3.3 3.9 1.3 1.0 2.5 0.6 0.7 1.0 0.3 0.5

465 15.1 24.8 10.5 12.3 3.4 9.9 6.0 3.8 1.9 2.9 2.0 1.1 0.4 0.9 0.2 0.2

2,735 22.9 19.7 11.3 7.0 5.3 5.7 7.1 4.3 3.3 1.8 1.6 0.5 1.3 0.3 0.8 0.8

1,396 19.0 16.6 13.4 11.6 8.9 9.3 6.1 3.1 1.1 2.2 2.0 3.4 1.2 0.8 0.1 1.6

1,506 15.7 15.5 9.2 8.2 7.1 4.6 4.7 2.1 1.2 1.6 1.4 2.0 0.7 1.5 0.3 1.1

897 14.3 10.6 10.3 7.8 7.9 5.5 3.8 1.4 0.9 1.8 0.8 2.2 0.9 1.7 0.2 1.1

609 17.8 22.7 7.7 8.9 6.1 3.4 6.0 3.0 1.5 1.4 2.4 1.8 0.4 1.2 0.3 1.2 無職、定年退職

労働
時間別

30時間以上労働者

30時間未満労働者

無職・計

 専業主婦／主夫

地域別

北海道・東北

中部

北関東

関東

関西

東海

中国・四国

九州・沖縄

アルバイト・パート

 契約社員

 派遣社員

 正社員

 無職・計

アルバイト・パート

 契約社員

 派遣社員

 正社員

 無職・計

全体

就業
形態別

アルバイト・パート

契約社員

派遣社員

正社員

20.1
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6.5 6.1 5.8

3.5
2.2 1.8 1.7 1.5 1.1 0.7 0.5 1.0
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※ウエイトバック集計を行ったため、地域別の回答者数合計が全体の回答者数合計と合わないところや、就業形態別のうち性別年代別の内訳の回答者数合計と就業形態全体の合計
が合わないことがある。
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３（３） 最近１年間に採用決定した求人情報源（全体／複数回答）

・全体でみると「求人情報サイト（パソコン）」11.7％と「ハローワーク」11.7％が並ぶ。
・アルバイト・パートのなかでも男性と女性、年代によって最も高いものが異なり、男性の30代までは
「求人情報サイト（パソコン）」、40代～60代は「ハローワーク」、女性は20代まで「求人情報サイト
（携帯・スマホ）」、40代～60代で「新聞の折り込みチラシ」などが目立つ。

Part１ 仕事探しの実態

質問文
最近１年間に応募した情報源のうち、採用決定した情報源はどれでしたか（応募につながった情報源か
ら回答）。

n=

求

人

情

報

サ

イ

ト

（
パ

ソ

コ

ン

）

ハ

ロ
ー

ワ
ー

ク

求

人

情

報

サ

イ

ト

（
携

帯

・

ス

マ

ホ

）

友

人

・

知

人

・

家

族

の

紹

介

無

料

の

求

人

情

報

誌

（
フ

リ
ー

ペ
ー

パ
ー

）

派

遣

会

社

・

請

負

会

社

に

登

録 新

聞

の

折

り

込

み

チ

ラ

シ

求

人

企

業

の

ホ
ー

ム

ペ
ー

ジ

人

材

斡

旋

・

人

材

紹

介

会

社

に

登

録

求

人

情

報

ア

プ

リ

店

頭

で

の

募

集

広

告

・

ポ

ス

タ
ー

以

前

の

勤

務

先

（
再

雇

用

含

む

）

新

聞

の

求

人

広

告

学

校

の

学

生

課

・

厚

生

課

の

紹

介

ク

ラ

ウ

ド

ソ
ー

シ

ン

グ

（
ク

ラ

ウ

ド

ワ
ー

ク

ス

等

）

そ

の

他

(%)

5,023 11.7 11.7 6.6 5.1 4.6 4.6 3.9 2.0 1.2 1.1 1.1 1.0 0.9 0.5 0.4 0.8

1,475 12.6 15.6 10.8 8.3 8.0 2.8 7.3 1.8 0.4 1.6 2.1 1.2 1.3 0.2 0.2 0.9

374 12.0 13.6 3.9 5.6 6.8 4.9 4.5 2.7 1.0 0.6 0.3 3.3 1.3 0.3 0.0 0.8

299 15.7 7.0 8.1 2.9 5.5 34.2 1.9 0.0 2.3 1.9 0.0 1.3 0.6 0.0 0.6 0.3

1,369 15.3 14.3 4.9 4.1 1.7 1.1 1.5 3.6 2.7 0.9 0.4 0.4 0.9 1.2 0.1 0.5

男性計 1,896 14.7 12.0 5.3 4.1 4.3 3.1 2.3 2.1 1.5 0.9 0.5 1.0 0.9 0.4 0.1 0.6

338 17.5 15.6 11.8 7.0 9.0 3.2 4.8 2.7 0.3 1.3 1.5 1.4 1.2 0.3 0.0 0.9

  15～24歳 49 24.4 4.4 28.9 4.4 8.9 0.0 0.0 4.4 0.0 6.7 0.0 0.0 2.2 0.0 0.0 0.0

  25～29歳 71 20.0 10.8 15.4 6.2 10.8 3.1 10.8 1.5 0.0 0.0 4.6 1.5 3.1 0.0 0.0 0.0

  30～39歳 86 21.8 10.3 13.8 5.7 11.5 2.3 4.6 2.3 0.0 1.1 1.1 0.0 0.0 1.1 0.0 1.1

  40～49歳 49 9.6 19.2 0.0 9.6 9.6 3.8 0.0 1.9 0.0 0.0 0.0 0.0 1.9 0.0 0.0 1.9

  50～59歳 24 7.7 23.1 3.8 7.7 7.7 11.5 3.8 3.8 3.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

  60～69歳 59 12.9 32.3 3.2 9.7 3.2 3.2 6.5 3.2 0.0 0.0 1.6 6.5 0.0 0.0 0.0 1.6

184 14.8 13.3 3.1 5.6 9.6 4.1 5.0 1.2 0.5 0.7 0.7 4.5 1.6 0.6 0.0 0.6

96 18.2 9.0 11.2 3.1 7.2 25.1 1.9 0.0 3.1 2.0 0.0 2.0 1.0 0.0 0.0 0.0

901 16.8 12.8 4.0 3.7 1.6 0.6 1.3 3.0 2.4 0.8 0.1 0.3 0.8 0.7 0.0 0.5

377 6.2 6.9 2.0 2.0 3.3 3.1 1.4 0.3 0.6 0.6 0.6 0.3 0.5 0.0 0.5 0.6

  専業主婦／主夫 6 16.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

  無職、定年退職 371 6.0 7.0 2.0 2.0 3.4 3.1 1.4 0.3 0.6 0.6 0.6 0.3 0.6 0.0 0.5 0.6

女性計 3,127 9.9 11.5 7.3 5.8 4.8 5.4 4.8 1.9 1.0 1.2 1.4 0.9 1.0 0.5 0.6 0.9

1,137 11.1 15.6 10.5 8.7 7.7 2.6 8.0 1.5 0.4 1.7 2.3 1.1 1.3 0.2 0.3 0.9

  15～24歳 97 11.6 13.7 32.6 8.4 11.6 2.1 1.1 5.3 0.0 4.2 5.3 0.0 0.0 0.0 0.0 2.1

  25～29歳 120 9.3 18.6 14.4 7.6 7.6 3.4 1.7 2.5 0.8 5.1 1.7 0.8 0.0 0.0 0.0 0.8

  30～39歳 270 12.8 16.4 10.9 9.1 8.4 3.3 4.4 2.2 0.4 2.6 1.5 1.1 1.1 0.4 0.0 0.7

  40～49歳 345 9.1 14.3 9.4 8.0 7.4 2.0 11.4 0.3 0.6 0.0 2.3 1.1 2.3 0.3 0.6 0.3

  50～59歳 205 12.6 12.6 2.9 11.2 6.8 1.9 12.6 1.0 0.5 0.5 1.9 1.5 1.5 0.0 0.5 1.0

  60～69歳 100 11.9 21.8 2.0 5.9 5.0 4.0 10.9 0.0 0.0 1.0 3.0 2.0 1.0 0.0 0.0 2.0

190 9.3 13.9 4.6 5.7 4.1 5.7 4.1 4.1 1.6 0.5 0.0 2.1 1.0 0.0 0.0 1.0

203 14.5 6.1 6.7 2.8 4.7 38.5 1.9 0.0 1.9 1.9 0.0 0.9 0.5 0.0 0.9 0.5

468 12.3 17.0 6.4 4.8 1.9 2.1 1.9 4.8 3.1 1.2 0.8 0.4 1.0 2.1 0.4 0.4

1,129 7.1 5.6 5.1 3.8 3.2 3.7 3.5 1.0 0.4 0.6 1.2 0.7 0.6 0.3 1.2 1.1

  専業主婦／主夫 891 7.0 5.5 4.9 4.0 3.2 2.8 3.6 1.0 0.6 0.8 1.3 0.8 0.5 0.2 1.2 1.1

  無職、定年退職 238 7.6 6.0 6.0 2.8 2.9 6.8 3.0 0.9 0.0 0.0 0.8 0.4 1.3 0.4 0.9 0.8

509 8.3 16.7 5.2 5.0 4.7 3.2 2.9 0.6 0.8 0.6 1.0 1.5 1.0 0.6 0.4 0.4

259 10.8 16.6 5.6 2.7 4.6 6.4 2.7 0.4 0.8 0.4 0.8 1.5 1.9 0.0 0.4 0.8

228 7.9 12.6 6.1 3.9 1.3 5.9 3.9 1.4 1.3 0.4 0.4 0.9 0.9 0.0 0.0 0.4

1,704 16.7 6.5 7.5 4.7 4.1 5.1 4.6 2.3 1.9 0.8 1.3 1.2 0.6 0.5 0.3 1.0

891 10.1 11.4 8.1 5.4 3.4 4.0 4.1 2.0 1.1 1.4 1.6 0.5 0.9 0.9 0.7 0.9

575 10.8 9.5 6.4 5.4 7.1 4.6 5.4 2.0 0.9 1.9 0.9 0.9 1.0 0.4 0.7 0.9

392 7.1 19.7 2.3 4.7 5.5 2.8 1.8 2.9 0.5 0.8 0.0 0.7 1.0 0.3 0.5 0.5

465 8.0 18.2 6.2 8.4 6.5 4.7 2.3 2.3 0.6 2.0 0.9 0.4 1.5 0.2 0.4 0.2

2,735 13.4 13.7 6.3 4.5 4.2 5.8 3.2 2.4 1.8 1.0 0.3 1.2 0.7 0.7 0.2 0.5

1,396 13.5 12.7 9.9 8.5 7.3 4.8 6.6 2.2 0.6 1.6 2.8 1.1 1.6 0.1 0.6 1.5

1,506 6.9 5.9 4.3 3.3 3.2 3.5 3.0 0.8 0.5 0.6 1.1 0.6 0.6 0.2 1.0 0.9

897 7.0 5.4 4.9 4.0 3.2 2.8 3.6 1.0 0.6 0.8 1.3 0.8 0.5 0.2 1.2 1.1

609 6.6 6.6 3.6 2.4 3.2 4.6 2.0 0.6 0.3 0.4 0.7 0.4 0.8 0.2 0.7 0.7 無職、定年退職

労働

時間別

30時間以上労働者

30時間未満労働者

無職・計
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 派遣社員

 正社員

 無職・計

アルバイト・パート
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 派遣社員

 正社員

 無職・計
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形態別
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正社員
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※ウエイトバック集計を行ったため、地域別の回答者数合計が全体の回答者数合計と合わないところや、就業形態別のうち性別年代別の内訳の回答者数合計と就業形態全体の合計
が合わないことがある。
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４. 仕事探しの状況（全体／単一回答）

・全体では「継続中」42.0％と「仕事が決まったので終了した」41.5％が多くを占め、「仕事は決まらな
かったが終了した」が16.5％となっている。
・男女ともに無職、定年退職は「継続中」が6割を超えている。

Part１ 仕事探しの実態

質問文 最近１年間（2014年9月～2015年8月）に行った新卒以外での仕事探しはすでに終了していますか。

n=

仕
事

が
決
ま

っ
た
の

で

終
了
し

た

仕
事

は
決
ま

ら
な
か

っ

た
が

終
了
し

た

継
続

中

(%)

5,023 41.5 16.5 42.0

1,475 56.5 8.9 34.6

374 51.5 9.1 39.5

299 50.3 6.7 42.9

1,369 49.2 12.1 38.7

男性計 1,896 38.5 14.5 47.0

338 43.2 11.2 45.6

  15～24歳 49 42.2 11.1 46.7

  25～29歳 71 41.5 9.2 49.2

  30～39歳 86 32.2 11.5 56.3

  40～49歳 49 34.6 15.4 50.0

  50～59歳 24 53.8 11.5 34.6

  60～69歳 59 64.5 9.7 25.8

184 50.9 7.2 41.9

96 41.4 6.2 52.4

901 47.4 11.9 40.8

377 6.5 29.2 64.4

  専業主婦／主夫 6 0.0 67.1 32.9

  無職、定年退職 371 6.6 28.6 64.9

女性計 3,127 43.3 17.8 39.0

1,137 60.4 8.2 31.3

  15～24歳 97 60.0 13.7 26.3

  25～29歳 120 71.2 7.6 21.2

  30～39歳 270 58.0 8.0 33.9

  40～49歳 345 56.3 8.6 35.1

  50～59歳 205 58.3 5.8 35.9

  60～69歳 100 73.3 7.9 18.8

190 52.1 10.8 37.1

203 54.5 7.0 38.5

468 52.8 12.5 34.7

1,129 18.5 32.7 48.8

  専業主婦／主夫 891 20.4 34.9 44.7

  無職、定年退職 238 11.4 24.5 64.1

509 40.4 18.4 41.2

259 44.0 16.6 39.4

228 37.8 18.5 43.7

1,704 41.0 15.7 43.3

891 42.9 16.8 40.3

575 42.4 17.1 40.5

392 39.8 15.0 45.1

465 42.1 16.7 41.2

2,735 47.3 11.5 41.2

1,396 52.3 12.3 35.4

1,506 15.5 31.8 52.7

897 20.2 35.2 44.6

609 8.5 27.0 64.6 無職、定年退職

労働
時間別

30時間以上労働者

30時間未満労働者
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アルバイト・パート

 契約社員

 派遣社員

 正社員

 無職・計

アルバイト・パート

 契約社員

 派遣社員

 正社員

 無職・計

全体

就業
形態別

アルバイト・パート

契約社員

派遣社員

正社員
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42.0
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※ウエイトバック集計を行ったため、地域別の回答者数合計が全体の回答者数合計と合わないところや、就業形態別のうち性別年代別の内訳の回答者数合計と就業形態全体の合計
が合わないことがある。
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Part２ 現在の就業実態

１ 現在している仕事の数 14

２ 現在／直近の仕事の業種 15

３ 現在／直近の仕事の職種 16

４ 現在／直近の仕事の契約期間 17

５ 現在／直近の仕事の継続期間 18

６ 現在／直近の仕事の1週間あたりの勤務日数 19

７ 現在／直近の仕事の1週間あたりの勤務時間数 20

８（１） 現在／直近の仕事における勤務地の限定 21

８（２） 現在／直近の仕事における職種・仕事内容の限定 22

８（３） 現在／直近の仕事における勤務時間の限定 23

Part２では、現在就業者あるいは直近１年就業者の就業実態について分析を行う。
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１. 現在している仕事の数（現在就業者あるいは直近１年就業者／単一回答）

・全体では「１つだけしている」が74.9％、「２つ以上仕事をしている」が11.0％。
・アルバイト・パートは「２つ以上仕事をしている」が17.6％と他の就業形態よりも高い。

Part２ 現在の就業実態

質問文 あなたは、現在２つ以上の仕事をしていますか。

n=

1

つ

だ

け

し

て

い

る

2

つ

以

上

仕

事

を

し

て

い

る

現

在

、
仕

事

は

し

て

い

な

い

(%)

4,131 74.9 11.0 14.1

1,475 80.2 17.6 2.1

374 86.2 13.0 0.8

299 86.5 11.3 2.2

1,369 91.1 7.2 1.6

男性計 1,678 80.9 9.3 9.8

338 81.6 17.0 1.4

  15～24歳 49 82.2 15.6 2.2

  25～29歳 71 80.0 20.0 0.0

  30～39歳 86 83.9 16.1 0.0

  40～49歳 49 78.8 17.3 3.8

  50～59歳 24 80.8 19.2 0.0

  60～69歳 59 82.3 14.5 3.2

184 84.7 14.8 0.5

96 85.7 12.3 2.0

901 91.7 6.4 1.9

159 11.1 1.4 87.5

  専業主婦／主夫 4 25.0 0.0 75.0

  無職、定年退職 155 10.7 1.5 87.8

女性計 2,453 70.8 12.2 17.0

1,137 79.8 17.8 2.4

  15～24歳 97 87.4 10.5 2.1

  25～29歳 120 77.1 20.3 2.5

  30～39歳 270 82.1 14.2 3.6

  40～49歳 345 79.4 18.6 2.0

  50～59歳 205 79.1 19.4 1.5

  60～69歳 100 72.3 25.7 2.0

190 87.6 11.4 1.0

203 86.8 10.8 2.3

468 90.0 8.9 1.0

455 14.5 2.2 83.3

  専業主婦／主夫 329 16.0 3.1 80.9

  無職、定年退職 127 10.5 0.0 89.5

407 75.6 7.7 16.7

221 73.4 14.9 11.7

181 77.9 9.3 12.7

1,416 73.8 12.1 14.1

720 72.7 12.2 15.2

470 77.4 11.6 10.9

323 78.1 7.1 14.8

394 76.1 9.4 14.5

2,735 80.5 8.4 11.1

1,396 64.1 16.0 19.9

614 13.6 2.0 84.4

333 16.1 3.0 80.8

282 10.7 0.8 88.5 無職、定年退職

労働

時間別

30時間以上労働者

30時間未満労働者

無職・計

 専業主婦／主夫

地域別
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東海

中国・四国
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 派遣社員

 正社員

 無職・計
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 契約社員

 派遣社員

 正社員

 無職・計

全体

就業

形態別
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契約社員

派遣社員

正社員
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※無職以外の人で「現在、仕事はしていない」が0.0％ではないのは、就業形態を把握する事前調査と仕事の数を把握する本調査の回
答時点が調査期間内で異なることによるものと考えられる。

※ウエイトバック集計を行ったため、地域別の回答者数合計が全体の回答者数合計と合わないところや、就業形態別のうち性別年代別
の内訳の回答者数合計と就業形態全体の合計が合わないことがある。
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２. 現在／直近の仕事の業種（現在就業者あるいは直近１年就業者／単一回答）

・派遣社員・正社員では「各種製造業」が2割以上だが、アルバイト・パートは6.7％。
・アルバイト・パートのうち、男性の10代～20代、女性の10代～40代で「飲食関連業（レストラン、ファ
ストフード等）」が1割～2割と高い。
・週労働時間が30時間未満の労働者は、「飲食関連業（レストラン、ファストフード等）」の割合が

10.4％と高い。

Part２ 現在の就業実態

質問文
現在の勤務先の業種をお答えください。現在仕事をしていない方は、最近１年間でいちばん最後にした
仕事についてお答えください（派遣社員の方は、派遣先の会社の業種でお答えください）。

※ウエイトバック集計を行ったため、地域別の回答者数合計が全体の回答者数合計と合わないところや、就業形態別のうち性別年代別
の内訳の回答者数合計と就業形態全体の合計が合わないことがある。

n=

各

種
製
造

業

各

種
サ
ー

ビ
ス
業

そ

の
他
小

売
業

運

輸

、
倉

庫
業

医

療
機
関

飲

食
関
連

業

（
レ

ス
ト
ラ

ン

、

フ

ァ
ス
ト

フ
ー

ド

等

）

介

護
関
連

I

T
関
連

業

ス
ー

パ
ー

、
百
貨

店

建

設

、
土

木

、
工

事
関
連

業

塾

、
予
備

校

、
各

種
学
校

銀

行

、
金

融

、
証

券

、
保

険

商

社

、
各

種
販
売

業

各

種
団
体

人

材
紹
介

、
派
遣

業

務
請
負

ビ

ル
管
理

、
清
掃

、
警
備

不

動
産

コ

ン
ビ
ニ

エ
ン
ス

ス
ト
ア

観

光

、
ホ

テ
ル
業

フ

ァ
ッ
シ

ョ
ン
関

連
業

レ

ジ

ャ
ー

、
遊
技

関
連

放

送

、
宣

伝
広
告

、
出
版

、
新

聞

印

刷

、
写

植

、
製

本
業

理

美
容

、
エ
ス
テ

飲

食
関
連

業

（
パ

ブ

、
ク

ラ
ブ

等

の

接
待
を

行
う
業

務

）

農

林
水
産

業

そ

の
他

(%)

4,131 14.1 6.8 6.2 5.9 5.8 5.3 4.9 4.9 4.6 3.9 3.3 3.1 2.9 2.8 2.5 2.2 2.1 1.6 1.5 1.4 1.2 1.1 0.8 0.7 0.6 0.5 0.4 9.1

1,475 6.7 7.5 8.5 5.2 5.3 10.2 5.8 1.3 9.2 1.8 3.9 1.5 1.1 2.9 2.2 2.1 2.4 0.9 3.4 1.4 1.4 1.6 0.6 0.3 0.7 0.8 0.5 10.8

374 12.3 4.9 3.4 8.5 2.9 2.3 4.6 9.8 2.3 3.1 4.8 4.2 4.3 6.1 2.0 2.2 4.2 1.0 0.6 1.7 1.6 1.1 0.3 0.3 0.0 0.0 0.8 10.6

299 26.0 4.2 2.9 6.5 2.3 0.7 1.0 9.5 1.9 3.5 2.5 7.9 3.9 2.8 9.0 3.2 0.6 1.0 0.0 0.6 1.3 0.3 0.0 0.3 0.3 0.0 0.3 7.4

1,369 22.8 6.6 5.0 6.4 8.2 1.0 5.7 7.3 0.6 7.1 1.9 4.0 4.4 1.2 0.6 1.2 1.5 2.9 0.4 1.1 0.7 0.6 1.1 1.2 0.7 0.4 0.1 5.1

男性計 1,678 22.0 6.7 4.2 9.1 2.5 2.8 3.9 7.7 2.6 4.8 2.7 1.9 2.8 2.5 2.3 2.3 3.4 2.1 1.6 1.2 0.4 1.2 0.9 0.8 0.3 0.3 0.3 6.9

338 6.8 7.6 7.0 9.9 0.3 7.2 3.5 2.0 7.9 2.3 4.5 1.2 0.3 3.8 3.6 3.2 4.6 0.3 5.9 3.2 0.9 3.0 0.9 0.6 0.6 0.3 0.6 8.1

  15～24歳 49 4.4 2.2 13.3 4.4 0.0 17.8 0.0 0.0 11.1 4.4 6.7 2.2 0.0 0.0 2.2 2.2 0.0 0.0 11.1 4.4 0.0 2.2 2.2 0.0 0.0 0.0 2.2 6.7

  25～29歳 71 6.2 7.7 7.7 6.2 0.0 12.3 3.1 1.5 12.3 0.0 4.6 0.0 0.0 4.6 4.6 1.5 1.5 0.0 10.8 0.0 0.0 4.6 1.5 3.1 0.0 0.0 1.5 4.6

  30～39歳 86 9.2 8.0 6.9 16.1 0.0 3.4 2.3 3.4 8.0 1.1 4.6 1.1 0.0 2.3 6.9 1.1 4.6 1.1 4.6 1.1 3.4 3.4 0.0 0.0 2.3 1.1 0.0 3.4

  40～49歳 49 7.7 15.4 5.8 15.4 0.0 3.8 9.6 1.9 1.9 7.7 1.9 3.8 0.0 3.8 1.9 3.8 1.9 0.0 1.9 5.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 5.8

  50～59歳 24 3.8 3.8 3.8 11.5 0.0 3.8 3.8 3.8 3.8 3.8 3.8 0.0 0.0 0.0 3.8 7.7 7.7 0.0 0.0 7.7 0.0 0.0 3.8 0.0 0.0 0.0 0.0 23.1

  60～69歳 59 6.5 6.5 3.2 4.8 1.6 1.6 3.2 1.6 6.5 0.0 4.8 0.0 1.6 9.7 0.0 6.5 12.9 0.0 3.2 4.8 0.0 4.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 16.1

184 17.0 3.6 3.8 13.0 0.6 4.2 3.5 10.8 1.6 3.7 4.0 1.1 4.0 5.4 2.5 3.3 7.0 1.0 0.7 1.3 0.7 1.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.5 5.5

96 39.4 5.1 1.0 12.3 1.0 0.0 1.0 12.9 0.0 3.1 0.0 1.0 1.0 0.0 11.1 3.9 2.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.0 0.0 0.0 0.0 4.0

901 28.7 7.1 3.7 7.9 4.1 0.8 4.6 9.2 0.6 6.2 2.0 2.5 3.8 1.1 0.7 1.1 2.3 3.4 0.7 0.7 0.3 0.7 1.0 0.9 0.3 0.5 0.1 5.0

159 10.9 7.4 3.7 7.3 1.3 5.0 3.8 4.3 5.3 4.7 2.7 1.3 2.1 5.2 2.8 4.6 3.3 1.3 0.0 0.7 0.0 1.3 1.3 1.3 0.0 0.0 0.7 17.9

  専業主婦／主夫 4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0

  無職、定年退職 155 11.2 7.5 3.8 7.5 1.3 5.1 3.3 4.5 5.4 4.8 2.8 1.3 2.1 5.3 2.2 4.7 3.4 1.3 0.0 0.7 0.0 1.3 1.3 1.3 0.0 0.0 0.7 17.1

女性計 2,453 8.8 6.8 7.6 3.7 8.0 7.0 5.6 3.1 5.9 3.2 3.7 3.9 2.9 3.1 2.6 2.2 1.2 1.2 1.4 1.5 1.7 1.1 0.7 0.6 0.8 0.7 0.4 10.7

1,137 6.7 7.4 9.0 3.8 6.8 11.1 6.5 1.0 9.6 1.7 3.8 1.6 1.3 2.7 1.8 1.7 1.7 1.0 2.6 0.9 1.5 1.1 0.5 0.3 0.8 1.0 0.4 11.5

  15～24歳 97 5.3 9.5 6.3 0.0 5.3 26.3 1.1 1.1 8.4 0.0 2.1 0.0 1.1 0.0 2.1 1.1 1.1 1.1 6.3 3.2 5.3 0.0 0.0 0.0 1.1 2.1 0.0 10.5

  25～29歳 120 3.4 5.9 11.9 4.2 11.0 11.9 7.6 0.0 6.8 0.8 2.5 0.8 2.5 0.8 4.2 1.7 0.8 0.0 4.2 0.0 2.5 2.5 0.0 0.0 3.4 1.7 0.0 8.5

  30～39歳 270 8.4 8.8 8.0 5.8 8.8 10.9 6.2 1.8 8.8 1.5 2.9 0.7 1.1 3.6 2.2 2.2 0.4 1.1 1.5 0.4 0.7 0.7 1.1 0.0 0.0 2.6 0.7 9.1

  40～49歳 345 8.0 6.3 12.3 3.1 6.3 11.7 5.7 1.1 8.6 1.7 5.1 2.9 1.1 4.0 0.6 2.0 2.0 0.9 2.3 0.9 0.6 1.1 0.0 0.0 0.9 0.0 0.3 10.6

  50～59歳 205 5.3 7.8 6.3 5.3 4.9 4.9 7.3 1.0 14.1 3.4 4.4 1.5 0.5 1.9 1.5 1.9 2.9 1.0 3.4 1.0 1.5 0.0 1.5 1.0 0.5 0.0 0.5 15.0

  60～69歳 100 5.9 6.9 5.0 0.0 4.0 6.9 12.9 0.0 10.9 1.0 3.0 2.0 3.0 2.0 2.0 0.0 4.0 3.0 0.0 1.0 2.0 4.0 0.0 1.0 0.0 0.0 1.0 18.8

190 7.7 6.2 3.1 4.1 5.2 0.5 5.7 8.8 3.1 2.6 5.7 7.2 4.6 6.7 1.5 1.0 1.5 1.0 0.5 2.1 2.6 1.0 0.5 0.5 0.0 0.0 1.0 15.5

203 19.7 3.8 3.8 3.8 2.9 1.0 1.0 8.0 2.8 3.7 3.8 11.2 5.2 4.2 7.9 2.8 0.0 1.5 0.0 0.9 1.9 0.5 0.0 0.0 0.5 0.0 0.5 8.9

468 11.4 5.8 7.5 3.3 16.0 1.5 7.9 3.7 0.6 8.9 1.7 6.9 5.6 1.2 0.6 1.5 0.0 2.1 0.0 1.9 1.2 0.4 1.2 1.7 1.5 0.4 0.0 5.4

455 6.8 7.8 7.9 3.5 6.2 7.9 2.8 2.8 4.9 1.3 4.8 2.0 2.5 4.0 4.8 4.4 1.3 0.9 0.9 2.7 1.9 1.8 0.9 0.5 0.7 0.9 0.4 12.9

  専業主婦／主夫 329 6.4 7.0 7.0 3.3 6.3 9.7 3.4 3.0 5.2 0.9 5.2 2.1 1.8 4.6 4.9 4.5 1.5 1.2 0.9 2.1 1.8 1.5 1.2 0.3 0.3 1.2 0.6 11.9

  無職、定年退職 127 8.0 9.8 10.2 4.1 5.7 3.2 1.5 2.3 3.9 2.3 4.0 1.6 4.1 2.4 4.6 4.1 0.7 0.0 0.8 4.0 2.3 2.4 0.0 0.8 1.7 0.0 0.0 15.6

407 9.9 8.6 5.7 5.4 7.3 5.5 5.7 3.0 6.1 5.3 2.5 1.9 3.4 4.2 2.8 2.0 2.1 1.7 1.3 1.5 1.7 1.0 0.5 0.8 0.3 0.7 1.2 8.0

221 20.7 6.3 8.9 4.9 2.3 2.3 4.0 1.3 8.6 5.0 4.9 2.2 1.3 3.1 3.6 2.3 1.8 0.4 0.5 1.8 1.3 1.3 0.4 0.9 1.3 0.4 0.5 7.5

181 16.5 3.9 8.8 6.1 3.9 4.5 7.2 2.1 3.3 4.3 7.1 1.1 2.2 2.7 2.7 1.1 0.5 2.3 2.9 1.6 0.5 0.0 0.6 0.5 1.6 1.1 0.6 10.3

1,416 11.7 7.8 5.7 6.6 4.9 5.1 3.8 7.8 4.1 2.9 2.9 3.8 3.6 2.7 2.7 2.0 2.4 2.2 1.4 1.3 1.4 1.2 1.1 0.6 0.6 0.3 0.0 9.4

720 13.7 7.4 5.7 5.9 6.7 5.6 6.1 5.0 4.1 3.0 2.8 3.3 3.7 2.1 1.5 2.8 1.9 1.4 1.3 1.1 1.2 2.0 0.7 0.6 0.6 0.7 0.0 9.2

470 23.3 3.4 5.3 5.5 7.2 6.0 4.0 4.2 4.7 4.0 2.3 3.0 1.9 1.5 2.6 1.8 2.1 0.6 2.0 1.1 1.3 0.4 1.1 0.4 0.6 0.6 0.4 8.4

323 16.7 7.9 7.4 4.3 4.9 5.7 5.8 1.5 4.3 4.7 4.0 3.1 2.2 4.7 1.8 3.1 2.5 0.3 1.3 0.9 0.3 1.6 0.0 1.2 0.3 0.3 1.0 8.1

394 10.2 4.7 7.1 5.7 7.3 6.2 5.8 3.5 4.1 5.6 4.2 2.7 1.0 3.3 2.5 2.8 1.5 2.2 2.1 2.3 0.5 0.3 0.5 0.5 0.5 0.8 0.8 11.4

2,735 18.7 6.6 5.9 5.8 6.0 2.7 4.5 6.8 2.5 5.1 2.3 3.7 3.9 2.8 2.2 1.8 2.0 2.0 0.9 1.3 1.2 1.0 0.8 0.9 0.6 0.3 0.4 7.4

1,396 5.1 7.1 7.0 6.0 5.2 10.4 5.7 1.3 8.8 1.5 5.2 1.8 0.9 2.8 3.0 3.1 2.1 0.9 2.8 1.5 1.1 1.3 0.7 0.1 0.6 0.9 0.4 12.6

614 7.9 7.7 6.8 4.5 4.9 7.2 3.1 3.2 5.0 2.2 4.3 1.8 2.4 4.3 4.3 4.5 1.8 1.0 0.7 2.1 1.4 1.6 1.0 0.7 0.5 0.6 0.5 14.2

333 6.3 6.9 6.9 3.3 6.3 9.6 3.6 3.0 5.2 0.9 5.1 2.1 1.8 4.5 5.1 4.5 1.5 1.2 0.9 2.1 1.8 1.5 1.2 0.3 0.3 1.2 0.6 12.3

282 9.8 8.6 6.7 5.9 3.3 4.2 2.5 3.5 4.7 3.7 3.4 1.4 3.0 4.0 3.3 4.4 2.2 0.7 0.4 2.2 1.0 1.8 0.7 1.1 0.8 0.0 0.4 16.4 無職、定年退職
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３. 現在／直近の仕事の職種※全50職種のうち、1.0％未満の項目を除く（現在就業者あるいは直近１年就業者／単一回答）

・女性は「一般事務、スタッフ職（一般事務、営業事務など）」の割合が高い。特に派遣社員、契約社員、
正社員では、４割前後となっている。

・男性の正社員では、「専門職系の事務・スタッフ職（企画、販促、人事など）」「営業」「研究、技術開
発職（化学、農林水産、食品関連など）」の割合が高い。

Part２ 現在の就業実態

質問文
現在の勤務先でしている仕事の職種は何ですか。現在仕事をしていない方は、最近１年間でいちばん最後に
した仕事についてお答えください（派遣社員の方は、派遣先の会社でしている職種をお答えください）。

※ウエイトバック集計を行ったため、地域別の回答者数合計が全体の回答者数合計と合わないところや、就業形態別のうち性別年代別
の内訳の回答者数合計と就業形態全体の合計が合わないことがある。
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4,131 20.4 6.2 4.1 4.1 3.8 3.7 2.7 2.6 2.5 2.5 2.3 2.3 2.1 2.0 1.7 1.7 1.6 1.6 1.5 1.5 1.4 1.4 1.3 1.3 1.3 1.2 10.5

1,475 16.7 2.5 0.8 1.9 4.5 3.4 0.5 5.9 0.2 3.1 2.8 0.5 1.7 3.9 2.6 3.0 2.0 3.2 0.9 1.8 2.3 2.9 1.6 2.3 1.0 2.3 12.2

374 22.3 5.3 4.8 4.3 4.6 2.4 1.6 0.3 3.2 2.7 0.8 2.4 5.8 0.3 1.7 1.0 1.3 0.9 1.6 2.6 1.1 0.3 1.9 0.8 1.0 0.3 14.0

299 35.0 5.4 1.0 11.6 1.3 2.3 2.9 0.6 3.8 4.6 5.5 2.6 7.3 0.3 0.0 1.0 0.7 0.6 1.0 0.3 0.0 0.0 0.9 0.0 0.3 0.0 6.5

1,369 21.1 11.5 9.2 5.1 4.2 5.1 6.1 0.2 4.7 1.1 1.4 4.9 0.6 0.2 0.7 0.7 1.5 0.4 2.5 0.4 0.6 0.1 0.8 0.5 2.4 0.1 6.0

男性計 1,678 10.1 8.0 7.6 6.7 3.2 1.8 5.6 1.4 4.9 2.7 3.7 4.2 1.4 0.5 1.7 0.7 0.3 1.6 3.4 2.0 1.5 0.6 0.5 0.9 2.8 0.4 9.0

338 6.5 2.0 0.3 2.9 4.0 0.3 0.6 4.6 0.6 4.8 6.5 0.6 0.6 1.6 3.9 1.5 0.3 5.9 3.7 3.3 3.1 2.3 0.9 1.5 3.2 1.6 12.5

  15～24歳 49 4.4 0.0 2.2 2.2 0.0 0.0 0.0 6.7 0.0 2.2 4.4 0.0 2.2 0.0 6.7 0.0 2.2 11.1 2.2 2.2 2.2 0.0 0.0 4.4 0.0 2.2 8.9

  25～29歳 71 6.2 1.5 0.0 1.5 3.1 0.0 0.0 9.2 0.0 7.7 7.7 0.0 0.0 6.2 4.6 3.1 0.0 10.8 0.0 4.6 0.0 1.5 0.0 1.5 1.5 4.6 7.7

  30～39歳 86 8.0 1.1 0.0 3.4 1.1 0.0 1.1 5.7 1.1 5.7 9.2 1.1 0.0 1.1 3.4 2.3 0.0 4.6 5.7 4.6 1.1 1.1 3.4 1.1 5.7 0.0 4.6

  40～49歳 49 13.5 1.9 0.0 3.8 9.6 0.0 1.9 1.9 0.0 3.8 7.7 0.0 1.9 0.0 0.0 0.0 0.0 1.9 5.8 1.9 5.8 7.7 0.0 1.9 0.0 1.9 15.4

  50～59歳 24 0.0 0.0 0.0 3.8 7.7 0.0 0.0 0.0 3.8 0.0 3.8 0.0 0.0 0.0 7.7 3.8 0.0 0.0 3.8 0.0 7.7 3.8 0.0 0.0 11.5 0.0 26.9

  60～69歳 59 3.2 6.5 0.0 3.2 6.5 1.6 0.0 0.0 0.0 4.8 3.2 1.6 0.0 0.0 3.2 0.0 0.0 3.2 4.8 3.2 6.5 1.6 0.0 0.0 3.2 0.0 24.2

184 9.2 6.4 6.5 6.0 3.5 0.6 2.7 0.0 6.0 3.3 1.1 3.8 5.4 0.0 1.8 0.0 0.6 1.2 3.3 4.2 2.1 0.0 0.7 1.1 0.5 0.0 13.5

96 12.1 2.1 2.0 21.1 2.0 1.0 4.0 0.0 4.9 7.3 13.2 5.1 6.9 0.0 0.0 1.0 0.0 0.0 3.1 1.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.0 0.0 6.1

901 11.7 11.3 11.8 7.2 3.1 2.8 8.5 0.2 6.3 1.5 2.1 6.0 0.3 0.1 0.9 0.4 0.3 0.5 3.7 0.4 0.9 0.0 0.3 0.5 3.6 0.1 6.1

159 8.8 7.3 3.9 3.9 1.9 0.7 3.9 3.3 4.4 1.3 3.7 1.3 1.2 1.4 2.7 1.4 0.0 0.8 1.9 6.5 1.3 1.3 0.8 2.0 0.8 0.0 15.1

  専業主婦／主夫 4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

  無職、定年退職 155 9.1 7.5 4.0 4.0 1.9 0.7 3.9 3.4 4.5 1.3 3.2 1.3 1.2 1.5 2.8 1.4 0.0 0.8 2.0 6.6 1.3 1.3 0.8 2.1 0.8 0.0 15.5

女性計 2,453 27.5 5.0 1.7 2.2 4.3 5.1 0.7 3.5 0.9 2.4 1.3 1.0 2.6 3.0 1.7 2.4 2.5 1.5 0.1 1.1 1.3 2.0 1.9 1.5 0.3 1.8 11.5

1,137 19.8 2.7 0.9 1.6 4.6 4.4 0.4 6.3 0.1 2.6 1.7 0.5 2.0 4.6 2.2 3.4 2.5 2.4 0.1 1.4 2.0 3.1 1.8 2.5 0.4 2.5 12.2

  15～24歳 97 3.2 0.0 1.1 1.1 1.1 5.3 0.0 2.1 0.0 3.2 0.0 1.1 1.1 10.5 2.1 6.3 0.0 6.3 0.0 2.1 2.1 4.2 5.3 2.1 0.0 3.2 14.7

  25～29歳 120 11.0 1.7 2.5 1.7 4.2 9.3 1.7 2.5 0.0 2.5 0.8 0.0 1.7 3.4 0.8 9.3 2.5 3.4 0.0 1.7 3.4 1.7 2.5 0.8 0.8 6.8 11.0

  30～39歳 270 22.3 4.0 0.4 1.1 3.6 3.3 0.7 6.2 0.4 3.3 3.6 0.7 1.1 6.2 2.2 2.9 4.0 1.8 0.0 1.8 0.0 2.9 1.1 1.5 0.4 3.3 9.5

  40～49歳 345 26.3 2.6 1.4 1.7 3.7 4.0 0.0 5.7 0.0 2.3 1.4 0.3 2.0 4.6 2.6 3.4 2.6 1.7 0.0 1.4 1.7 3.4 0.9 4.0 0.3 2.0 11.4

  50～59歳 205 18.9 3.9 0.0 2.4 5.8 4.4 0.5 10.2 0.0 1.5 1.5 0.5 3.9 1.9 2.4 1.0 1.9 2.4 0.5 0.5 2.4 2.9 2.4 2.9 0.5 1.0 15.5

  60～69歳 100 18.8 1.0 0.0 1.0 11.9 2.0 0.0 8.9 0.0 4.0 1.0 1.0 2.0 2.0 2.0 0.0 2.0 1.0 0.0 1.0 5.9 4.0 2.0 2.0 0.0 0.0 13.9

190 35.1 4.1 3.1 2.6 5.7 4.1 0.5 0.5 0.5 2.1 0.5 1.0 6.2 0.5 1.5 2.1 2.1 0.5 0.0 1.0 0.0 0.5 3.1 0.5 1.5 0.5 14.4

203 45.9 7.0 0.5 7.1 0.9 2.8 2.3 0.9 3.3 3.3 1.9 1.4 7.5 0.5 0.0 1.0 1.0 0.9 0.0 0.0 0.0 0.0 1.4 0.0 0.0 0.0 6.6

468 39.3 11.9 4.2 0.8 6.2 9.6 1.5 0.2 1.5 0.4 0.2 2.7 1.2 0.4 0.4 1.2 3.7 0.2 0.4 0.2 0.0 0.2 1.7 0.6 0.0 0.0 5.8

455 23.4 3.3 1.1 3.0 2.4 3.5 0.0 2.4 1.3 3.8 1.5 0.2 1.6 3.5 2.9 2.0 2.0 1.3 0.0 2.0 2.0 2.4 1.7 1.1 0.2 3.1 16.5

  専業主婦／主夫 329 21.6 3.0 1.2 3.0 3.0 3.0 0.0 3.1 1.5 4.3 1.8 0.3 0.6 4.2 2.7 2.1 2.1 1.5 0.0 2.1 1.8 3.4 1.8 0.6 0.3 2.8 15.6

  無職、定年退職 127 28.2 4.0 0.8 3.1 0.8 4.9 0.0 0.7 0.7 2.5 0.8 0.0 4.0 1.6 3.2 1.5 1.7 0.8 0.0 1.6 2.3 0.0 1.6 2.3 0.0 4.0 19.1

407 22.3 3.1 2.7 3.4 3.5 3.7 1.5 3.2 1.9 3.4 2.0 2.5 3.0 1.8 0.5 2.7 1.4 1.3 1.7 1.8 1.9 1.5 2.2 1.4 2.0 2.2 10.0

221 22.2 4.9 1.3 7.6 4.0 1.8 3.1 5.5 0.5 4.5 2.7 2.3 1.3 1.8 2.3 1.4 0.9 0.9 1.4 0.9 2.6 2.7 1.3 0.4 1.3 0.9 8.9

181 15.2 2.7 5.6 3.7 5.0 2.8 2.2 2.2 1.7 4.7 2.7 3.8 1.1 2.8 6.0 1.6 2.2 2.9 1.1 2.3 1.1 0.0 0.5 1.6 1.1 0.0 14.2

1,416 24.3 7.7 5.3 3.0 3.2 3.2 2.9 2.5 3.6 1.1 3.1 1.4 1.9 1.7 1.3 1.5 1.4 1.4 0.9 1.2 1.3 1.3 1.4 1.3 1.0 0.6 10.8

720 18.0 7.2 3.9 3.6 4.7 4.3 2.5 1.9 2.3 3.3 1.7 2.7 2.2 2.2 2.1 2.4 2.1 1.2 1.4 1.9 1.2 2.1 1.4 1.3 0.5 1.4 10.2

470 14.7 5.3 4.3 7.5 4.0 5.9 5.0 2.1 3.6 2.7 1.5 3.3 1.7 2.3 1.1 1.5 1.3 1.5 1.4 2.3 1.0 0.9 1.3 1.5 1.9 2.0 8.3

323 20.1 6.1 1.6 5.4 4.6 2.1 1.2 3.4 1.2 1.5 2.5 4.0 1.5 1.2 1.5 1.2 1.0 1.6 2.6 1.7 1.5 1.8 0.9 1.2 1.3 1.8 12.6

394 17.8 6.1 4.3 2.3 3.5 4.8 1.8 2.5 0.5 3.8 1.3 1.0 3.5 2.5 2.4 1.6 2.8 2.8 2.6 0.5 1.0 0.8 0.5 1.0 2.5 1.3 10.4

2,735 22.8 8.1 5.7 5.3 3.8 3.9 3.8 1.3 3.6 2.5 2.2 3.3 2.3 1.0 0.7 1.4 1.6 0.8 1.8 0.8 0.8 0.5 1.2 0.8 1.4 0.7 8.6

1,396 15.8 2.6 0.9 1.6 3.9 3.4 0.5 5.2 0.4 2.6 2.5 0.2 1.7 3.9 3.7 2.4 1.7 3.1 0.8 3.0 2.5 3.2 1.5 2.2 1.1 2.2 14.3

614 19.6 4.3 1.8 3.3 2.3 2.8 1.0 2.6 2.1 3.1 2.1 0.5 1.5 3.0 2.8 1.8 1.5 1.2 0.5 3.2 1.8 2.1 1.5 1.3 0.4 2.3 16.2

333 21.3 3.0 1.2 3.0 3.0 3.0 0.0 3.0 1.5 4.2 2.1 0.3 0.6 4.2 2.7 2.1 2.1 1.5 0.0 2.1 1.8 3.3 1.8 0.6 0.3 2.7 15.4

282 17.7 5.9 2.6 3.6 1.4 2.6 2.2 2.2 2.8 1.8 2.1 0.7 2.5 1.5 3.0 1.5 0.8 0.8 1.1 4.4 1.7 0.7 1.1 2.2 0.4 1.8 17.1

無職・計

 専業主婦／主夫

 無職、定年退職

東海

中国・四国

九州・沖縄

労働
時間別

30時間以上労働者

30時間未満労働者

 契約社員

 派遣社員

 正社員

 無職・計

地域別

北海道・東北

中部

北関東

関東

関西

アルバイト・パート

 契約社員

 派遣社員

 正社員

 無職・計

アルバイト・パート

全体

就業
形態別

アルバイト・パート

契約社員

派遣社員

正社員

20.4

6.2
4.1 4.1 3.8 3.7 2.7 2.6 2.5 2.5 2.3 2.3 2.1 2.0 1.7 1.7 1.6 1.6 1.5 1.5 1.4 1.4 1.3 1.3 1.3 1.2

10.5

0.0

5.0

10.0

15.0

20.0

25.0
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４. 現在／直近の仕事の契約期間（現在就業者あるいは直近１年就業者／単一回答）

・契約社員は「6か月以上～1年未満」が26.2％、派遣社員は「1か月以上～3か月未満」が30.8％と高い。
アルバイト・パートは「契約期間に定めはない（定年までの勤務も含む）」が49.7％と最も高い。
・男女ともにアルバイト・パートの10代～20代を中心に「わからない」が1割を超えている。

Part２ 現在の就業実態

質問文
現在の仕事には、決まった契約期間はありますか。ある場合はその期間をお答えください。現在仕事を
していない方は、最近１年間でいちばん最後にした仕事についてお答えください。

n=

1日単位
2日以上

～1週間未満
1週間以上

～1か月未満
1か月以上

～3か月未満
3か月以上

～6か月未満
6か月以上
～1年未満

1年以上
～3年未満

3年以上
～5年未満

5年以上

契約期間に

定めはない
（定年までの
勤務も含む）

わからない

(%)

4,131 2.7 1.0 1.7 6.5 7.1 9.3 6.3 1.0 0.6 58.2 5.6

1,475 2.6 0.9 1.1 5.2 8.3 14.3 7.3 0.9 0.5 49.7 9.1

374 0.6 0.3 1.1 5.2 14.3 26.2 25.4 4.8 1.0 17.3 3.8

299 2.9 0.6 3.8 30.8 20.4 9.0 8.0 1.9 1.3 13.6 7.7

1,369 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

男性計 1,678 2.8 0.6 1.1 5.5 4.9 7.4 4.5 0.7 0.2 68.2 4.1

338 7.4 1.2 1.3 8.0 6.8 15.4 6.8 0.6 0.3 41.5 10.7

  15～24歳 49 4.4 4.4 2.2 2.2 6.7 13.3 4.4 0.0 0.0 37.8 24.4

  25～29歳 71 10.8 0.0 3.1 9.2 6.2 6.2 7.7 1.5 0.0 43.1 12.3

  30～39歳 86 6.9 1.1 1.1 10.3 6.9 11.5 5.7 0.0 1.1 47.1 8.0

  40～49歳 49 7.7 1.9 0.0 11.5 9.6 11.5 7.7 0.0 0.0 42.3 7.7

  50～59歳 24 15.4 0.0 0.0 7.7 0.0 15.4 0.0 0.0 0.0 57.7 3.8

  60～69歳 59 3.2 0.0 0.0 4.8 8.1 37.1 11.3 1.6 0.0 27.4 6.5

184 1.2 0.0 1.2 5.7 16.3 28.2 22.8 4.4 0.5 16.1 3.5

96 4.1 0.0 2.0 33.3 17.0 7.1 4.1 1.0 1.9 20.5 9.1

901 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

159 9.9 3.3 6.4 14.2 8.5 8.4 3.8 0.6 0.0 33.9 10.9

  専業主婦／主夫 4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0 25.0 0.0 0.0 50.0 0.0

  無職、定年退職 155 10.2 3.4 6.5 14.6 8.7 8.0 3.3 0.7 0.0 33.5 11.2

女性計 2,453 2.6 1.4 2.1 7.2 8.6 10.7 7.5 1.2 0.8 51.3 6.6

1,137 1.2 0.9 1.0 4.4 8.7 14.0 7.4 1.0 0.5 52.1 8.7

  15～24歳 97 1.1 0.0 1.1 4.2 11.6 12.6 8.4 0.0 0.0 43.2 17.9

  25～29歳 120 0.8 0.8 0.0 4.2 7.6 11.9 6.8 0.8 0.0 52.5 14.4

  30～39歳 270 1.5 1.8 0.7 4.0 8.4 14.2 6.2 1.5 0.0 50.7 10.9

  40～49歳 345 1.1 1.1 1.1 5.1 8.0 14.9 8.6 0.6 0.9 52.6 6.0

  50～59歳 205 1.5 0.0 1.9 4.4 7.8 14.1 5.8 1.9 0.5 56.8 5.3

  60～69歳 100 1.0 0.0 1.0 3.0 12.9 13.9 9.9 1.0 2.0 52.5 3.0

190 0.0 0.5 1.0 4.6 12.4 24.2 27.8 5.2 1.5 18.5 4.1

203 2.4 0.9 4.7 29.6 22.0 9.9 9.8 2.4 0.9 10.4 7.0

468 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

455 10.1 4.6 6.1 12.8 9.5 8.2 5.9 0.4 2.0 31.4 9.1

  専業主婦／主夫 329 11.9 5.8 6.4 13.1 7.9 7.0 5.4 0.6 1.5 34.3 6.1

  無職、定年退職 127 5.5 1.5 5.4 11.9 13.6 11.3 7.0 0.0 3.0 23.9 17.0

407 2.4 2.0 2.5 8.1 7.1 11.3 5.8 1.9 1.0 53.3 4.5

221 2.2 0.9 1.3 4.0 6.6 10.7 6.3 1.4 0.9 57.0 8.6

181 3.2 0.5 0.5 2.8 7.5 12.5 5.0 0.6 0.0 60.6 6.7

1,416 2.7 0.8 1.8 8.1 8.2 9.0 6.4 0.8 0.3 56.5 5.3

720 3.1 1.1 1.5 5.1 7.4 10.0 5.1 0.8 0.4 60.5 5.0

470 1.5 0.8 0.8 5.2 7.1 8.2 7.6 0.6 0.2 62.8 5.0

323 0.9 1.3 2.9 6.2 3.7 6.6 6.4 0.6 1.5 64.4 5.6

394 5.2 1.3 1.5 6.4 5.8 8.9 7.0 1.5 1.0 54.1 7.2

2,735 1.1 0.4 0.9 6.6 6.3 7.9 6.5 1.0 0.4 64.5 4.3

1,396 5.9 2.3 3.2 6.3 8.7 12.1 5.7 0.9 0.9 45.8 8.2

614 10.0 4.3 6.2 13.1 9.2 8.2 5.3 0.5 1.5 32.1 9.6

333 11.7 5.7 6.3 13.0 7.8 7.2 5.7 0.6 1.5 34.5 6.0

282 8.1 2.5 6.0 13.4 10.9 9.5 4.9 0.4 1.4 29.2 13.8 無職、定年退職

労働
時間別

30時間以上労働者

30時間未満労働者

無職・計

 専業主婦／主夫

地域別

北海道・東北

中部

北関東

関東

関西

東海

中国・四国

九州・沖縄

アルバイト・パート

 契約社員

 派遣社員

 正社員

 無職・計

アルバイト・パート

 契約社員

 派遣社員

 正社員

 無職・計

全体

就業
形態別

アルバイト・パート

契約社員

派遣社員

正社員

2.7 1.0 1.7
6.5 7.1

9.3
6.3

1.0 0.6

58.2

5.6
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※ウエイトバック集計を行ったため、地域別の回答者数合計が全体の回答者数合計と合わないところや、就業形態別のうち性別年代別
の内訳の回答者数合計と就業形態全体の合計が合わないことがある。
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５. 現在／直近の仕事の継続期間（現在就業者あるいは直近１年就業者／単一回答）

・無職の人の最後に働いた仕事の継続期間は、「6か月未満」が51.8％と半数を超えている。
・週の労働時間が30時間未満の労働者は、「5～10年未満」や「10～20年未満」が1割以下である。

Part２ 現在の就業実態

質問文
現在の勤務先で、どれくらいの期間働いていますか。現在仕事をしていない方は、最近１年間でいちば
ん最後にした仕事についてお答えください。

n=

6か月未満
6か月

～1年未満
1～3年未満 3～5年未満 5～10年未満 10～20年未満 20年以上

(%)

4,131 28.8 12.9 20.2 11.5 14.7 9.1 2.9

1,475 31.5 15.5 22.3 11.4 11.6 6.3 1.4

374 20.7 15.1 24.2 14.6 16.5 7.0 1.8

299 46.6 15.4 20.9 8.0 5.7 3.1 0.3

1,369 13.8 8.8 18.5 13.2 23.8 16.7 5.2

男性計 1,678 24.1 12.2 19.0 12.1 17.5 10.7 4.4

338 32.7 16.2 26.8 11.5 9.1 3.4 0.3

  15～24歳 49 46.7 17.8 31.1 4.4 0.0 0.0 0.0

  25～29歳 71 30.8 13.8 26.2 9.2 20.0 0.0 0.0

  30～39歳 86 21.8 10.3 29.9 20.7 11.5 5.7 0.0

  40～49歳 49 32.7 21.2 19.2 9.6 5.8 11.5 0.0

  50～59歳 24 34.6 26.9 26.9 3.8 7.7 0.0 0.0

  60～69歳 59 38.7 17.7 25.8 11.3 3.2 1.6 1.6

184 23.5 16.4 19.9 13.7 18.7 5.3 2.6

96 48.5 13.2 21.4 10.0 5.9 0.0 1.0

901 13.3 9.5 17.2 13.4 23.6 16.9 6.1

159 53.0 13.7 10.7 5.1 6.5 3.8 7.2

  専業主婦／主夫 4 25.0 25.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0

  無職、定年退職 155 53.7 13.5 9.7 5.2 6.7 3.9 7.4

女性計 2,453 32.0 13.3 21.0 11.1 12.7 8.1 1.9

1,137 31.1 15.3 21.0 11.4 12.3 7.1 1.7

  15～24歳 97 55.8 17.9 21.1 3.2 2.1 0.0 0.0

  25～29歳 120 37.3 17.8 26.3 8.5 9.3 0.8 0.0

  30～39歳 270 39.4 13.9 23.7 10.9 9.5 2.2 0.4

  40～49歳 345 24.3 16.0 22.3 13.1 14.9 8.3 1.1

  50～59歳 205 21.8 13.6 14.6 13.1 18.9 15.0 2.9

  60～69歳 100 19.8 14.9 15.8 14.9 10.9 14.9 8.9

190 18.0 13.9 28.3 15.5 14.4 8.7 1.0

203 45.6 16.5 20.7 7.0 5.6 4.6 0.0

468 15.0 7.3 21.0 12.9 24.1 16.2 3.5

455 51.4 12.9 17.9 8.4 4.4 3.2 1.7

  専業主婦／主夫 329 48.9 13.0 20.1 9.5 4.3 3.3 0.9

  無職、定年退職 127 58.0 12.8 12.1 5.7 4.8 3.0 3.6

407 28.4 12.2 22.2 10.6 11.5 12.0 3.1

221 25.9 17.9 19.9 9.4 11.7 12.9 2.3

181 27.9 18.2 16.6 8.7 16.1 7.6 4.8

1,416 28.6 13.3 19.5 11.3 16.1 8.9 2.4

720 30.1 11.7 20.4 12.9 13.6 9.0 2.3

470 27.2 12.4 22.6 11.3 14.2 8.6 3.8

323 28.1 9.4 17.6 10.8 18.7 11.6 4.0

394 32.0 12.5 21.0 13.9 13.0 4.7 3.0

2,735 23.1 12.0 20.2 12.2 17.6 11.1 3.7

1,396 39.8 14.5 20.1 10.0 8.9 5.3 1.4

614 51.8 13.2 16.0 7.5 5.0 3.4 3.1

333 48.6 13.1 20.4 9.3 4.2 3.3 0.9

282 55.6 13.2 10.8 5.4 5.9 3.5 5.7 無職、定年退職

労働

時間別

30時間以上労働者

30時間未満労働者

無職・計

 専業主婦／主夫

地域別

北海道・東北

中部

北関東

関東

関西

東海

中国・四国

九州・沖縄

アルバイト・パート

 契約社員

 派遣社員

 正社員

 無職・計

アルバイト・パート

 契約社員

 派遣社員

 正社員

 無職・計

全体

就業

形態別

アルバイト・パート

契約社員

派遣社員

正社員

28.8

12.9

20.2

11.5

14.7

9.1

2.9

0

10

20

30

※ウエイトバック集計を行ったため、地域別の回答者数合計が全体の回答者数合計と合わないところや、就業形態別のうち性別年代別
の内訳の回答者数合計と就業形態全体の合計が合わないことがある。



n=
1日 2日 3日 4日 5日 6日 7日

(%)

4,131 3.6 4.0 9.5 12.5 59.7 9.9 0.8

1,475 2.9 6.5 17.6 24.3 43.0 4.9 0.8

374 1.6 2.2 4.3 7.7 77.1 6.3 0.8

299 2.6 2.9 3.5 5.8 80.1 4.5 0.6

1,369 1.1 0.8 1.4 1.5 75.9 18.6 0.7

男性計 1,678 3.3 3.7 4.2 7.7 66.0 13.9 1.2

338 4.9 8.7 9.4 23.0 45.0 6.8 2.1

  15～24歳 49 2.2 4.4 11.1 40.0 37.8 4.4 0.0

  25～29歳 71 4.6 7.7 7.7 24.6 44.6 6.2 4.6

  30～39歳 86 3.4 4.6 5.7 25.3 49.4 9.2 2.3

  40～49歳 49 7.7 11.5 5.8 11.5 53.8 7.7 1.9

  50～59歳 24 15.4 11.5 15.4 15.4 34.6 3.8 3.8

  60～69歳 59 3.2 16.1 16.1 16.1 41.9 6.5 0.0

184 2.2 3.5 2.8 6.6 75.3 8.5 1.1

96 1.0 4.1 2.0 8.0 76.9 7.1 1.0

901 1.1 1.0 1.7 1.5 74.7 19.3 0.8

159 15.0 8.0 10.4 11.5 44.3 8.8 1.9

  専業主婦／主夫 4 25.0 25.0 25.0 25.0 0.0 0.0 0.0

  無職、定年退職 155 14.8 7.6 10.0 11.1 45.4 9.0 1.9

女性計 2,453 3.7 4.3 13.1 15.8 55.4 7.1 0.5

1,137 2.3 5.9 20.0 24.7 42.5 4.3 0.3

  15～24歳 97 1.1 8.4 15.8 31.6 35.8 7.4 0.0

  25～29歳 120 5.9 6.8 15.3 20.3 44.9 6.8 0.0

  30～39歳 270 2.2 5.1 20.4 22.3 46.7 2.2 1.1

  40～49歳 345 1.4 3.4 21.7 25.7 44.6 3.1 0.0

  50～59歳 205 2.9 6.8 18.0 26.7 39.8 5.3 0.5

  60～69歳 100 1.0 10.9 26.7 22.8 32.7 5.9 0.0

190 1.0 1.0 5.7 8.8 78.9 4.1 0.5

203 3.3 2.3 4.2 4.7 81.6 3.3 0.5

468 1.0 0.4 0.8 1.7 78.4 17.0 0.6

455 11.4 6.6 15.8 15.9 42.8 6.9 0.7

  専業主婦／主夫 329 13.4 7.6 17.9 17.7 37.6 5.8 0.0

  無職、定年退職 127 6.3 4.0 10.3 11.2 56.0 9.8 2.4

407 2.5 4.2 8.4 11.7 57.6 14.3 1.3

221 3.2 4.0 9.4 7.3 61.8 13.0 1.4

181 2.2 4.9 8.2 12.1 64.9 6.6 1.1

1,416 4.0 4.4 10.3 13.5 60.4 6.9 0.5

720 4.0 4.0 11.7 12.5 58.2 9.0 0.5

470 3.4 3.0 7.8 13.7 63.6 8.3 0.2

323 2.2 5.0 6.2 11.7 58.2 15.5 1.3

394 4.4 2.6 9.1 12.3 55.4 14.7 1.5

2,735 0.0 0.2 1.2 4.9 78.8 13.9 1.0

1,396 10.5 11.5 25.9 27.3 22.4 2.0 0.3

614 12.3 7.0 14.4 14.7 43.2 7.4 1.0

333 13.5 7.8 18.0 17.8 37.2 5.7 0.0

282 11.0 6.0 10.2 11.2 50.2 9.4 2.1 無職、定年退職

労働

時間別

30時間以上労働者

30時間未満労働者

無職・計

 専業主婦／主夫

地域別

北海道・東北

中部

北関東

関東

関西

東海

中国・四国

九州・沖縄

アルバイト・パート

 契約社員

 派遣社員

 正社員

 無職・計

アルバイト・パート

 契約社員

 派遣社員

 正社員

 無職・計

全体

就業

形態別

アルバイト・パート

契約社員

派遣社員

正社員

3.6 4.0
9.5
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59.7

9.9
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６. 現在／直近の仕事の１週間あたりの勤務日数（現在就業者あるいは直近１年就業者／単一回答）

・契約社員、派遣社員、正社員は「５日」の割合が75％以上だが、アルバイト・パートは43.0％と半数以
下で、「４日」や「３日」の割合が高くなっている。
・女性のアルバイト・パートは全年代で「４日」、「３日」と回答した割合が全体よりも高い。

Part２ 現在の就業実態

質問文
現在の仕事では、１週間に何日くらい働きますか。現在仕事をしていない方は、最近１年間でいちばん
最後にした仕事についてお答えください。

※ウエイトバック集計を行ったため、地域別の回答者数合計が全体の回答者数合計と合わないところや、就業形態別のうち性別年代別
の内訳の回答者数合計と就業形態全体の合計が合わないことがある。
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７. 現在／直近の仕事の１週間あたりの勤務時間数（現在就業者あるいは直近１年就業者）

・契約社員、派遣社員、正社員は「40～50時間未満」が5割を超えているが、アルバイト・パートは「10
～20時間未満」「20～30時間未満」「30～40時間未満」に分散している。
・正社員は男女ともに「40～50時間未満」が最も高い一方で、男性は「50～60時間未満」15.7％、「60
～70時間未満」9.2％と全体より高く、正社員のなかでも男女の差がみられる。

Part２ 現在の就業実態

質問文
現在の仕事では、１週間に何日くらい働きますか。１日に何時間くらい働きますか。現在、仕事をして
いない方は、最近１年間でいちばん最後にした仕事についてお答えください。

平均値

(時間）

中央値

（時間）

34.3 40

26.2 24

38.4 40

37.5 40

44.5 40

40.4 40

31.1 30

28.7 30

33.9 30

30.9 32

33.6 32

32.4 27

27.4 26.5

39.4 40

40.8 40

45.9 45

30.1 35

15.3 11

30.4 35

30.1 32

24.8 24

25.6 24

25.5 24

25.3 24

23.9 21

25.8 24

22.6 20

37.4 40

36.0 40

41.6 40

26.0 24

23.7 21

31.9 35

34.8 40

35.1 40

34.0 40

34.1 40

33.0 35

35.0 40

34.7 40

35.6 40

43.1 40

17.1 18

27.0 25

23.6 21

31.1 35

n=

10時間未満
10～20時間

未満

20～30時間

未満

30～40時間

未満

40～50時間

未満

50～60時間

未満

60～70時間

未満
70時間以上

(%)

4,131 6.5 11.4 15.9 14.7 39.5 6.4 3.2 2.4

1,475 8.5 21.9 32.0 20.0 13.7 1.1 0.9 1.8

374 2.8 2.2 8.4 19.9 57.3 5.5 2.7 1.3

299 2.9 3.5 6.7 22.1 59.1 3.8 1.6 0.3

1,369 1.2 1.2 1.3 6.0 65.8 13.4 7.0 4.0

男性計 1,678 4.7 5.7 6.8 10.4 51.4 10.6 6.0 4.5

338 8.2 16.4 20.6 23.2 24.0 2.9 0.9 3.9

  15～24歳 49 8.9 17.8 22.2 24.4 22.2 2.2 0.0 2.2

  25～29歳 71 4.6 16.9 24.6 18.5 24.6 1.5 1.5 7.7

  30～39歳 86 8.0 13.8 16.1 32.2 24.1 3.4 0.0 2.3

  40～49歳 49 7.7 15.4 15.4 19.2 28.8 5.8 3.8 3.8

  50～59歳 24 15.4 3.8 34.6 11.5 19.2 7.7 0.0 7.7

  60～69歳 59 9.7 24.2 19.4 22.6 22.6 0.0 0.0 1.6

184 3.5 1.7 8.0 16.5 56.2 7.4 4.4 2.1

96 1.9 3.1 3.9 13.3 66.6 5.0 5.1 1.0

901 1.1 1.3 1.1 3.6 62.4 15.7 9.2 5.6

159 20.3 13.7 10.0 13.1 32.7 4.8 1.4 3.9

  専業主婦／主夫 4 50.0 25.0 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0

  無職、定年退職 155 19.6 13.5 10.3 12.8 33.6 4.9 1.4 4.0

女性計 2,453 7.7 15.3 22.1 17.7 31.3 3.5 1.2 1.0

1,137 8.6 23.6 35.4 19.1 10.6 0.6 0.9 1.2

  15～24歳 97 10.5 22.1 26.3 23.2 14.7 2.1 1.1 0.0

  25～29歳 120 14.4 19.5 28.0 21.2 14.4 0.8 0.8 0.8

  30～39歳 270 6.6 22.6 34.3 22.6 11.3 1.1 0.7 0.7

  40～49歳 345 6.3 26.0 38.3 18.6 9.7 0.0 0.0 1.1

  50～59歳 205 7.3 24.3 37.9 17.0 8.3 0.5 1.9 2.9

  60～69歳 100 15.8 22.8 41.6 8.9 7.9 0.0 2.0 1.0

190 2.1 2.6 8.8 23.2 58.3 3.6 1.0 0.5

203 3.3 3.7 8.0 26.2 55.5 3.3 0.0 0.0

468 1.5 0.8 1.7 10.8 72.3 8.9 2.9 1.0

455 16.2 20.2 21.7 15.5 18.8 5.4 1.1 1.1

  専業主婦／主夫 329 18.8 22.5 24.6 13.1 15.5 4.3 0.9 0.3

  無職、定年退職 127 9.5 14.3 14.3 21.5 27.5 8.2 1.7 3.1

407 5.0 12.7 15.5 14.9 41.6 5.2 2.3 2.6

221 5.9 14.9 13.1 15.7 36.0 7.2 3.6 3.7

181 9.3 7.7 15.4 13.9 43.9 6.0 1.1 2.7

1,416 6.6 11.2 15.9 14.0 40.2 7.2 3.0 1.8

720 7.2 13.3 16.4 16.0 36.1 6.1 3.3 1.6

470 6.0 8.9 17.0 14.5 41.7 5.8 2.7 3.3

323 5.9 10.3 15.7 16.7 39.5 5.3 4.7 1.9

394 6.4 11.0 15.9 13.5 37.8 6.5 4.7 4.3

2,735 0.0 0.0 0.0 22.3 59.6 9.7 4.8 3.6

1,396 19.2 33.8 47.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

614 17.3 18.5 18.7 14.8 22.4 5.2 1.2 1.8

333 19.2 22.5 24.3 13.3 15.3 4.2 0.9 0.3

282 15.1 13.8 12.1 16.7 30.8 6.4 1.5 3.6 無職、定年退職

労働

時間別

30時間以上労働者

30時間未満労働者

無職・計

 専業主婦／主夫

地域別

北海道・東北

中部

北関東

関東

関西

東海

中国・四国

九州・沖縄

アルバイト・パート

 契約社員

 派遣社員

 正社員

 無職・計

アルバイト・パート

 契約社員

 派遣社員

 正社員

 無職・計

全体

就業

形態別

アルバイト・パート

契約社員

派遣社員

正社員

6.5

11.4
15.9 14.7

39.5

6.4
3.2 2.4

0

10

20

30

40

※ウエイトバック集計を行ったため、地域別の回答者数合計が全体の回答者数合計と合わないところや、就業形態別のうち性別年代別
の内訳の回答者数合計と就業形態全体の合計が合わないことがある。



n=

あてはまる
あてはまら

ない
わからない

(%)

4,131 67.3 25.8 6.9

1,475 78.4 14.4 7.2

374 77.9 16.7 5.4

299 80.3 14.9 4.8

1,369 47.3 44.6 8.1

男性計 1,678 54.7 38.0 7.3

338 74.4 19.2 6.4

  15～24歳 49 66.7 24.4 8.9

  25～29歳 71 80.0 12.3 7.7

  30～39歳 86 69.0 19.5 11.5

  40～49歳 49 73.1 23.1 3.8

  50～59歳 24 73.1 26.9 0.0

  60～69歳 59 83.9 16.1 0.0

184 80.1 15.4 4.5

96 77.5 19.5 3.1

901 38.3 53.0 8.7

159 62.5 30.2 7.3

  専業主婦／主夫 4 75.0 25.0 0.0

  無職、定年退職 155 62.2 30.3 7.4

女性計 2,453 75.9 17.5 6.6

1,137 79.6 13.0 7.4

  15～24歳 97 77.9 13.7 8.4

  25～29歳 120 76.3 18.6 5.1

  30～39歳 270 76.6 14.6 8.8

  40～49歳 345 80.0 12.0 8.0

  50～59歳 205 85.4 7.8 6.8

  60～69歳 100 80.2 14.9 5.0

190 75.7 18.1 6.2

203 81.6 12.7 5.7

468 64.6 28.5 6.9

455 75.8 19.2 5.0

  専業主婦／主夫 329 76.4 18.5 5.2

  無職、定年退職 127 74.1 21.2 4.7

407 72.9 21.4 5.6

221 70.2 20.2 9.6

181 66.8 26.0 7.2

1,416 66.4 26.2 7.4

720 65.9 25.2 8.8

470 64.1 31.4 4.5

323 68.6 27.2 4.2

394 68.5 24.9 6.6

2,735 62.6 30.5 7.0

1,396 76.5 16.6 6.8

614 72.3 22.1 5.6

333 76.4 18.5 5.1

282 67.6 26.2 6.2 無職、定年退職

労働

時間別

30時間以上労働者

30時間未満労働者

無職・計

 専業主婦／主夫

地域別

北海道・東北

中部

北関東

関東

関西

東海

中国・四国

九州・沖縄

アルバイト・パート

 契約社員

 派遣社員

 正社員

 無職・計

アルバイト・パート

 契約社員

 派遣社員

 正社員

 無職・計

全体

就業

形態別

アルバイト・パート

契約社員

派遣社員

正社員

67.3

25.8

6.9

0

20

40

60

80
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８（１） 現在／直近の仕事における勤務地の限定（現在就業者あるいは直近１年就業者／単一回答）

・アルバイト・パート、契約社員、派遣社員は、勤務地の限定について、「あてはまる」と回答した割合が
8割前後であるのに対し、正社員は47.3％と半数を下回る。
・正社員のなかでも、女性は「あてはまる」が64.6％に対し、男性は38.3％と差がみられる。

質問文
現在の仕事で、以下の内容（勤務地が限定され、転居を伴う異動がない契約）は当てはまりますか。現
在仕事をしていない方は、最近１年間でいちばん最後にした仕事についてお答えください。

Part２ 現在の就業実態

※ウエイトバック集計を行ったため、地域別の回答者数合計が全体の回答者数合計と合わないところや、就業形態別のうち性別年代別
の内訳の回答者数合計と就業形態全体の合計が合わないことがある。



n=

あてはまる
あてはまらな

い
わからない

(%)

4,131 59.7 29.2 11.1

1,475 71.3 16.0 12.7

374 67.6 22.7 9.7

299 74.3 14.9 10.9

1,369 37.1 51.4 11.6

男性計 1,678 47.2 41.8 11.0

338 67.0 21.4 11.6

  15～24歳 49 62.2 24.4 13.3

  25～29歳 71 58.5 21.5 20.0

  30～39歳 86 64.4 23.0 12.6

  40～49歳 49 63.5 25.0 11.5

  50～59歳 24 80.8 19.2 0.0

  60～69歳 59 82.3 14.5 3.2

184 70.8 21.7 7.5

96 71.7 16.3 12.1

901 30.0 58.4 11.6

159 61.0 29.7 9.3

  専業主婦／主夫 4 75.0 25.0 0.0

  無職、定年退職 155 60.6 29.8 9.6

女性計 2,453 68.3 20.6 11.1

1,137 72.6 14.4 13.0

  15～24歳 97 74.7 8.4 16.8

  25～29歳 120 70.3 17.8 11.9

  30～39歳 270 69.7 16.4 13.9

  40～49歳 345 71.4 14.9 13.7

  50～59歳 205 78.6 10.2 11.2

  60～69歳 100 72.3 17.8 9.9

190 64.4 23.7 11.9

203 75.5 14.2 10.3

468 50.7 37.8 11.5

455 74.1 19.8 6.1

  専業主婦／主夫 329 75.1 20.3 4.6

  無職、定年退職 127 71.6 18.5 9.9

407 67.1 23.6 9.3

221 57.3 29.2 13.5

181 58.9 29.9 11.1

1,416 58.8 30.0 11.2

720 59.9 27.9 12.1

470 56.2 34.5 9.3

323 62.3 27.7 10.0

394 59.0 28.9 12.0

2,735 53.8 35.1 11.1

1,396 71.4 17.6 11.0

614 70.7 22.4 6.9

333 75.1 20.4 4.5

282 65.5 24.7 9.7 無職、定年退職

労働
時間別

30時間以上労働者

30時間未満労働者

無職・計

 専業主婦／主夫

地域別

北海道・東北

中部

北関東

関東

関西

東海

中国・四国

九州・沖縄

アルバイト・パート

 契約社員

 派遣社員

 正社員

 無職・計

アルバイト・パート

 契約社員

 派遣社員

 正社員

 無職・計

全体

就業
形態別

アルバイト・パート

契約社員

派遣社員

正社員

59.7

29.2

11.1
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８（２） 現在／直近の仕事における職種・仕事内容の限定（現在就業者あるいは直近１年就業者／単一回答）

・アルバイト・パート、契約社員、派遣社員は、職種・仕事内容の限定について、「あてはまる」と回答し
た割合が7割前後、正社員は「あてはまらない」が51.4％と半数以上である。
・アルバイト・パートのうち、女性は全世代で「あてはまる」が7割弱～８割弱だが、男性は10代～40代で
６割前後であり、「あてはまらない」が2割を超えている。

質問文
現在の仕事で、以下の内容（職種や仕事内容が限定され、他の業種や仕事内容への異動はない契約であ
る）は当てはまりますか。現在仕事をしていない方は、最近１年間でいちばん最後にした仕事について
お答えください。

Part２ 現在の就業実態

※ウエイトバック集計を行ったため、地域別の回答者数合計が全体の回答者数合計と合わないところや、就業形態別のうち性別年代別
の内訳の回答者数合計と就業形態全体の合計が合わないことがある。



n=

あてはまる
あてはまら

ない
わからない

(%)

4,131 36.0 57.7 6.4

1,475 62.1 29.0 8.9

374 27.5 67.9 4.7

299 27.8 65.8 6.4

1,369 4.8 91.0 4.1

男性計 1,678 19.9 73.7 6.3

338 52.6 37.8 9.5

  15～24歳 49 48.9 31.1 20.0

  25～29歳 71 60.0 36.9 3.1

  30～39歳 86 49.4 37.9 12.6

  40～49歳 49 42.3 42.3 15.4

  50～59歳 24 57.7 38.5 3.8

  60～69歳 59 58.1 40.3 1.6

184 27.1 67.7 5.2

96 18.1 71.9 10.0

901 2.8 92.6 4.5

159 40.4 51.2 8.4

  専業主婦／主夫 4 50.0 50.0 0.0

  無職、定年退職 155 40.1 51.2 8.6

女性計 2,453 46.9 46.7 6.4

1,137 64.9 26.4 8.7

  15～24歳 97 63.2 23.2 13.7

  25～29歳 120 64.4 23.7 11.9

  30～39歳 270 61.7 29.2 9.1

  40～49歳 345 65.7 26.6 7.7

  50～59歳 205 64.1 28.6 7.3

  60～69歳 100 75.2 19.8 5.0

190 27.8 68.1 4.1

203 32.4 62.9 4.7

468 8.7 87.9 3.3

455 55.5 38.7 5.8

  専業主婦／主夫 329 61.1 34.0 4.9

  無職、定年退職 127 41.0 50.9 8.1

407 38.4 57.4 4.2

221 37.4 56.7 5.9

181 38.3 56.7 5.0

1,416 34.9 58.5 6.6

720 36.3 55.7 8.0

470 35.4 58.0 6.6

323 38.2 56.5 5.3

394 33.7 60.0 6.3

2,735 20.5 74.4 5.1

1,396 66.1 24.9 8.9

614 51.6 41.9 6.5

333 61.0 34.2 4.8

282 40.5 51.1 8.4

全体

就業

形態別

アルバイト・パート

契約社員

派遣社員

正社員

アルバイト・パート

 契約社員

 派遣社員

 正社員

 無職・計

アルバイト・パート

 契約社員

 派遣社員

 正社員

 無職・計

 無職、定年退職

労働

時間別

30時間以上労働者

30時間未満労働者

無職・計

 専業主婦／主夫

地域別

北海道・東北

中部

北関東

関東

関西

東海

中国・四国

九州・沖縄

36.0
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８（３） 現在／直近の仕事における勤務時間の限定（現在就業者あるいは直近１年就業者／単一回答）

・アルバイト・パートは、勤務時間の限定について、「あてはまる」と回答した割合の方が62.1％と高い
が、契約社員、派遣社員、正社員は「あてはまらない」の方が高く、正社員は91.0％である。
・アルバイト・パートの男女15～24歳など一部で「わからない」が1割を超えている。

質問文
現在の仕事で、以下の内容（勤務時間が通常の正社員よりも短く限定されている、または残業がない契
約である）は当てはまりますか。現在仕事をしていない方は、最近１年間でいちばん最後にした仕事に
ついてお答えください。

Part２ 現在の就業実態

※ウエイトバック集計を行ったため、地域別の回答者数合計が全体の回答者数合計と合わないところや、就業形態別のうち性別年代別
の内訳の回答者数合計と就業形態全体の合計が合わないことがある。



24

Part３ 仕事に対する意識

１ 仕事の目的 25

２ 現在／直近の仕事の就業形態満足度 26

Part３では、ここ１年間（2014年9月～2015年8月）で仕事探し（新卒以外の仕事探しのため
に行ったこと）を実施した求職者と現在就業者あるいは直近１年就業者の仕事に対する意識につ
いて分析を行う。



25

１. 仕事の目的（全体／複数回答）

・全体でみると「生計の維持のため」79.5％、「自由に使えるお金（小遣い）の確保のため」53.2％と経済
的な項目が上位にあげられる。
・アルバイト・パートのうち、男性60～69歳や女性50～59歳・60～69歳は「社会とのつながりを得るた
め」が30％以上、女性の30歳以降は「働くことが好きだから」が2割前後と高い。

Part３ 仕事に対する意識

質問文
あなたにとって仕事をする目的は何ですか。現在の仕事に限らず、あなたが考える目的に当てはまるも
のをすべてお答えください。
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る
た

め

社
会
と

の
つ
な

が
り
を

得
る

た
め

自
分
が

成
長
す

る
た
め

子
ど
も

の
教
育

費
の
た

め

大
き
な

買
い
物

の
出
費

に
備
え

る

た
め

仕
事
を

す
る
の

は
当
た

り
前
だ

と

思
う
か

ら

旅
行
の

費
用
を

稼
ぐ
た

め

ロ
ー

ン

な
ど
の

返
済
の

た
め

自
分
の

ス
キ
ル

、
能
力

を
活
か

し

た
い
か

ら

視
野
を

広
げ
る

た
め

社
会
に

貢
献
す

る
た
め

趣
味
や

ク
ラ
ブ

、
サ
ー

ク
ル
の

活

動
費
を

稼
ぐ
た

め

働
く
こ

と
が
好

き
だ
か

ら

興
味
あ

る
仕
事

を
体
験

し
て
み

る

た
め

暇
な
時

間
を
つ

ぶ
す
た

め

人
脈
を

広
げ
る

た
め

自
己
投

資
に
必

要
な
費

用
を
稼

ぐ

た
め

将
来
や

り
た
い

と
思

っ
て
い
る

仕

事
に
備

え
て
経

験
を
積

む
た
め

友
人
を

得
る
た

め

他
に
や

る
こ
と

が
な
い

か
ら

就
職

、
転
職
の

コ
ネ
を

作
る
た

め

そ
の
他

特
に
な

し

(%)

5,023 79.5 53.2 45.1 25.1 24.3 22.4 22.0 21.8 21.5 21.1 17.7 17.3 16.0 12.7 12.0 12.0 10.1 9.8 8.6 8.2 7.9 5.6 3.2 2.0 0.6 2.6

1,475 75.3 57.1 42.2 18.1 25.8 21.0 19.2 17.2 21.1 17.1 13.6 14.2 15.5 9.9 10.5 15.5 9.7 13.9 6.9 7.2 8.1 5.3 3.6 1.9 0.5 1.8

374 86.1 44.9 43.0 27.9 21.5 23.8 13.5 19.9 25.9 19.4 19.3 21.7 16.2 11.5 10.3 12.1 9.5 9.8 10.3 10.6 9.2 4.5 5.6 5.0 1.1 2.2

299 86.6 53.4 46.2 30.2 22.7 18.6 10.5 20.9 25.7 22.8 17.3 14.7 11.8 10.3 12.8 11.4 8.1 8.1 6.1 9.4 7.4 3.5 2.3 1.6 0.0 1.0

1,369 88.4 46.0 45.8 33.6 20.5 24.9 22.4 24.6 29.2 24.2 25.2 19.6 15.0 15.5 14.1 10.4 8.6 6.3 10.1 8.6 8.9 4.7 2.8 2.8 0.6 1.0

男性計 1,896 83.3 43.7 38.0 27.8 17.8 19.7 16.4 21.6 20.0 18.1 21.4 16.1 12.4 15.5 13.6 6.7 9.4 7.2 9.4 9.7 9.0 5.2 2.8 3.2 0.8 3.3

338 77.6 51.5 36.6 23.6 18.0 18.3 3.4 20.2 14.6 13.1 14.3 11.8 12.1 12.5 14.8 5.2 10.8 11.1 7.7 12.1 11.8 6.4 2.7 3.9 0.6 3.0

  15～24歳 49 66.7 48.9 51.1 22.2 11.1 20.0 0.0 17.8 4.4 11.1 17.8 4.4 4.4 6.7 8.9 0.0 6.7 11.1 4.4 13.3 17.8 2.2 2.2 2.2 0.0 6.7

  25～29歳 71 81.5 58.5 49.2 38.5 9.2 21.5 1.5 21.5 12.3 4.6 15.4 12.3 4.6 6.2 16.9 4.6 9.2 12.3 7.7 10.8 13.8 4.6 3.1 4.6 0.0 3.1

  30～39歳 86 78.2 52.9 39.1 26.4 19.5 24.1 0.0 26.4 19.5 12.6 12.6 13.8 17.2 16.1 17.2 4.6 10.3 12.6 11.5 12.6 16.1 8.0 3.4 8.0 1.1 2.3

  40～49歳 49 84.6 50.0 23.1 19.2 21.2 11.5 3.8 17.3 13.5 19.2 17.3 13.5 15.4 15.4 11.5 3.8 9.6 3.8 9.6 17.3 9.6 9.6 0.0 3.8 0.0 3.8

  50～59歳 24 84.6 30.8 15.4 19.2 11.5 11.5 7.7 11.5 23.1 11.5 11.5 7.7 7.7 11.5 7.7 7.7 11.5 7.7 3.8 7.7 3.8 7.7 0.0 0.0 0.0 3.8

  60～69歳 59 72.6 53.2 25.8 8.1 32.3 12.9 11.3 17.7 16.1 21.0 11.3 14.5 19.4 17.7 19.4 11.3 17.7 14.5 4.8 9.7 3.2 6.5 4.8 0.0 1.6 0.0

184 85.1 40.7 37.9 24.1 20.8 20.2 12.5 19.3 20.6 16.5 19.5 14.8 11.7 12.1 12.4 6.4 8.1 9.2 10.8 10.4 9.7 5.3 5.6 7.0 1.6 3.4

96 91.9 49.9 40.6 23.4 14.1 12.3 12.0 22.5 24.4 16.2 20.1 8.1 9.0 8.2 12.3 7.0 10.2 8.0 4.0 13.2 10.1 3.0 3.1 2.0 0.0 2.0

901 88.9 39.7 41.1 29.7 16.8 22.0 25.9 22.8 24.6 21.4 28.4 18.7 12.8 16.6 13.7 7.5 9.1 5.2 11.5 8.5 9.0 5.2 2.0 3.5 0.7 1.3

377 71.9 45.8 31.0 29.8 19.7 17.3 8.2 20.8 12.3 15.9 12.2 16.2 12.8 19.1 13.3 6.1 9.1 7.3 6.6 8.9 5.8 4.7 3.4 0.5 1.1 8.7

  専業主婦／主夫 6 100.0 65.7 65.7 32.9 16.4 32.9 16.4 49.3 32.9 32.9 16.4 49.3 49.3 32.9 0.0 0.0 16.4 0.0 0.0 16.4 16.4 0.0 17.8 0.0 0.0 0.0

  無職、定年退職 371 71.4 45.5 30.4 29.8 19.8 17.0 8.1 20.3 12.0 15.6 12.1 15.6 12.2 18.8 13.5 6.2 9.0 7.4 6.7 8.8 5.6 4.8 3.2 0.5 1.1 8.8

女性計 3,127 77.2 58.9 49.5 23.4 28.1 24.0 25.4 21.9 22.5 23.0 15.5 18.1 18.1 11.0 11.0 15.3 10.6 11.4 8.2 7.3 7.2 5.7 3.5 1.2 0.5 2.2

1,137 74.6 58.7 43.8 16.5 28.1 21.8 23.9 16.3 23.1 18.3 13.4 14.9 16.5 9.2 9.2 18.6 9.4 14.8 6.7 5.7 7.0 5.0 3.9 1.3 0.4 1.4

  15～24歳 97 57.9 71.6 49.5 24.2 13.7 21.1 6.3 16.8 33.7 16.8 13.7 6.3 11.6 4.2 13.7 13.7 13.7 21.1 8.4 4.2 13.7 3.2 9.5 5.3 0.0 3.2

  25～29歳 120 79.7 66.9 50.8 28.8 26.3 27.1 17.8 16.9 30.5 14.4 14.4 14.4 14.4 11.0 5.9 13.6 10.2 16.1 5.9 5.9 15.3 2.5 4.2 2.5 0.8 1.7

  30～39歳 270 82.1 56.9 54.0 18.2 26.6 22.3 27.0 19.3 19.0 21.2 14.6 14.2 16.1 7.7 7.7 18.6 9.5 16.1 9.5 5.8 9.1 5.1 3.6 1.5 0.0 1.5

  40～49歳 345 74.6 52.3 40.6 13.7 26.9 19.7 38.9 14.9 17.7 15.1 12.9 16.3 14.9 7.1 7.4 17.4 8.9 13.4 6.0 4.9 4.9 4.3 3.4 0.6 0.0 1.1

  50～59歳 205 69.9 66.0 37.4 13.1 36.4 24.8 18.4 15.5 24.3 19.4 15.0 15.5 21.4 13.6 12.6 23.3 6.3 13.1 3.9 7.8 3.4 7.3 2.4 0.0 1.0 1.5

  60～69歳 100 74.3 48.5 26.7 5.9 35.6 15.8 0.0 13.9 30.7 25.7 6.9 19.8 20.8 13.9 11.9 23.8 11.9 11.9 6.9 5.0 0.0 6.9 3.0 1.0 2.0 0.0

190 87.1 49.0 48.0 31.4 22.2 27.3 14.4 20.6 31.0 22.2 19.1 28.4 20.6 10.8 8.2 17.5 10.8 10.3 9.8 10.8 8.8 3.6 5.7 3.1 0.5 1.0

203 84.1 55.0 48.9 33.4 26.7 21.7 9.8 20.2 26.3 25.9 15.9 17.8 13.1 11.2 13.1 13.5 7.1 8.1 7.0 7.5 6.2 3.7 1.9 1.4 0.0 0.5

468 87.5 58.0 54.7 41.2 27.6 30.6 15.6 27.9 38.0 29.5 18.9 21.2 19.3 13.5 15.0 16.0 7.7 8.3 7.5 8.7 8.7 3.5 4.2 1.5 0.6 0.4

1,129 72.6 61.9 53.3 19.9 29.6 23.3 35.5 25.5 13.3 24.5 15.5 18.3 19.7 11.8 11.2 11.6 13.6 10.0 9.8 7.8 6.6 8.2 2.7 0.6 0.5 4.3

  専業主婦／主夫 891 70.8 62.5 53.6 15.4 29.6 21.6 42.5 26.2 10.2 24.7 18.2 18.8 20.3 11.3 9.8 12.7 13.3 10.4 9.7 7.0 5.8 8.2 2.0 0.6 0.7 4.3

  無職、定年退職 238 79.6 59.7 52.1 37.1 29.6 29.6 9.5 22.7 24.9 23.7 5.1 16.3 17.6 13.9 16.3 7.5 14.8 8.5 10.1 11.0 9.8 8.0 5.1 0.8 0.0 4.3

509 80.7 52.6 44.4 20.8 22.3 21.3 24.1 26.6 21.4 18.3 19.9 15.6 14.9 10.1 11.0 10.2 9.3 8.7 8.2 6.7 7.7 6.3 1.8 2.0 0.6 3.4

259 79.0 54.7 44.3 23.4 19.6 17.2 22.2 22.5 21.2 19.2 21.8 11.4 10.0 9.2 10.8 7.3 5.7 6.6 8.9 9.6 3.8 4.3 1.9 2.7 0.0 3.1

228 83.3 57.5 45.2 23.8 21.9 22.5 24.7 21.2 24.2 21.1 20.9 17.1 17.9 14.2 12.2 11.7 10.8 8.3 5.2 9.2 10.9 2.6 3.0 3.1 0.4 1.9

1,704 79.9 53.7 44.3 28.7 26.9 25.0 20.5 21.1 21.2 22.3 17.6 19.1 16.3 13.7 13.6 13.1 11.4 10.9 8.9 8.8 8.2 6.0 3.4 2.4 0.6 2.0

891 78.2 53.3 44.9 23.4 23.1 19.8 23.2 20.8 19.0 21.1 15.9 15.4 17.3 12.3 10.3 13.7 9.0 9.9 8.9 7.7 8.4 5.4 3.7 1.3 0.6 3.0

575 78.9 53.3 49.3 23.0 21.6 19.4 21.6 23.7 21.9 22.8 18.6 15.8 14.0 11.0 12.5 9.1 9.7 10.7 8.2 7.7 6.8 4.8 4.0 0.9 1.0 3.5

392 78.6 48.3 44.5 21.8 24.8 22.9 24.5 17.5 25.9 18.2 17.2 18.8 15.2 13.7 10.7 12.2 9.0 7.9 9.3 6.4 7.4 7.2 3.6 1.6 0.5 2.9

465 79.1 52.5 45.0 26.7 25.5 25.1 19.6 21.7 22.6 21.2 14.7 20.3 18.8 15.2 11.2 13.5 12.3 9.7 9.2 9.8 8.2 5.1 2.5 2.3 0.6 2.1

2,735 86.0 49.5 46.2 31.2 22.0 23.4 18.9 22.7 27.4 22.3 21.4 18.7 15.3 14.1 12.7 11.6 9.6 8.3 9.4 8.7 9.2 4.9 3.3 2.7 0.6 1.5

1,396 70.6 58.7 41.8 15.2 27.7 21.5 21.9 18.7 17.6 18.6 12.3 16.2 16.7 10.2 11.4 15.6 11.3 15.3 7.7 7.5 7.1 6.5 3.4 1.4 0.6 2.4

1,506 72.4 57.9 47.7 22.4 27.2 21.8 28.7 24.3 13.1 22.4 14.6 17.8 18.0 13.6 11.7 10.2 12.5 9.3 9.0 8.1 6.4 7.3 2.9 0.6 0.7 5.4

897 70.9 62.5 53.7 15.5 29.6 21.7 42.3 26.4 10.3 24.8 18.2 19.0 20.5 11.4 9.7 12.7 13.3 10.4 9.7 7.0 5.9 8.1 2.1 0.6 0.7 4.2

609 74.6 51.1 38.9 32.6 23.6 21.9 8.6 21.2 17.1 18.8 9.4 15.9 14.3 16.9 14.6 6.7 11.3 7.8 8.0 9.6 7.3 6.0 3.9 0.6 0.7 7.1 無職、定年退職

労働

時間別

30時間以上労働者

30時間未満労働者
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 派遣社員
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全体

就業
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※ウエイトバック集計を行ったため、地域別の回答者数合計が全体の回答者数合計と合わないところや、就業形態別のうち性別年代別
の内訳の回答者数合計と就業形態全体の合計が合わないことがある。
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２. 現在／直近の仕事の就業形態満足度（現在就業者あるいは直近１年就業者／単一回答）

・男性は、現在の仕事の働き方に満足している割合が40.4%と、女性の52.9%に比べて低く、就業形態や
年代でばらつきがある。
・アルバイト・パートを年代別に見ると、男性の30代、40代で不満の割合が30％を超えているが、60代で
満足の割合が53.2％と高い。また、派遣の男性は不満の割合が40.3％と高い。

Part３ 仕事に対する意識

質問文
あなたは、現在の勤務先でしている仕事の働き方（就業形態）に満足していますか。現在仕事をしてい
ない方は、最近１年間でいちばん最後にした仕事についてお答えください。

n=

と
て
も

満
足

し
て
い

る

ま
あ
満

足
し

て
い
る

ど
ち
ら

と
も

い
え
な

い

や
や
不

満
で

あ
る

と
て
も

不
満

で
あ
る

(%)

4,131 6.9 40.9 26.5 16.3 9.4

1,475 7.3 43.6 26.2 15.9 7.1

374 4.3 37.5 30.5 15.4 12.4

299 5.1 39.7 27.0 16.6 11.6

1,369 7.0 39.8 26.3 16.9 10.1

男性計 1,678 5.4 35.1 30.5 16.2 12.9

338 5.3 33.4 33.4 16.4 11.5

  15～24歳 49 6.7 35.6 33.3 20.0 4.4

  25～29歳 71 3.1 26.2 43.1 15.4 12.3

  30～39歳 86 3.4 36.8 27.6 16.1 16.1

  40～49歳 49 5.8 23.1 36.5 19.2 15.4

  50～59歳 24 3.8 34.6 34.6 19.2 7.7

  60～69歳 59 9.7 43.5 27.4 11.3 8.1

184 2.9 33.5 34.4 14.2 15.0

96 3.1 26.1 30.5 19.0 21.3

901 6.0 37.9 28.4 16.0 11.6

159 6.2 29.5 31.1 17.6 15.5

  専業主婦／主夫 4 0.0 50.0 25.0 25.0 0.0

  無職、定年退職 155 6.4 29.0 31.3 17.5 15.9

女性計 2,453 8.0 44.9 23.7 16.4 7.0

1,137 7.8 46.6 24.0 15.7 5.8

  15～24歳 97 3.2 54.7 22.1 14.7 5.3

  25～29歳 120 5.9 44.1 22.9 17.8 9.3

  30～39歳 270 7.3 45.3 27.0 16.4 4.0

  40～49歳 345 9.1 45.7 22.9 17.1 5.1

  50～59歳 205 8.7 45.1 26.2 13.1 6.8

  60～69歳 100 9.9 51.5 18.8 12.9 6.9

190 5.7 41.2 26.8 16.5 9.8

203 6.1 46.1 25.3 15.5 7.0

468 8.7 43.4 22.1 18.5 7.3

455 9.2 43.1 22.7 16.4 8.5

  専業主婦／主夫 329 11.2 45.9 20.4 15.8 6.7

  無職、定年退職 127 4.0 36.0 28.9 17.8 13.3

407 6.5 36.7 28.8 17.6 10.4

221 4.6 36.8 27.9 19.2 11.6

181 6.0 42.9 27.6 12.6 10.9

1,416 7.9 40.4 24.6 16.8 10.3

720 5.8 43.4 27.2 16.2 7.3

470 7.3 40.6 30.8 13.8 7.5

323 8.2 42.7 25.9 13.4 9.7

394 6.0 42.7 23.5 19.1 8.7

2,735 6.0 39.1 26.9 17.1 10.9

1,396 8.8 44.4 25.6 14.8 6.4

614 8.5 39.6 24.9 16.7 10.3

333 11.1 45.9 20.4 15.9 6.6

282 5.3 32.1 30.2 17.6 14.7 無職、定年退職

労働
時間別

30時間以上労働者

30時間未満労働者

無職・計

 専業主婦／主夫

地域別

北海道・東北

中部

北関東

関東

関西

東海

中国・四国

九州・沖縄

アルバイト・パート

 契約社員

 派遣社員

 正社員

 無職・計

アルバイト・パート

 契約社員

 派遣社員

 正社員

 無職・計

全体

就業

形態別

アルバイト・パート

契約社員

派遣社員

正社員

6.9

40.9

26.5

16.3

9.4

0

10

20
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40

50

満

足

計

不

満

計

47.8 25.7

50.8 23.0

41.7 27.7

44.8 28.2

46.7 27.0

40.4 29.1

38.7 27.8

42.2 24.4

29.2 27.7

40.2 32.2

28.8 34.6

38.5 26.9

53.2 19.4

36.4 29.2

29.2 40.3

43.9 27.6

35.7 33.2

50.0 25.0

35.4 33.4

52.9 23.4

54.5 21.5

57.9 20.0

50.0 27.1

52.6 20.4

54.9 22.3

53.9 19.9

61.4 19.8

46.9 26.3

52.2 22.5

52.1 25.8

52.3 24.9

57.1 22.5

40.0 31.1

43.2 28.0

41.3 30.8

48.9 23.5

48.3 27.2

49.2 23.5

47.9 21.3

50.9 23.1

48.7 27.8

45.1 28.0

53.2 21.2

48.0 27.0

57.0 22.5

37.4 32.4

※ウエイトバック集計を行ったため、地域別の回答者数合計が全体の回答者数合計と合わないところや、就業形態別のうち性別年代別
の内訳の回答者数合計と就業形態全体の合計が合わないことがある。



27

Part４ 今後の仕事に対する意識

１ 今後の就業意向 28

２（１） 働きたい就業形態 29

２（２） 最も働きたい就業形態 30

３ 希望する限定の内容 31

４ 希望の業種 32

５ 希望する1週間あたりの勤務日数 33

６ 希望する1週間あたりの勤務時間数 34

７ 希望の通勤時間（許容時間） 35

８ 希望の時給 36

９ 希望の年収 37

10 今後の仕事を探す時の重視度＜絶対条件＞ 38

Part4では、ここ１年間（2014年9月～2015年8月）で仕事探し（新卒以外の仕事探しのために
行ったこと）をした求職者の今後の就業意向とともに、就業意向がある人に絞ったうえで、今後
の仕事に対する意識や条件への希望を分析する。
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１. 今後の就業意向（全体／単一回答）

・全体でみると「ぜひ働きたい」が34.6％、「働いてもよいと思う」31.0％、「できることなら働きたく
ないが、働くしかないと思う」が26.1％となり、３つ合わせた「就業意向あり」は91.7％。
・アルバイト・パートの男性の50代、60代、女性の30代から50代において「就業意向あり」が96.9％
以上と特に高い。

Part４ 今後の仕事に対する意識

質問文 あなたは今後（も）働きたいと思いますか。仕事内容にかかわらず、働く意欲をお聞かせください。

n=

ぜひ
働きたい

働いてもよい
と思う

できることな

ら働きたくな
いが、働くし

かないと思う

今後働く気は
ない

何とも
いえない

(%)

5,023 34.6 31.0 26.1 4.3 4.0

1,475 38.0 33.4 24.3 2.5 1.8

374 37.9 30.2 26.2 3.5 2.2

299 34.7 29.3 30.8 2.9 2.3

1,369 31.4 29.5 33.8 3.7 1.6

男性計 1,896 30.3 29.9 31.0 4.8 3.9

338 30.4 32.9 29.7 3.7 3.3

  15～24歳 49 22.2 37.8 26.7 8.9 4.4

  25～29歳 71 18.5 30.8 41.5 6.2 3.1

  30～39歳 86 34.5 28.7 31.0 1.1 4.6

  40～49歳 49 23.1 36.5 30.8 3.8 5.8

  50～59歳 24 26.9 38.5 34.6 0.0 0.0

  60～69歳 59 53.2 32.3 12.9 1.6 0.0

184 33.8 31.1 28.2 4.5 2.3

96 31.9 23.5 33.3 6.0 5.2

901 27.9 30.5 35.5 4.1 2.1

377 34.0 27.0 22.0 7.6 9.4

  専業主婦／主夫 6 49.3 16.4 16.4 17.8 0.0

  無職、定年退職 371 33.8 27.1 22.1 7.4 9.5

女性計 3,127 37.2 31.7 23.1 4.0 4.0

1,137 40.2 33.5 22.8 2.1 1.4

  15～24歳 97 23.2 35.8 34.7 5.3 1.1

  25～29歳 120 35.6 33.1 27.1 2.5 1.7

  30～39歳 270 40.5 30.3 27.0 1.1 1.1

  40～49歳 345 41.1 34.9 20.9 1.4 1.7

  50～59歳 205 45.6 33.0 18.4 1.9 1.0

  60～69歳 100 47.5 36.6 9.9 4.0 2.0

190 41.8 29.4 24.2 2.6 2.1

203 36.0 32.0 29.6 1.4 0.9

468 38.3 27.6 30.6 2.9 0.6

1,129 33.0 32.0 19.1 7.1 8.8

  専業主婦／主夫 891 33.6 33.9 17.0 7.4 8.1

  無職、定年退職 238 30.8 24.9 26.8 5.8 11.7

509 27.5 32.7 30.4 4.9 4.5

259 33.7 27.5 27.6 6.5 4.7

228 33.1 34.5 25.3 3.6 3.5

1,704 36.1 31.3 25.6 3.3 3.7

891 36.3 30.1 25.4 4.2 3.9

575 29.1 33.0 27.9 5.6 4.4

392 38.4 30.6 21.9 4.7 4.4

465 38.4 28.5 25.2 4.8 3.2

2,735 34.6 29.8 29.7 3.6 2.2

1,396 36.9 34.8 22.2 2.8 3.3

1,506 33.3 30.7 19.8 7.2 9.0

897 33.7 33.7 17.0 7.5 8.0

609 32.6 26.3 23.9 6.8 10.4 無職、定年退職

労働
時間別

30時間以上労働者

30時間未満労働者

無職・計

 専業主婦／主夫

地域別

北海道・東北

中部

北関東

関東

関西

東海

中国・四国

九州・沖縄

アルバイト・パート

 契約社員

 派遣社員

 正社員

 無職・計

アルバイト・パート

 契約社員

 派遣社員

 正社員

 無職・計

全体

就業
形態別

アルバイト・パート

契約社員

派遣社員

正社員

34.6
31.0

26.1

4.3 4.0

0

10

20

30

40

就業意向

あり

就業意向

なし

91.7 8.3

95.7 4.3

94.3 5.7

94.8 5.2

94.7 5.3

91.2 8.7

93.0 7.0

86.7 13.3

90.8 9.3

94.2 5.7

90.4 9.6

100.0 0.0

98.4 1.6

93.1 6.8

88.7 11.2

93.9 6.2

83.0 17.0

82.1 17.8

83.0 16.9

92.0 8.0

96.5 3.5

93.7 6.4

95.8 4.2

97.8 2.2

96.9 3.1

97.0 2.9

94.0 6.0

95.4 4.7

97.6 2.3

96.5 3.5

84.1 15.9

84.5 15.5

82.5 17.5

90.6 9.4

88.8 11.2

92.9 7.1

93.0 7.0

91.8 8.1

90.0 10.0

90.9 9.1

92.1 8.0

94.1 5.8

93.9 6.1

83.8 16.2

84.4 15.5

82.8 17.2

※ウエイトバック集計を行ったため、地域別の回答者数合計が全体の回答者数合計と合わないところや、就業形態別のうち性別年代別
の内訳の回答者数合計と就業形態全体の合計が合わないことがある。
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２（１） 働きたい就業形態（就業意向ある人／複数回答）

・アルバイト・パートと正社員は、現在の就業形態を今後も希望する割合が最も高い。契約社員、派遣社員
は現在の就業形態よりも「正社員、正職員」を希望している。
・女性の専業主婦／主夫は、「アルバイト・パート」が88.1％と最も高く、「正社員、正職員」24.6％、
「派遣社員」21.9％の順になっている。

Part４ 今後の仕事に対する意識

質問文

あなたが希望する働き方（就業形態）をお選びください

（就業意向の設問において、「ぜひ働きたい」、「働いてもよいと思う」、「できることなら働きたく
ないが、働くしかないと思う」と回答した人を対象）。

※ウエイトバック集計を行ったため、地域別の回答者数合計が全体の回答者数合計と合わないところや、就業形態別のうち性別年代別
の内訳の回答者数合計と就業形態全体の合計が合わないことがある。

n=

正社員、
正職員

限定正社員 契約社員 派遣社員
アルバイト・

パート
その他

(%)

4,607 59.5 10.5 19.5 15.1 47.0 3.9

1,411 39.6 8.6 17.5 13.2 72.5 3.2

353 72.9 19.6 48.6 12.2 13.0 2.8

283 71.7 20.6 38.1 52.2 19.0 3.1

1,297 96.6 6.6 6.6 4.3 6.5 3.0

男性計 1,730 79.5 13.3 18.1 9.9 22.3 5.3

314 55.6 16.1 22.7 15.0 53.9 5.9

  15～24歳 43 64.1 10.3 12.8 12.8 41.0 7.7

  25～29歳 64 72.9 22.0 20.3 16.9 45.8 10.2

  30～39歳 81 68.3 23.2 28.0 15.9 42.7 4.9

  40～49歳 44 57.4 17.0 17.0 17.0 63.8 4.3

  50～59歳 24 42.3 7.7 34.6 11.5 61.5 11.5

  60～69歳 58 16.4 6.6 24.6 13.1 77.0 0.0

171 73.4 23.3 43.9 8.6 10.2 2.3

85 74.2 28.2 39.6 45.9 15.9 5.7

846 97.8 5.8 5.2 3.0 3.5 3.5

313 58.8 21.5 28.2 14.3 49.7 10.9

  専業主婦／主夫 5 60.0 20.0 40.0 0.0 20.0 40.0

  無職、定年退職 308 58.8 21.5 28.0 14.5 50.1 10.5

女性計 2,877 47.5 8.8 20.4 18.2 61.9 3.1

1,097 35.0 6.5 16.0 12.7 77.9 2.5

  15～24歳 91 51.7 4.5 11.2 12.4 69.7 3.4

  25～29歳 115 43.4 8.8 23.0 13.3 78.8 3.5

  30～39歳 264 46.3 10.1 17.9 14.2 74.3 3.7

  40～49歳 334 34.5 5.3 15.6 14.5 75.5 1.2

  50～59歳 199 22.0 4.5 16.5 10.0 83.0 2.5

  60～69歳 94 6.3 4.2 7.4 7.4 92.6 1.1

181 72.5 16.2 53.0 15.7 15.7 3.2

198 70.6 17.3 37.4 54.9 20.3 1.9

451 94.4 8.2 9.3 6.9 12.1 2.2

949 30.1 8.6 20.9 22.8 84.6 4.5

  専業主婦／主夫 753 24.6 7.0 18.8 21.9 88.1 3.3

  無職、定年退職 196 51.3 14.7 29.1 26.0 71.1 9.1

461 57.9 13.6 20.4 12.8 50.3 4.2

230 60.3 8.2 18.0 13.7 43.8 3.0

212 60.1 12.2 19.6 17.2 46.2 3.9

1,584 59.4 11.2 21.2 17.0 45.4 4.4

818 57.1 10.0 19.1 15.8 50.1 4.4

518 60.8 7.8 18.5 14.0 46.8 2.7

356 62.2 10.1 16.4 11.7 46.5 3.7

428 61.8 9.8 17.7 12.5 46.4 3.0

2,576 79.7 11.3 19.8 13.4 23.5 3.3

1,311 32.3 7.6 16.9 15.6 75.0 4.3

1,262 37.2 11.8 22.7 20.7 75.9 6.1

758 24.8 7.1 18.9 21.8 87.6 3.6

505 55.9 18.8 28.5 19.0 58.3 9.9 無職、定年退職

労働
時間別

30時間以上労働者

30時間未満労働者

無職・計

 専業主婦／主夫

地域別

北海道・東北
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北関東
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関西

東海

中国・四国

九州・沖縄

アルバイト・パート

 契約社員

 派遣社員

 正社員

 無職・計

アルバイト・パート

 契約社員

 派遣社員

 正社員

 無職・計

全体

就業
形態別

アルバイト・パート

契約社員

派遣社員

正社員

59.5
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15.1
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n=

正社員、
正職員

限定正社員 契約社員 派遣社員
アルバイト・

パート
その他

(%)

4,607 53.1 1.7 4.4 3.5 34.4 2.9

1,411 32.7 1.7 3.9 2.1 57.0 2.6

353 65.1 6.6 20.4 1.4 4.6 1.9

283 60.9 2.1 5.7 24.2 4.4 2.7

1,297 94.8 0.7 0.4 0.2 2.1 1.8

男性計 1,730 75.5 2.0 4.5 1.5 12.4 4.1

314 51.7 2.0 5.6 1.6 34.2 4.8

  15～24歳 43 61.5 5.1 10.3 2.6 15.4 5.1

  25～29歳 64 67.8 3.4 0.0 0.0 22.0 6.8

  30～39歳 81 64.6 1.2 2.4 1.2 25.6 4.9

  40～49歳 44 53.2 2.1 0.0 2.1 38.3 4.3

  50～59歳 24 42.3 0.0 7.7 0.0 38.5 11.5

  60～69歳 58 11.5 0.0 16.4 3.3 68.9 0.0

171 65.4 8.5 19.6 0.6 4.3 1.7

85 66.3 2.3 4.5 16.7 5.7 4.5

846 96.3 0.5 0.4 0.0 0.7 2.2

313 51.2 2.4 6.3 2.0 28.4 9.6

  専業主婦／主夫 5 40.0 0.0 0.0 0.0 20.0 40.0

  無職、定年退職 308 51.4 2.4 6.4 2.1 28.6 9.1

女性計 2,877 39.6 1.5 4.4 4.7 47.6 2.2

1,097 27.2 1.6 3.4 2.3 63.5 2.0

  15～24歳 91 43.8 1.1 2.2 1.1 49.4 2.2

  25～29歳 115 33.6 1.8 3.5 1.8 55.8 3.5

  30～39歳 264 34.3 1.9 2.6 2.2 56.0 3.0

  40～49歳 334 27.7 1.8 4.1 2.7 62.8 0.9

  50～59歳 199 16.5 0.5 4.0 2.0 75.0 2.0

  60～69歳 94 4.2 3.2 3.2 3.2 85.3 1.1

181 64.9 4.9 21.1 2.2 4.9 2.2

198 58.5 2.0 6.2 27.4 3.9 1.9

451 92.0 1.1 0.4 0.6 4.7 1.1

949 20.2 0.8 3.8 5.1 67.0 3.1

  専業主婦／主夫 753 15.2 0.9 3.8 4.6 73.0 2.4

  無職、定年退職 196 39.3 0.5 3.6 6.9 44.1 5.6

461 51.1 2.8 4.5 2.7 36.0 2.9

230 55.5 0.9 4.8 3.4 33.3 2.1

212 53.4 1.5 2.8 5.5 34.0 2.9

1,584 53.4 1.7 4.9 4.2 32.5 3.3

818 48.5 2.1 4.2 3.4 38.0 3.8

518 55.7 1.0 4.2 2.7 34.4 2.1

356 56.8 1.2 3.3 2.2 34.5 2.0

428 54.8 1.4 4.7 3.2 33.8 2.1

2,576 74.4 1.8 4.8 3.4 13.2 2.3

1,311 25.8 1.6 4.0 4.0 61.4 3.2

1,262 27.9 1.2 4.4 4.3 57.5 4.7

758 15.4 0.9 3.8 4.6 72.7 2.6

505 46.7 1.7 5.3 4.0 34.6 7.7 無職、定年退職

労働
時間別

30時間以上労働者

30時間未満労働者

無職・計

 専業主婦／主夫
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 正社員

 無職・計
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就業
形態別
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派遣社員

正社員
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２（２）最も働きたい就業形態（就業意向ある人／単一回答）

・アルバイト・パートと正社員は、現在の就業形態を今後も希望する割合が最も高い。契約社員、派遣社員
は現在の就業形態よりも「正社員、正職員」を希望している。
・アルバイト・パートでは、男性の10代～30代までは「正社員、正職員」が6割以上と最も高いが、女性は
全世代で「アルバイト・パート」の割合が最も高い。

Part４ 今後の仕事に対する意識

質問文

あなたが最も希望する働き方（就業形態）をひとつだけお選びください

（就業意向の設問において、「ぜひ働きたい」、「働いてもよいと思う」、「できることなら働きたく
ないが、働くしかないと思う」と回答した人を対象）。

※ウエイトバック集計を行ったため、地域別の回答者数合計が全体の回答者数合計と合わないところや、就業形態別のうち性別年代別
の内訳の回答者数合計と就業形態全体の合計が合わないことがある。



n=

勤務地が限

定され、転居
を伴う異動が

ない契約

職種や仕事

内容が限定
され、異動は

ない契約

勤務時間が

通常の正社
員よりも短

い、または残

業がない

上記の契約
はすべて希

望しない

(%)

4,473 72.0 37.2 31.4 10.0

1,374 74.0 40.3 35.2 7.7

346 74.6 38.4 16.1 9.9

276 75.9 43.7 22.9 8.4

1,274 71.2 31.8 11.7 16.6

男性計 1,659 68.3 34.1 17.4 15.8

299 72.2 37.3 26.5 12.8

  15～24歳 40 70.3 37.8 13.5 18.9

  25～29歳 60 74.5 43.6 38.2 10.9

  30～39歳 77 69.2 38.5 26.9 14.1

  40～49歳 42 77.8 40.0 11.1 15.6

  50～59歳 22 73.9 34.8 30.4 8.7

  60～69歳 58 70.5 27.9 32.8 8.2

168 71.1 41.6 12.2 10.0

81 72.3 41.7 19.1 12.1

827 66.9 30.7 9.0 19.9

283 65.6 33.8 34.7 11.5

  専業主婦／主夫 3 100.0 66.7 66.7 0.0

  無職、定年退職 280 65.2 33.5 34.4 11.6

女性計 2,814 74.1 39.1 39.7 6.6

1,075 74.5 41.1 37.7 6.3

  15～24歳 89 79.3 37.9 28.7 8.0

  25～29歳 111 74.3 44.0 34.9 9.2

  30～39歳 256 76.2 40.0 42.7 5.4

  40～49歳 331 73.8 41.1 38.4 6.0

  50～59歳 195 74.0 40.8 38.3 5.1

  60～69歳 93 69.1 44.7 31.9 7.4

177 77.9 35.3 19.9 9.9

194 77.4 44.5 24.5 6.8

447 79.1 34.0 16.6 10.5

920 69.9 38.8 60.2 4.2

  専業主婦／主夫 735 69.4 38.0 64.0 3.9

  無職、定年退職 185 71.7 41.8 45.4 5.4

448 72.7 36.2 32.0 9.2

225 79.8 37.6 27.9 7.5

205 76.4 34.7 29.6 7.5

1,532 70.7 38.7 32.3 11.3

787 73.8 36.1 32.2 10.1

507 70.1 40.0 31.1 10.0

349 70.0 34.0 30.4 8.8

419 70.1 35.4 29.9 9.5

2,516 74.0 35.7 19.0 12.3

1,269 70.5 41.6 41.6 7.3

1,203 68.9 37.6 54.2 5.9

738 69.5 38.1 64.0 3.9

466 67.8 36.8 38.8 9.1 無職、定年退職
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３. 希望する限定の内容（就業意向ある人／複数回答）

・全体でみると、「勤務地が限定され、転居を伴う異動がない契約」を希望する割合が72.0％と最も高い。
・女性の専業主婦／主夫は「勤務時間が通常の正社員よりも短い、または残業がない」が64.0％と全体に
比べて高い。

質問文
あなたは、勤務地や職種、勤務時間等が限定されることを希望しますか（就業意欲ある人のうち、最も
希望する就業形態で、正社員、限定正社員、契約社員、派遣社員、アルバイト・パートを選んだ人を対
象）。

Part４ 今後の仕事に対する意識

※ウエイトバック集計を行ったため、地域別の回答者数合計が全体の回答者数合計と合わないところや、就業形態別のうち性別年代別
の内訳の回答者数合計と就業形態全体の合計が合わないことがある。
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４. 希望の業種 （就業意向ある人／複数回答）

・派遣社員・正社員で「各種製造業」を希望する割合が2割前後と高い。アルバイト・パートは、「スー
パー・百貨店」「各種サービス業」「医療機関」「飲食関連業（レストラン、ファーストフード等）」
「その他小売業」が10％以上である。
・女性の専業主婦／主夫は、「スーパー・百貨店」「飲食関連業（レストラン、ファーストフード等）」が
２割を超えている。

Part４ 今後の仕事に対する意識

質問文
今後、仕事するとしたら、どのような業種を希望されますか（派遣社員を希望する方は、派遣先の会社
の業種でお答えください）。

n=

各

種

製

造

業

医

療

機

関

各

種

サ
ー

ビ

ス

業

ス
ー

パ
ー

、
百

貨

店

飲

食

関

連

業

（
レ

ス

ト

ラ

ン

、

フ

ァ
ー

ス

ト

フ
ー

ド

等

）

そ

の

他

小

売

業

I

T

関

連

業

運

輸

、
倉

庫

業

各

種

団

体

観

光

、
ホ

テ

ル

業

介

護

関

連

商

社

、
各

種

販

売

業

塾

、
予

備

校

、
各

種

学

校

コ

ン

ビ

ニ

エ

ン

ス

ス

ト

ア

フ

ァ

ッ
シ

ョ
ン

関

連

業

銀

行

、
金

融

、
証

券

、
保

険

ビ

ル

管

理

、
清

掃

、
警

備

レ

ジ

ャ
ー

、
遊

技

関

連

放

送

、
宣

伝

広

告

、
出

版

、
新

聞

人

材

紹

介

、
派

遣

建

設

、
土

木

、
工

事

関

連

業

印

刷

、
写

植

、
製

本

業

不

動

産

農

林

水

産

業

理

美

容

、
エ

ス

テ

業

務

請

負

飲

食

関

連

業

（
パ

ブ

、
ク

ラ

ブ

等

の

接

待

を

行

う

業

務

）

そ

の

他

ど

の

業

種

も

希

望

し

な

い

ど

の

業

種

で

も

別

に

か

ま

わ

な

い

(%)

4,607 14.0 12.1 11.1 10.9 10.2 9.7 8.8 7.5 7.0 6.8 6.5 6.3 6.2 5.6 5.6 5.6 5.4 5.2 4.7 4.6 3.7 3.6 3.5 2.9 2.4 2.4 2.0 4.5 3.5 19.6

1,411 9.0 12.3 12.7 12.8 12.1 10.5 5.5 5.4 6.4 7.0 7.1 3.8 6.5 6.7 6.4 3.7 4.4 5.2 3.4 4.3 1.9 3.6 2.2 2.5 2.8 2.1 2.1 5.4 4.1 20.9

353 11.1 7.8 10.3 6.0 6.4 6.8 12.5 9.2 9.9 8.7 4.8 6.7 6.6 1.3 5.8 5.3 4.8 5.7 5.3 3.5 3.5 3.7 3.6 3.2 1.2 2.5 2.5 5.6 3.0 19.3

283 21.4 8.8 10.4 4.4 3.4 7.1 11.4 7.5 6.4 5.4 3.4 8.4 6.4 1.1 4.0 8.7 3.5 2.1 5.8 8.1 5.4 4.5 4.7 1.7 2.4 3.0 0.3 3.4 2.0 23.9

1,297 19.3 11.6 9.4 3.2 5.3 5.6 12.7 9.3 6.5 6.1 6.4 8.0 4.8 1.6 3.8 7.4 5.2 4.6 4.9 2.9 6.9 3.4 4.8 3.5 2.7 1.7 1.8 2.3 3.8 17.6

男性計 1,730 19.7 5.3 10.8 5.0 5.4 6.3 14.2 12.3 6.6 5.5 5.1 6.0 5.0 3.4 3.0 5.0 9.2 5.1 4.3 3.8 5.2 3.7 3.9 4.3 0.9 2.5 2.1 4.1 4.3 17.3

314 11.0 3.8 13.3 8.4 7.9 7.0 9.3 10.5 7.0 6.9 5.9 3.9 5.8 6.2 4.3 2.0 9.7 6.2 5.2 6.2 2.9 6.2 3.0 5.4 2.3 2.5 2.3 6.2 5.4 21.7

  15～24歳 43 5.1 2.6 7.7 5.1 12.8 5.1 12.8 0.0 0.0 5.1 2.6 2.6 5.1 5.1 5.1 0.0 2.6 10.3 5.1 12.8 5.1 5.1 2.6 7.7 5.1 2.6 5.1 10.3 5.1 10.3

  25～29歳 64 10.2 3.4 11.9 15.3 15.3 6.8 8.5 13.6 13.6 5.1 3.4 8.5 10.2 11.9 6.8 5.1 6.8 6.8 6.8 8.5 1.7 10.2 8.5 5.1 1.7 1.7 3.4 0.0 6.8 28.8

  30～39歳 81 11.0 4.9 18.3 9.8 7.3 7.3 9.8 15.9 2.4 7.3 6.1 1.2 3.7 6.1 6.1 1.2 11.0 7.3 6.1 4.9 2.4 8.5 2.4 4.9 4.9 1.2 3.7 3.7 3.7 24.4

  40～49歳 44 12.8 2.1 17.0 4.3 4.3 8.5 12.8 8.5 8.5 8.5 12.8 4.3 6.4 4.3 0.0 4.3 6.4 2.1 4.3 6.4 4.3 2.1 0.0 4.3 0.0 2.1 0.0 4.3 10.6 17.0

  50～59歳 24 11.5 11.5 7.7 7.7 7.7 7.7 11.5 15.4 11.5 11.5 11.5 7.7 3.8 7.7 3.8 0.0 7.7 3.8 3.8 3.8 0.0 11.5 3.8 3.8 0.0 3.8 0.0 7.7 7.7 26.9

  60～69歳 58 14.8 1.6 11.5 4.9 0.0 6.6 3.3 6.6 8.2 6.6 3.3 1.6 4.9 1.6 1.6 0.0 19.7 4.9 3.3 1.6 3.3 0.0 0.0 6.6 0.0 4.9 0.0 14.8 1.6 19.7

171 14.2 3.5 9.1 3.2 7.0 6.5 15.9 14.9 10.1 5.8 2.9 6.4 6.7 1.4 5.1 1.1 7.6 4.2 3.5 4.3 4.3 2.5 2.9 3.1 0.7 4.6 3.5 4.0 2.8 14.7

85 36.5 8.0 7.9 1.1 2.3 5.6 15.8 13.7 4.4 0.0 5.8 3.4 3.4 2.3 1.1 3.5 11.6 0.0 3.4 3.4 4.5 7.0 1.1 3.5 0.0 2.2 0.0 4.6 1.1 13.5

846 23.9 6.9 9.8 2.5 4.2 5.1 15.5 12.0 5.4 5.3 5.3 7.5 4.8 1.7 2.4 7.5 6.9 5.2 3.6 2.5 6.9 3.1 4.9 4.1 0.8 1.8 1.6 2.5 4.0 15.3

313 15.8 2.7 12.8 10.3 6.2 9.0 14.4 13.2 8.2 5.8 4.8 4.8 4.4 6.5 2.8 3.9 15.0 5.7 6.3 4.8 3.7 2.7 3.2 4.6 0.0 3.5 3.2 6.1 5.8 20.9

  専業主婦／主夫 5 40.0 20.0 0.0 20.0 0.0 20.0 0.0 20.0 0.0 0.0 40.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 20.0 0.0 0.0 0.0 20.0 0.0 0.0

  無職、定年退職 308 15.4 2.4 13.0 10.1 6.3 8.9 14.6 13.1 8.4 5.9 4.3 4.9 4.4 6.6 2.9 4.0 15.2 5.8 6.4 4.9 3.8 2.7 3.3 4.4 0.0 3.5 3.3 5.9 5.9 21.2

女性計 2,877 10.6 16.2 11.4 14.5 13.1 11.7 5.5 4.6 7.2 7.6 7.3 6.4 6.8 7.0 7.2 5.9 3.1 5.3 4.8 5.1 2.9 3.6 3.4 2.1 3.3 2.3 1.9 4.7 3.0 21.0

1,097 8.4 14.7 12.6 14.1 13.3 11.5 4.4 4.0 6.2 7.1 7.4 3.8 6.7 6.8 7.0 4.3 2.9 4.9 2.9 3.7 1.6 2.8 2.0 1.6 2.9 2.0 2.0 5.2 3.7 20.6

  15～24歳 91 9.0 16.9 15.7 16.9 23.6 15.7 5.6 3.4 2.2 10.1 4.5 6.7 5.6 14.6 18.0 4.5 4.5 11.2 4.5 3.4 1.1 6.7 1.1 2.2 5.6 1.1 7.9 6.7 3.4 15.7

  25～29歳 115 8.0 19.5 11.5 15.0 21.2 9.7 3.5 4.4 5.3 7.1 8.8 2.7 3.5 8.0 12.4 3.5 0.0 6.2 1.8 4.4 1.8 4.4 0.0 2.7 4.4 1.8 1.8 4.4 4.4 20.4

  30～39歳 264 9.3 17.5 16.0 13.4 14.6 11.9 6.7 7.1 7.8 8.6 7.5 3.0 9.0 7.5 8.6 4.9 2.6 6.3 4.9 4.5 2.6 3.7 3.0 1.1 4.1 2.2 3.4 4.1 3.0 18.3

  40～49歳 334 8.6 16.5 9.7 13.9 11.5 12.1 4.4 2.4 5.6 5.0 7.4 4.4 6.5 6.2 4.1 4.7 2.9 3.2 1.8 2.9 0.9 1.8 2.1 0.9 2.4 1.5 0.6 4.4 3.5 23.6

  50～59歳 199 8.5 10.0 13.0 15.5 7.0 10.5 3.0 4.5 7.5 8.5 7.0 3.0 7.5 5.0 4.0 3.5 4.5 3.0 3.0 5.0 2.5 2.0 2.0 2.0 1.0 4.0 1.0 5.5 5.0 20.0

  60～69歳 94 5.3 2.1 10.5 9.5 9.5 8.4 1.1 0.0 6.3 4.2 9.5 4.2 4.2 2.1 2.1 3.2 2.1 3.2 1.1 1.1 0.0 0.0 2.1 3.2 1.1 0.0 0.0 9.5 3.2 23.2

181 8.1 11.9 11.4 8.7 6.0 7.0 9.2 3.8 9.7 11.4 6.5 7.0 6.5 1.1 6.5 9.2 2.2 7.0 7.0 2.7 2.7 4.9 4.3 3.2 1.6 0.5 1.6 7.0 3.2 23.8

198 14.9 9.2 11.5 5.8 3.8 7.7 9.6 4.8 7.2 7.7 2.4 10.6 7.7 0.5 5.3 11.0 0.0 2.9 6.8 10.1 5.7 3.4 6.2 0.9 3.4 3.3 0.5 2.9 2.4 28.3

451 10.8 20.3 8.8 4.3 7.3 6.7 7.3 4.3 8.6 7.5 8.6 9.0 5.0 1.3 6.3 7.3 1.9 3.7 7.5 3.7 6.9 3.9 4.5 2.4 6.3 1.5 2.4 1.9 3.2 22.0

949 12.6 18.2 11.1 22.8 18.9 16.0 4.3 5.7 7.2 7.5 7.9 7.1 7.8 12.4 8.4 5.6 4.7 6.8 5.0 7.0 1.8 4.1 3.6 2.4 2.6 3.2 1.9 5.5 2.1 18.8

  専業主婦／主夫 753 13.7 19.7 11.0 25.3 21.1 16.4 4.1 5.3 7.5 6.9 7.3 6.8 8.5 14.2 9.1 6.2 3.6 6.3 4.4 7.1 1.4 3.2 4.1 2.1 2.4 3.1 1.8 4.9 1.4 16.9

  無職、定年退職 196 8.3 12.3 11.4 13.2 10.2 14.1 5.2 7.2 6.0 9.6 10.1 8.6 5.0 5.7 5.8 3.0 8.8 8.3 7.4 6.6 3.2 7.9 1.5 3.7 3.6 3.5 2.1 7.7 4.6 26.4

461 12.8 11.0 14.0 14.9 9.2 11.2 7.0 9.2 8.7 8.0 7.5 4.6 6.2 7.0 5.4 4.5 6.4 5.7 5.4 5.3 4.7 3.5 3.3 4.7 2.8 3.9 2.5 3.4 2.8 20.8

230 21.2 9.0 10.5 12.7 11.4 10.1 7.9 8.7 6.0 7.8 5.2 4.9 6.1 7.1 6.1 4.8 7.9 5.6 3.8 3.9 5.4 3.9 3.4 4.8 2.1 2.2 3.2 3.0 6.5 17.2

212 16.8 13.2 7.6 9.5 12.8 9.9 7.5 4.1 7.6 5.6 4.7 6.9 8.9 5.7 5.7 8.0 6.6 8.7 2.9 4.7 4.6 3.8 1.9 3.3 2.8 1.8 2.4 2.4 3.9 24.0

1,584 12.5 12.2 11.7 9.9 9.3 9.2 11.0 8.4 7.6 7.4 5.5 7.6 6.3 4.8 7.1 7.2 5.3 6.1 5.7 5.8 3.4 3.6 5.2 2.2 2.2 2.3 1.7 5.3 2.8 18.5

818 14.6 12.7 10.6 11.7 11.0 10.2 8.4 7.0 5.9 5.6 6.3 6.4 6.2 5.1 5.4 4.6 5.5 4.8 4.3 4.6 2.9 3.6 2.1 2.5 1.8 2.7 1.3 4.1 3.5 20.3

518 19.5 9.9 10.4 10.6 11.0 8.7 7.9 7.7 5.0 6.6 7.3 6.1 6.0 6.9 4.4 4.5 4.8 2.7 3.4 2.1 3.2 4.3 2.7 3.5 2.1 2.1 1.8 4.8 2.9 18.1

356 13.6 13.0 10.2 11.0 9.3 10.3 6.4 6.8 8.4 4.5 6.7 4.2 4.4 4.4 4.5 3.6 3.3 5.2 5.3 2.6 2.5 3.1 1.6 2.8 2.5 2.0 2.0 3.4 5.0 21.9

428 8.6 14.8 10.9 9.4 10.8 8.8 7.5 4.9 6.5 7.9 10.0 5.3 5.9 6.9 3.3 4.9 4.9 3.6 3.3 4.9 5.9 3.7 3.9 2.6 4.0 1.4 3.1 5.6 4.2 20.1

2,576 16.3 11.0 10.7 5.8 6.5 7.2 11.2 8.2 6.9 6.4 5.8 7.1 5.2 2.4 4.9 6.3 4.8 4.6 4.8 4.0 4.8 3.8 4.0 2.8 2.5 2.2 1.8 3.6 3.3 20.1

1,311 8.4 11.9 11.6 13.9 12.8 11.4 5.3 5.7 6.0 7.5 7.6 4.2 7.4 7.7 6.0 4.3 4.2 5.2 3.7 5.3 2.3 3.0 2.5 2.6 2.3 2.9 1.7 5.5 4.1 20.2

1,262 13.3 14.3 11.5 19.7 15.7 14.2 6.8 7.6 7.4 7.0 7.1 6.6 6.9 10.9 7.0 5.2 7.2 6.5 5.3 6.4 2.3 3.8 3.5 3.0 2.0 3.2 2.2 5.6 3.0 19.3

758 13.8 19.7 10.9 25.3 21.0 16.5 4.1 5.4 7.4 6.9 7.5 6.7 8.4 14.1 9.0 6.2 3.6 6.3 4.3 7.0 1.4 3.2 4.1 2.2 2.4 3.1 1.8 5.0 1.4 16.8

505 12.6 6.3 12.4 11.3 7.8 10.9 10.9 10.8 7.4 7.3 6.6 6.3 4.7 6.2 4.0 3.6 12.7 6.8 6.8 5.5 3.5 4.7 2.6 4.1 1.4 3.5 2.8 6.6 5.4 23.2 無職、定年退職

労働

時間別

30時間以上労働者

30時間未満労働者

無職・計

 専業主婦／主夫

地域別

北海道・東北

中部

北関東

関東

関西

東海

中国・四国

九州・沖縄

アルバイト・パート

 契約社員

 派遣社員

 正社員

 無職・計

アルバイト・パート

 契約社員

 派遣社員

 正社員

 無職・計

全体

就業

形態別

アルバイト・パート

契約社員

派遣社員

正社員

14.0
12.1

11.1 10.9 10.2 9.7
8.8

7.5 7.0 6.8 6.5 6.3 6.2 5.6 5.6 5.6 5.4 5.2 4.7 4.6
3.7 3.6 3.5 2.9 2.4 2.4 2.0

4.5
3.5

19.6

0

5

10

15

20

※ウエイトバック集計を行ったため、地域別の回答者数合計が全体の回答者数合計と合わないところや、就業形態別のうち性別年代別
の内訳の回答者数合計と就業形態全体の合計が合わないことがある。
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５. 希望する１週間あたりの勤務日数（就業意向ある人／単一回答）

・契約社員、派遣社員、正社員は「５日」と希望する割合が7割前後だが、アルバイト・パートは46.6％と
半数以下で、「4日」28.7％や「3日」16.5％に分散している。
・女性の専業主婦／主夫は、「３日」39.2％が最も高い。

Part４ 今後の仕事に対する意識

質問文 今後、仕事をするとしたら、１週間に何日くらい働く仕事がしたいですか。

n=

1日 2日 3日 4日 5日 6日 7日

(%)

4,607 1.2 2.9 16.2 21.7 54.2 3.2 0.7

1,411 0.3 4.0 16.5 28.7 46.6 3.0 0.9

353 1.7 0.5 6.2 16.9 70.3 4.0 0.3

283 0.7 1.0 11.8 18.0 65.1 2.7 0.7

1,297 1.3 0.4 5.8 13.1 74.3 4.4 0.8

男性計 1,730 1.5 1.8 8.6 14.0 67.7 5.1 1.3

314 0.6 5.5 9.1 17.5 59.9 5.5 1.9

  15～24歳 43 0.0 0.0 7.7 23.1 59.0 7.7 2.6

  25～29歳 64 0.0 1.7 6.8 25.4 57.6 6.8 1.7

  30～39歳 81 0.0 0.0 4.9 14.6 72.0 4.9 3.7

  40～49歳 44 0.0 12.8 2.1 14.9 66.0 2.1 2.1

  50～59歳 24 3.8 7.7 11.5 11.5 57.7 7.7 0.0

  60～69歳 58 1.6 14.8 23.0 13.1 42.6 4.9 0.0

171 2.4 0.6 6.0 13.0 70.9 6.5 0.7

85 2.3 0.0 10.2 13.7 72.6 0.0 1.2

846 1.3 0.5 5.4 12.0 75.1 4.8 0.8

313 2.1 3.1 17.6 16.3 52.7 6.1 2.1

  専業主婦／主夫 5 0.0 0.0 0.0 20.0 60.0 0.0 20.0

  無職、定年退職 308 2.1 3.2 17.9 16.3 52.6 6.2 1.8

女性計 2,877 1.0 3.5 20.8 26.3 46.1 2.0 0.4

1,097 0.3 3.6 18.6 31.9 42.8 2.3 0.5

  15～24歳 91 0.0 2.2 5.6 29.2 55.1 5.6 2.2

  25～29歳 115 0.0 2.7 20.4 26.5 48.7 1.8 0.0

  30～39歳 264 0.7 2.2 18.3 33.2 42.5 2.2 0.7

  40～49歳 334 0.0 3.5 18.0 30.1 46.0 1.8 0.6

  50～59歳 199 0.0 5.0 18.5 37.0 37.0 2.5 0.0

  60～69歳 94 1.1 7.4 32.6 32.6 25.3 1.1 0.0

181 1.1 0.5 6.5 20.5 69.8 1.6 0.0

198 0.0 1.4 12.5 19.8 61.9 3.9 0.5

451 1.3 0.2 6.5 15.1 72.9 3.5 0.6

949 1.8 5.8 34.5 27.7 29.3 0.7 0.2

  専業主婦／主夫 753 1.5 6.5 39.2 28.5 23.7 0.4 0.3

  無職、定年退職 196 3.1 3.1 16.5 24.4 50.9 1.9 0.0

461 1.1 2.1 13.3 23.4 55.5 3.9 0.7

230 0.9 2.1 10.4 19.1 64.0 2.6 0.8

212 0.5 2.4 13.7 21.8 55.9 4.3 1.5

1,584 1.1 3.6 18.6 22.8 50.9 2.2 0.8

818 1.4 2.4 18.4 22.2 51.8 2.9 0.8

518 1.6 2.9 14.1 23.3 55.1 3.1 0.0

356 0.8 2.8 13.2 17.7 60.2 4.7 0.6

428 1.4 2.6 15.5 17.3 57.6 5.0 0.7

2,576 0.7 0.6 6.9 15.9 70.9 4.3 0.7

1,311 1.8 5.8 25.8 31.4 32.9 1.6 0.7

1,262 1.9 5.1 30.3 24.9 35.1 2.0 0.7

758 1.4 6.5 38.9 28.5 23.9 0.4 0.4

505 2.5 3.1 17.3 19.5 52.0 4.5 1.1 無職、定年退職
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※ウエイトバック集計を行ったため、地域別の回答者数合計が全体の回答者数合計と合わないところや、就業形態別のうち性別年代別
の内訳の回答者数合計と就業形態全体の合計が合わないことがある。
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６. 希望する１週間あたりの勤務時間数 （就業意向ある人）

・契約社員、派遣社員、正社員は「40～50時間未満」の割合が最も高いのに対し、アルバイト・パートは
「20～30時間未満」29.4％が最も高い。
・アルバイト・パートのなかでも、男性60～69歳や女性30歳以降などの一部で「10～20時間未満」が2割
を超えている。女性の専業主婦／主夫は「10～20時間未満」が43.4％と、さらに割合が高い。

Part４ 今後の仕事に対する意識

質問文
今後、仕事をするとしたら、１週間に何日くらい働く仕事がしたいですか。１日に何時間くらい働く仕
事がしたいですか。

n=

10時間未満
10～20時間

未満
20～30時間

未満
30～40時間

未満
40～50時間

未満
50～60時間

未満
60～70時間

未満
70時間以上

(%)

4,607 3.4 16.4 21.4 18.1 37.2 2.1 0.7 0.7

1,411 3.2 18.1 29.4 22.4 24.7 0.8 0.5 1.0

353 2.3 4.2 13.9 21.6 54.0 2.6 1.2 0.3

283 0.7 9.8 15.5 22.9 47.7 3.1 0.3 0.0

1,297 1.5 4.2 9.5 16.9 61.2 4.7 1.2 0.8

男性計 1,730 2.8 6.6 11.4 14.3 57.9 4.6 1.3 1.1

314 3.0 9.1 14.3 20.8 50.0 1.6 0.0 1.2

  15～24歳 43 0.0 5.1 10.3 35.9 46.2 2.6 0.0 0.0

  25～29歳 64 0.0 8.5 16.9 25.4 47.5 1.7 0.0 0.0

  30～39歳 81 1.2 2.4 11.0 18.3 63.4 2.4 0.0 1.2

  40～49歳 44 4.3 10.6 8.5 10.6 61.7 2.1 0.0 2.1

  50～59歳 24 7.7 3.8 19.2 11.5 53.8 0.0 0.0 3.8

  60～69歳 58 8.2 23.0 21.3 19.7 26.2 0.0 0.0 1.6

171 3.1 1.7 12.0 13.5 61.9 4.7 2.5 0.7

85 2.3 6.9 13.6 10.3 64.6 2.3 0.0 0.0

846 1.6 3.6 7.5 12.5 65.1 6.9 1.7 1.1

313 6.2 14.6 18.3 14.0 42.3 1.7 1.1 1.7

  専業主婦／主夫 5 0.0 0.0 20.0 20.0 40.0 0.0 0.0 20.0

  無職、定年退職 308 6.3 14.8 18.3 14.0 42.4 1.7 1.1 1.4

女性計 2,877 3.7 22.4 27.4 20.3 24.8 0.6 0.3 0.5

1,097 3.3 20.7 33.7 22.8 17.5 0.5 0.6 0.9

  15～24歳 91 0.0 7.9 25.8 28.1 33.7 2.2 2.2 0.0

  25～29歳 115 5.3 15.9 27.4 23.0 27.4 0.0 0.0 0.9

  30～39歳 264 2.2 21.6 33.6 23.5 17.5 0.4 0.4 0.7

  40～49歳 334 2.7 23.6 31.3 24.8 16.5 0.6 0.3 0.3

  50～59歳 199 3.5 19.0 39.0 24.0 11.0 0.0 1.0 2.5

  60～69歳 94 8.4 29.5 46.3 6.3 6.3 1.1 1.1 1.1

181 1.6 6.5 15.7 29.2 46.5 0.5 0.0 0.0

198 0.0 11.1 16.4 28.3 40.4 3.4 0.5 0.0

451 1.5 5.4 13.1 25.0 53.9 0.6 0.2 0.2

949 6.4 37.8 31.4 11.9 12.0 0.2 0.0 0.3

  専業主婦／主夫 753 6.5 43.4 31.7 10.5 7.4 0.1 0.0 0.4

  無職、定年退職 196 6.2 16.4 30.0 17.3 29.5 0.5 0.0 0.0

461 3.5 14.7 25.6 17.0 36.2 1.3 1.3 0.4

230 2.1 12.9 19.2 18.7 44.1 1.7 0.0 1.4

212 3.8 12.9 22.6 16.9 40.0 2.9 0.9 0.0

1,584 3.4 18.6 20.8 19.1 34.1 2.6 0.5 0.8

818 3.4 16.5 23.9 19.4 33.2 2.0 0.9 0.7

518 4.7 15.6 21.3 13.1 42.4 2.0 0.6 0.4

356 2.5 15.1 19.1 17.5 42.9 1.7 0.6 0.6

428 2.8 15.9 16.7 19.5 41.4 1.8 0.7 1.2

2,576 1.1 5.4 12.2 21.4 54.7 3.4 1.0 0.8

1,311 6.1 27.8 35.5 15.2 14.0 0.4 0.4 0.6

1,262 6.4 32.1 28.1 12.4 19.5 0.6 0.3 0.7

758 6.4 43.1 31.7 10.5 7.6 0.1 0.0 0.5

505 6.3 15.4 22.8 15.3 37.4 1.3 0.7 0.8 無職、定年退職

労働
時間別

30時間以上労働者

30時間未満労働者

無職・計

 専業主婦／主夫

地域別

北海道・東北

中部

北関東

関東

関西

東海

中国・四国

九州・沖縄

アルバイト・パート

 契約社員

 派遣社員

 正社員

 無職・計

アルバイト・パート

 契約社員

 派遣社員

 正社員

 無職・計

全体

就業
形態別

アルバイト・パート

契約社員

派遣社員

正社員

3.4

16.4

21.4
18.1

37.2

2.1 0.7 0.7

0

10

20

30

40

※ウエイトバック集計を行ったため、地域別の回答者数合計が全体の回答者数合計と合わないところや、就業形態別のうち性別年代別
の内訳の回答者数合計と就業形態全体の合計が合わないことがある。
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７. 希望の通勤時間【許容時間（片道の総通勤時間）】（就業意向ある人）

・契約社員、派遣社員、正社員は「31～60分」と回答した割合が最も高いが、アルバイト・パートは「26
～30分」が最も高く、「11～15分」や「16～20分」も、それぞれ、10％以上である。
・女性の30歳以降のアルバイト・パートや専業主婦／主夫、無職、定年退職は「11～15分」が1割を超える。

Part４ 今後の仕事に対する意識

質問文 今後、仕事をするとしたら、許容できる勤務先までの通勤時間は最大何分くらいですか。

n=

1～5分 6～10分 11～15分 16～20分 21～25分 26～30分 31～60分 61～90分 91～120分 121分以上
こだわら

ない

(%)

4,607 0.8 3.8 7.8 13.1 0.9 33.0 28.0 3.0 0.5 0.1 8.9

1,411 1.1 5.4 10.3 15.1 1.1 33.5 22.5 1.5 0.3 0.1 9.0

353 0.0 1.1 3.5 8.3 0.3 32.1 37.1 6.7 1.1 0.0 9.8

283 0.4 2.0 2.0 9.2 1.3 33.2 40.3 4.4 0.0 0.3 6.8

1,297 0.9 3.1 4.2 9.6 0.5 30.7 36.7 4.4 0.8 0.2 8.9

男性計 1,730 1.1 2.3 3.8 7.9 0.5 30.1 34.1 5.5 1.2 0.2 13.4

314 1.3 2.3 3.9 6.9 0.3 32.7 28.6 3.3 0.7 0.3 19.7

  15～24歳 43 5.1 2.6 5.1 5.1 0.0 25.6 20.5 0.0 2.6 0.0 33.3

  25～29歳 64 0.0 3.4 5.1 5.1 0.0 20.3 35.6 0.0 1.7 0.0 28.8

  30～39歳 81 1.2 2.4 2.4 7.3 1.2 36.6 22.0 3.7 0.0 1.2 22.0

  40～49歳 44 2.1 2.1 0.0 4.3 0.0 40.4 34.0 6.4 0.0 0.0 10.6

  50～59歳 24 0.0 0.0 3.8 11.5 0.0 26.9 38.5 11.5 0.0 0.0 7.7

  60～69歳 58 0.0 1.6 6.6 9.8 0.0 42.6 27.9 3.3 0.0 0.0 8.2

171 0.0 1.2 2.6 6.2 0.6 30.1 36.8 9.7 1.7 0.0 11.1

85 1.2 1.2 0.0 10.4 2.3 27.2 36.2 10.2 0.0 1.1 10.2

846 1.2 2.8 4.1 8.5 0.4 28.9 37.0 5.5 1.1 0.1 10.4

313 1.4 1.7 4.8 7.3 0.7 31.4 29.5 3.7 2.0 0.0 17.5

  専業主婦／主夫 5 0.0 0.0 20.0 0.0 0.0 60.0 0.0 0.0 0.0 0.0 20.0

  無職、定年退職 308 1.4 1.8 4.5 7.4 0.7 31.0 30.0 3.8 2.1 0.0 17.5

女性計 2,877 0.6 4.8 10.2 16.3 1.1 34.8 24.4 1.4 0.1 0.1 6.2

1,097 1.0 6.3 12.2 17.5 1.3 33.8 20.7 1.0 0.2 0.0 6.0

  15～24歳 91 1.1 6.7 6.7 19.1 3.4 23.6 24.7 3.4 0.0 0.0 11.2

  25～29歳 115 1.8 7.1 6.2 16.8 1.8 34.5 21.2 0.9 0.0 0.0 9.7

  30～39歳 264 1.1 4.9 13.8 16.0 1.9 31.0 22.4 1.9 0.0 0.0 7.1

  40～49歳 334 0.6 7.4 13.6 16.8 0.3 34.8 20.9 0.6 0.3 0.0 4.7

  50～59歳 199 0.5 5.0 13.0 21.0 1.5 37.5 18.0 0.0 0.5 0.0 3.0

  60～69歳 94 2.1 8.4 13.7 15.8 0.0 38.9 16.8 0.0 0.0 0.0 4.2

181 0.0 1.1 4.3 10.2 0.0 34.0 37.3 3.8 0.5 0.0 8.6

198 0.0 2.4 2.9 8.7 0.9 35.8 42.1 1.9 0.0 0.0 5.3

451 0.2 3.9 4.3 11.6 0.6 34.3 36.0 2.4 0.2 0.4 6.0

949 0.4 4.6 13.4 19.9 1.5 36.2 17.0 1.0 0.0 0.0 6.1

  専業主婦／主夫 753 0.5 5.2 13.5 21.6 1.7 37.1 14.4 0.0 0.0 0.0 6.0

  無職、定年退職 196 0.0 2.4 12.9 13.1 0.5 32.8 27.0 4.7 0.0 0.0 6.6

461 1.1 5.2 10.0 18.5 0.4 34.5 17.0 2.0 0.3 0.0 11.1

230 1.3 3.9 10.8 17.7 2.1 37.3 18.1 0.0 0.0 0.0 8.7

212 0.5 3.2 7.2 19.7 0.9 36.6 17.1 3.7 0.5 0.0 10.7

1,584 0.4 2.7 5.5 7.8 0.7 30.1 39.2 5.1 0.8 0.1 7.6

818 1.0 3.9 8.2 11.7 0.5 31.7 29.9 3.4 0.5 0.1 9.0

518 1.4 4.1 10.7 16.0 2.1 33.9 23.6 0.6 0.4 0.0 7.2

356 0.6 4.4 11.5 20.2 1.1 35.5 16.1 1.4 0.0 0.0 9.3

428 0.7 5.8 5.6 14.6 0.7 37.7 21.1 0.5 0.8 0.5 12.2

2,576 0.6 3.1 4.9 10.1 0.6 33.1 33.7 4.3 0.5 0.2 8.9

1,311 1.3 5.1 11.1 16.0 1.4 32.3 22.1 1.5 0.5 0.0 8.7

1,262 0.6 3.9 11.2 16.8 1.3 35.0 20.1 1.6 0.5 0.0 8.9

758 0.5 5.1 13.5 21.5 1.7 37.3 14.3 0.0 0.0 0.0 6.0

505 0.8 2.0 7.8 9.6 0.6 31.7 28.8 4.1 1.3 0.0 13.3 無職、定年退職

労働
時間別

30時間以上労働者

30時間未満労働者

無職・計

 専業主婦／主夫

地域別

北海道・東北

中部

北関東

関東

関西

東海

中国・四国

九州・沖縄

アルバイト・パート

 契約社員

 派遣社員

 正社員

 無職・計

アルバイト・パート

 契約社員

 派遣社員

 正社員

 無職・計

全体

就業
形態別

アルバイト・パート

契約社員

派遣社員

正社員

0.8
3.8

7.8

13.1

0.9

33.0

28.0

3.0
0.5 0.1

8.9

0

10

20

30

40

平均値

(分）

中央値

（分）

35.5 30

31.7 30

43.1 30

41.2 30

40.5 30

41.9 30

39.3 30

36.9 30

41.9 40

37.9 30

40.6 30

44.6 37.5

37.0 30

46.5 40

45.2 40

42.0 30

40.7 30

26.3 30

40.9 30

32.0 30

29.8 30

32.7 30

31.1 30

30.7 30

29.0 30

29.2 30

27.0 30

40.0 30

39.6 30

37.9 30

28.7 30

27.1 30

34.8 30

30.2 30

28.9 30

32.4 30

41.5 30

36.2 30

31.4 30

29.2 30

32.6 30

39.2 30

31.2 30

31.4 30

27.1 30

38.3 30

※ウエイトバック集計を行ったため、地域別の回答者数合計が全体の回答者数合計と合わないところや、就業形態別のうち性別年代別
の内訳の回答者数合計と就業形態全体の合計が合わないことがある。
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８. 希望の時給（就業意向ある人）

・アルバイト・パートは「800～900円未満」31.5％、「900～1000円未満」27.4％と1000円未満の割合
が高いが、派遣社員は「1000～1100円未満」が24.8％で最も高く、1000円以上の割合が高い。

Part４ 今後の仕事に対する意識

質問文
今後、仕事をするとしたら、時給にすると最低いくらくらいを希望しますか（就業意欲がある人のうち
、最も希望する就業形態がアルバイト・パートか派遣の方が対象）。

n=

750円未満
750～800円

未満

800～900円

未満

900～1000円

未満

1000～1100

円未満

1100～1200

円未満

1200～1300

円未満

1300～1400

円未満

1400～1500

円未満

1500～2000

円未満
2000円以上

(%)

1,746 1.8 10.7 33.5 25.8 14.1 3.0 3.2 1.5 1.1 3.4 1.9

834 1.8 8.5 31.5 27.4 16.4 3.2 3.3 1.1 1.2 3.6 2.1

21 0.0 4.8 24.4 32.6 4.6 9.3 10.4 0.0 9.4 4.6 0.0

81 0.0 0.0 4.6 16.7 24.8 7.0 12.9 10.5 3.6 15.2 4.6

30 0.0 3.2 29.0 26.1 19.3 6.4 6.5 6.4 0.0 0.0 3.2

男性計 241 1.7 10.0 25.5 21.9 19.3 3.6 7.0 1.2 1.7 5.8 2.4

113 2.5 5.1 26.1 21.1 20.8 4.2 6.1 1.7 0.8 7.1 4.4

  15～24歳 8 0.0 0.0 14.3 14.3 28.6 0.0 14.3 0.0 0.0 28.6 0.0

  25～29歳 14 0.0 7.7 30.8 38.5 7.7 0.0 0.0 0.0 0.0 7.7 7.7

  30～39歳 22 4.5 0.0 31.8 18.2 27.3 4.5 4.5 0.0 0.0 4.5 4.5

  40～49歳 18 5.3 10.5 15.8 15.8 15.8 10.5 5.3 5.3 0.0 10.5 5.3

  50～59歳 9 10.0 20.0 20.0 20.0 20.0 10.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

  60～69歳 42 0.0 2.3 29.5 20.5 22.7 2.3 9.1 2.3 2.3 4.5 4.5

8 0.0 12.1 26.5 11.6 11.6 0.0 26.5 0.0 0.0 11.6 0.0

19 0.0 0.0 0.0 20.2 40.1 0.0 19.9 4.9 5.2 9.7 0.0

6 0.0 0.0 33.0 34.4 0.0 15.9 16.6 0.0 0.0 0.0 0.0

95 1.3 18.1 29.2 23.3 15.2 3.2 3.2 0.0 2.2 3.3 1.0

  専業主婦／主夫 1 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

  無職、定年退職 94 1.3 18.3 29.5 22.6 15.4 3.2 3.2 0.0 2.2 3.3 1.0

女性計 1,505 1.8 10.8 34.7 26.4 13.3 2.9 2.5 1.6 1.0 3.1 1.8

721 1.7 9.0 32.4 28.4 15.7 3.0 2.9 1.0 1.2 3.0 1.8

  15～24歳 46 2.2 13.3 37.8 37.8 8.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

  25～29歳 66 1.5 10.8 36.9 30.8 12.3 1.5 3.1 0.0 0.0 1.5 1.5

  30～39歳 154 1.9 4.5 38.5 26.3 16.7 2.6 2.6 0.6 0.6 3.2 2.6

  40～49歳 219 2.7 9.9 28.4 31.1 16.2 2.3 1.4 0.9 1.4 4.1 1.8

  50～59歳 153 0.6 10.4 34.4 22.1 15.6 5.2 4.5 2.6 1.3 1.9 1.3

  60～69歳 83 0.0 8.3 21.4 29.8 19.0 4.8 6.0 0.0 3.6 4.8 2.4

13 0.0 0.0 23.0 46.3 0.0 15.3 0.0 0.0 15.4 0.0 0.0

62 0.0 0.0 6.1 15.6 20.1 9.2 10.8 12.3 3.0 16.8 6.1

24 0.0 4.0 28.0 24.0 24.0 4.0 4.0 8.0 0.0 0.0 4.0

685 2.3 14.2 40.3 25.0 10.1 1.9 1.4 1.0 0.4 2.0 1.3

  専業主婦／主夫 585 1.9 13.9 41.5 25.3 10.6 1.7 1.4 0.9 0.3 1.7 0.9

  無職、定年退職 100 5.0 15.9 33.1 23.1 7.2 2.8 1.9 2.0 1.0 4.0 4.1

179 5.6 35.4 35.2 9.4 6.6 1.1 1.6 1.1 0.6 1.6 1.8

84 2.3 16.7 47.0 17.6 11.7 0.0 2.3 0.0 1.2 1.3 0.0

84 0.0 4.7 34.0 27.3 18.6 3.5 5.9 2.4 0.0 3.6 0.0

580 0.7 1.0 18.3 36.2 21.6 5.1 5.1 2.5 2.0 5.6 1.8

339 0.9 4.8 41.8 29.8 11.6 1.8 2.3 1.4 0.6 2.9 2.0

192 0.5 5.7 44.1 24.9 11.9 3.5 1.0 1.0 1.5 1.6 4.1

131 2.3 19.1 49.7 10.7 9.2 1.5 2.3 0.0 0.8 3.0 1.5

158 5.7 30.0 35.5 14.6 6.2 1.8 1.8 0.6 0.0 2.5 1.2

429 0.9 6.1 30.8 21.5 16.6 4.8 5.3 2.7 1.8 6.2 3.2

857 2.0 10.2 31.3 28.4 14.3 3.0 3.1 1.5 1.3 3.4 1.7

780 2.2 14.7 38.9 24.8 10.7 2.0 1.7 0.9 0.7 2.2 1.3

586 1.9 13.9 41.4 25.4 10.6 1.7 1.3 0.9 0.3 1.7 0.9

195 3.2 17.1 31.3 22.8 11.1 3.0 2.6 1.0 1.6 3.7 2.6 無職、定年退職

労働

時間別

30時間以上労働者

30時間未満労働者

無職・計

 専業主婦／主夫
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 派遣社員

 正社員
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形態別
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※ウエイトバック集計を行ったため、地域別の回答者数合計が全体の回答者数合計と合わないところや、就業形態別のうち性別年代別
の内訳の回答者数合計と就業形態全体の合計が合わないことがある。
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９. 希望の年収（就業意向ある人）

・アルバイト・パートは「200万円未満」が60.2％と最も高く、契約社員、派遣社員は「200～400万円未
満」が50％台で最も高く、正社員は「400～600万円未満」が41.4％と最も高い。
・女性のアルバイト・パートは全世代で「200万円未満」が5割以上で最も高い。

Part４ 今後の仕事に対する意識

質問文
今後、仕事をするとしたら、税込みの年収でいくらくらいを希望しますか（就業意欲ある人のうち、
最も希望する就業形態が正社員、限定正社員、契約社員、派遣社員、アルバイト・パートの人対象）。

n=

200万円未満
200～400万

円未満
400～600万

円未満
600～800万

円未満
800万円以上

(%)

4,473 42.1 31.5 17.7 4.8 4.0

1,374 60.2 31.4 6.0 1.1 1.3

346 20.0 53.1 21.0 3.5 2.4

276 20.5 59.3 14.6 2.8 2.8

1,274 4.4 30.9 41.4 13.1 10.2

男性計 1,659 17.7 31.0 32.8 9.8 8.7

299 35.9 43.8 14.4 2.0 3.8

  15～24歳 40 27.0 37.8 27.0 2.7 5.4

  25～29歳 60 25.5 47.3 18.2 1.8 7.3

  30～39歳 77 28.2 48.7 17.9 1.3 3.8

  40～49歳 42 33.3 53.3 6.7 4.4 2.2

  50～59歳 22 34.8 43.5 17.4 4.3 0.0

  60～69歳 58 65.6 31.1 1.6 0.0 1.6

168 16.7 44.9 27.9 6.7 3.8

81 15.4 57.1 16.8 4.7 6.1

827 2.3 18.8 48.4 16.7 13.7

283 44.4 37.5 14.1 1.1 2.9

  専業主婦／主夫 3 66.7 33.3 0.0 0.0 0.0

  無職、定年退職 280 44.2 37.5 14.3 1.2 2.9

女性計 2,814 56.5 31.8 8.7 1.8 1.1

1,075 67.0 27.9 3.7 0.8 0.6

  15～24歳 89 58.6 35.6 4.6 1.1 0.0

  25～29歳 111 66.1 27.5 5.5 0.9 0.0

  30～39歳 256 62.3 29.2 6.2 1.9 0.4

  40～49歳 331 67.3 28.3 2.7 0.6 1.2

  50～59歳 195 70.4 27.0 2.0 0.0 0.5

  60～69歳 93 80.9 18.1 1.1 0.0 0.0

177 23.2 60.8 14.4 0.6 1.1

194 22.6 60.2 13.7 2.0 1.5

447 8.3 53.2 28.3 6.5 3.7

920 81.2 14.4 3.0 0.9 0.5

  専業主婦／主夫 735 86.5 10.3 2.3 0.8 0.1

  無職、定年退職 185 60.3 30.6 5.8 1.1 2.2

448 47.8 31.7 14.1 3.3 3.1

225 42.9 33.0 18.7 3.1 2.2

205 45.4 31.5 14.5 5.7 2.9

1,532 37.9 29.8 20.4 6.7 5.2

787 45.4 32.5 14.7 4.2 3.2

507 40.9 28.8 21.1 4.3 4.8

349 42.3 36.4 15.8 3.5 2.0

419 44.3 33.9 15.6 2.6 3.7

2,516 18.2 40.9 27.3 7.4 6.2

1,269 70.6 21.1 5.7 1.6 1.0

1,203 72.5 19.8 5.6 0.9 1.1

738 86.4 10.4 2.3 0.8 0.1

466 50.6 34.7 10.9 1.1 2.6 無職、定年退職
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※ウエイトバック集計を行ったため、地域別の回答者数合計が全体の回答者数合計と合わないところや、就業形態別のうち性別年代別
の内訳の回答者数合計と就業形態全体の合計が合わないことがある。
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4,473 61.1 59.8 53.2 52.7 50.8 47.3 45.0 40.2 40.1 24.6 24.2 22.7 20.9 11.4 10.2 8.7 4.3 4.2 6.6

1,374 63.9 64.1 60.1 59.1 56.3 51.7 48.3 44.9 37.1 21.6 26.4 22.1 18.1 11.7 8.3 7.8 3.9 4.2 5.6

346 54.4 53.9 45.0 45.1 40.8 43.8 42.8 33.1 40.8 31.2 18.6 20.9 22.3 10.7 10.5 7.9 3.8 2.8 7.5

276 59.9 55.2 43.5 50.7 42.7 44.5 44.9 39.2 49.7 26.3 21.7 22.2 19.2 15.8 9.5 5.5 5.6 4.6 6.6

1,274 53.8 49.3 38.5 46.4 40.5 44.8 46.4 28.3 51.3 29.7 23.6 24.8 30.6 10.7 15.6 11.2 5.6 5.4 7.7

男性計 1,659 46.7 47.1 35.3 40.9 35.3 39.9 43.4 25.6 42.1 26.2 24.9 23.6 24.3 12.1 13.1 10.7 5.7 5.4 10.5

299 51.6 51.8 41.5 48.1 42.4 43.5 46.3 31.4 34.9 23.8 30.4 22.2 18.7 14.6 7.7 11.6 5.2 5.2 9.1

  15～24歳 40 59.5 40.5 54.1 54.1 48.6 48.6 70.3 24.3 54.1 32.4 43.2 32.4 35.1 29.7 8.1 16.2 13.5 10.8 2.7

  25～29歳 60 50.9 50.9 47.3 41.8 40.0 43.6 49.1 32.7 36.4 30.9 30.9 20.0 20.0 10.9 9.1 16.4 5.5 9.1 12.7

  30～39歳 77 51.3 42.3 39.7 48.7 35.9 42.3 43.6 33.3 37.2 29.5 32.1 17.9 19.2 17.9 6.4 9.0 3.8 2.6 14.1

  40～49歳 42 48.9 62.2 37.8 55.6 51.1 53.3 42.2 20.0 22.2 17.8 28.9 24.4 22.2 8.9 0.0 11.1 0.0 2.2 4.4

  50～59歳 22 39.1 47.8 30.4 43.5 34.8 34.8 26.1 26.1 39.1 8.7 8.7 17.4 13.0 13.0 8.7 0.0 8.7 0.0 8.7

  60～69歳 58 54.1 67.2 36.1 45.9 45.9 37.7 41.0 42.6 24.6 13.1 27.9 23.0 4.9 8.2 13.1 11.5 3.3 4.9 6.6

168 45.4 51.9 35.3 36.7 32.0 39.3 41.3 28.5 37.2 29.7 22.0 23.1 20.1 11.0 12.3 8.7 5.6 4.1 10.7

81 48.0 48.8 33.5 47.8 33.5 43.0 39.5 25.0 41.8 33.7 26.5 22.7 20.5 20.5 13.3 3.6 7.2 9.7 8.3

827 47.3 42.1 32.4 39.1 33.4 40.2 45.0 20.9 51.7 27.4 23.3 25.0 31.5 10.3 16.7 11.8 6.4 6.0 9.9

283 40.3 53.4 38.0 39.2 35.8 34.5 37.7 31.7 24.5 20.8 24.7 21.7 12.6 12.8 8.6 9.9 4.1 3.4 14.5

  専業主婦／主夫 3 100.0 100.0 66.7 66.7 66.7 33.3 100.0 66.7 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

  無職、定年退職 280 39.7 53.0 37.7 38.9 35.5 34.5 37.1 31.3 24.8 21.1 24.6 21.9 12.7 13.0 8.6 10.0 4.2 3.5 14.6

女性計 2,814 69.5 67.3 63.7 59.7 60.0 51.7 46.0 48.8 39.0 23.6 23.8 22.1 19.0 10.9 8.5 7.5 3.4 3.5 4.4

1,075 67.4 67.5 65.2 62.2 60.2 54.0 48.8 48.7 37.7 21.0 25.2 22.1 18.0 10.8 8.5 6.8 3.5 4.0 4.6

  15～24歳 89 65.5 63.2 55.2 62.1 55.2 48.3 55.2 47.1 48.3 31.0 27.6 24.1 21.8 12.6 4.6 3.4 0.0 2.3 4.6

  25～29歳 111 70.6 67.0 67.0 60.6 67.0 55.0 56.0 42.2 54.1 37.6 25.7 27.5 22.0 18.3 4.6 8.3 3.7 3.7 7.3

  30～39歳 256 73.8 68.5 70.0 61.9 64.6 59.2 52.3 45.0 41.2 22.7 25.8 18.1 15.4 8.1 8.1 5.4 3.5 3.1 3.5

  40～49歳 331 69.6 68.8 70.8 64.3 61.3 54.5 47.9 51.2 33.0 16.1 25.3 21.1 19.9 11.3 10.7 4.5 3.6 4.8 3.9

  50～59歳 195 61.2 71.4 57.1 62.8 54.6 53.6 44.4 51.5 29.6 17.3 24.5 22.4 17.9 9.7 9.2 10.2 5.1 4.6 4.6

  60～69歳 93 52.1 57.4 56.4 56.4 52.1 42.6 37.2 53.2 31.9 11.7 22.3 27.7 9.6 8.5 8.5 12.8 3.2 4.3 7.4

177 63.0 55.8 54.2 53.1 49.2 48.1 44.2 37.6 44.2 32.6 15.5 18.8 24.3 10.5 8.8 7.2 2.2 1.7 4.4

194 64.8 57.9 47.7 51.9 46.6 45.1 47.1 45.1 53.0 23.2 19.7 22.0 18.7 13.8 7.9 6.4 5.0 2.5 5.8

447 65.8 62.5 49.9 59.9 53.8 53.2 49.0 42.1 50.6 34.0 24.0 24.4 29.0 11.3 13.5 10.2 4.1 4.4 3.7

920 76.1 73.4 73.8 59.5 67.8 50.5 41.2 55.0 31.0 20.1 24.6 21.7 14.3 10.3 6.2 7.3 2.9 3.0 4.0

  専業主婦／主夫 735 79.2 75.4 77.1 58.9 71.7 51.1 39.4 56.2 30.8 18.0 23.9 20.2 13.8 9.4 5.0 6.5 3.2 2.9 4.1

  無職、定年退職 185 64.2 65.5 60.8 62.2 52.2 47.9 48.4 50.4 31.6 28.3 27.2 27.6 16.0 14.0 10.6 10.6 1.6 3.7 3.7

448 56.3 59.9 50.8 48.5 48.3 47.9 39.0 36.6 35.4 25.4 22.8 20.8 19.9 9.8 8.6 7.4 3.4 3.4 7.6

225 60.6 59.5 52.7 53.7 51.1 45.4 49.5 35.6 39.2 27.7 28.7 26.8 21.7 11.5 11.4 11.4 4.8 5.3 4.9

205 57.3 60.2 50.1 51.0 47.2 41.9 39.5 39.3 42.6 23.9 21.9 27.6 24.8 12.1 11.3 8.8 3.0 3.9 5.4

1,532 64.3 61.5 53.8 52.8 51.4 48.0 46.5 44.7 41.2 22.5 25.6 21.7 20.6 11.6 11.5 8.7 4.6 4.9 6.7

787 63.3 60.1 58.8 53.9 55.0 48.9 43.7 43.2 40.7 25.3 22.9 22.4 20.9 11.7 8.6 9.0 5.0 3.8 7.4

507 60.5 59.4 52.8 53.0 51.1 45.7 48.9 37.9 38.7 24.1 27.7 20.9 21.8 11.4 10.7 7.2 5.0 5.0 6.1

349 58.3 54.0 48.1 52.9 49.8 47.8 45.6 32.6 40.3 23.8 19.4 23.3 18.9 9.2 7.7 7.6 2.6 1.8 5.8

419 55.5 58.2 49.4 54.6 46.0 46.4 43.3 33.8 41.0 29.9 21.3 25.6 21.6 12.7 10.4 10.3 3.6 3.7 6.9

2,516 56.6 55.0 44.8 49.7 44.0 46.3 46.3 33.4 46.5 29.6 24.2 23.8 25.7 12.0 12.7 9.6 4.8 4.9 7.2

1,269 66.1 64.5 62.6 58.2 58.0 49.1 46.2 47.3 34.0 16.8 23.4 21.3 16.0 10.5 7.8 7.4 4.3 3.9 5.5

1,203 67.7 68.7 65.4 54.8 60.2 46.7 40.4 49.5 29.4 20.3 24.6 21.7 13.9 10.9 6.7 7.9 3.2 3.1 6.5

738 79.2 75.5 77.1 58.9 71.7 51.0 39.6 56.2 30.7 18.0 24.0 20.1 13.8 9.4 5.0 6.5 3.2 2.8 4.1

466 49.4 58.0 46.9 48.2 42.1 39.8 41.6 39.0 27.5 23.9 25.6 24.2 14.1 13.4 9.4 10.2 3.1 3.6 10.3 無職、定年退職
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10. 今後の仕事を探す時の重視度＜絶対条件＞（就業意向ある人／単一回答）

・全体でみると「勤務日数（休日、休暇）」61.1％、「勤務地」59.8％、「勤務時間帯」53.2％と続く。
・アルバイト・パートのなかでも、男性よりも女性の方が多岐にわたり重視する傾向がみられる。
・女性の専業主婦／主夫は「勤務日数（休日、休暇）」や「勤務時間帯」など、70％以上のものが4つあり、
日数や時間、場所など勤務条件を特に重視していることがわかる。

Part４ 今後の仕事に対する意識

質問文
今後、仕事を探すとき、それぞれの項目について、どのくらい重視しますか（各項目について３つの選
択肢（①絶対条件である、②他の条件が良ければ我慢する、③もともと関心がない）から単一回答）。

※ウエイトバック集計を行ったため、地域別の回答者数合計が全体の回答者数合計と合わないところや、就業形態別のうち性別年代別
の内訳の回答者数合計と就業形態全体の合計が合わないことがある。
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